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Može li jedna nemedicinska metoda koja se
od 1996. godine primjenjuje na nekoliko 
stotina tisuća ljudi pridonijeti zdravlju i 
blagostanju svih?

Francis GEORGE-Perrin 
novinar BR / SFJ
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Predgovor

Ova knjiga ne namjerava postaviti ni neku tezu niti podrobnu analizu. Ona je prije

rezultat  jednog novinarskog rada i  želi  ukazati  na novi put  prema individualnom dobrom

stanju zdravlja putem AtlasPROfilax® metode. Ona se temelji na spoznaji da je prvi vratni

kralježak, nazvan Atlas, praktično kod svih ljudi iščašen (luksiran). Do tog je otkrića prvi u

svijetu došao René-Claudius Schümperli, još 1993. Nakon toga Schümperli je razvio i iskušao

AtlasPROfilax®  tehniku,  koja  se  primjenjuje  od  1996.  godine  i  kojom  se  iščašeni  atlas

precizno,  bezopasno i  trajno može korigirati  tijekom jedne jedine  terapije.  Do danas  je  u

okviru  Švicarske  AtlasPROfilax  akademije  u  Sierre  Sidersu,  kantonu  Wallis  obučio

dvjestotinjak ljudi koji su kod njega morali položiti ispit i koji su s tom metodom liječili na

tisuće pacijenata širom svijeta.

Poticaj  za ovo istraživanje dala  mi  je knjiga „Oslobođenje“ koju je napisao René-

Claudius Schümperli, objavljena u izdanju  Editions à  la Carte  i to na različitim jezicima.

Knjiga je kod čitatelja  naišla  i  na pohvale i  na kritike,  ali  i  na potpuno odbijanje,  a kod

određenih liječnika proširena je i sumnja. Oni nisu bili ni spremni ni voljni priznati da se u

akademskom obrazovanju stoljećima nije vodilo računa o jednom elementu,  temeljnom za

ravnotežu čovjeka.

Da se ne radi  o medicinskoj,  nego o čistoj  mehaničkoj  metodi,  Schümperlijevo je

otkriće kod medicinara izazvalo iznenađenje i zbunjenost. A činjenica da je potreban samo

jedan jedini tretman, samo je dodatno ojačala dvojbu. Je li riječ o šarlatanstvu ili epohalnom

otkriću? U zraku je lebdjelo pitanje, a određeni novinari,  djelomično pod utjecajem aktera

zdravstvenoga sustava svoju su prosudbu, sukladno tomu, brzo donijeli.

Ali  ipak se AtlasPROfilax® metoda danas dokazano nalazi  na uspješnoj putanji,  a

rezultate potvrđuju mnogi ljudi kod kojih je ta tehnika imala pozitivan učinak. Osim toga ne

postoji ni jedan slučaj negativne reakcije na njezinu primjenu koji bi bio dokumentiran.

 Posebno zahvaljujući  propagandi  „od usta  do  usta“  atlasspecijalisti   (u  izvorniku

imaju  naslov  Atlasprof®,  što  je  naziv  za  one  koji  su  osposobljeni  primjenjivati

AtlasPROfilax® metodu,  a  pri  tom su uvedeni  u  službeni  adresar  na internetskoj  stranici

AtlasPROfilax® te su članovi međunarodnoga saveza) u cijelome svijetu tretiraju sve više
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klijenata  ovim  novim  postupkom  koji  svakome  pruža  mogućnost  da  postignu  idealno

zdravstveno stanje tijela i duha.

Prema Schümperliju čovjek je u biti savršeno biće te je predodređen za to da živi bez

nepotrebnih oštećenja. Prema njemu „sve počiva na atlasu“, prvom vratnom kralješku koji

nosi  lubanju  i  u  slučaju  luksacije  (prema,  Schümperliju,  kod  većine  ljudi  je  došlo  do

pomicanja ili iščašenja) uzrokuje suženje kralježničkog kanala, koji povezuje mozak s drugim

dijelovima tijela.  Posljedica  je  loša opskrba  cijeloga  organizma,  što  se  može usporediti  s

motorom, čiji rasplinjač nedovoljno ili neredovito dobiva gorivo. Mora se priznati da je ova

usporedba pojednostavljena, ali zorno ilustrira problematiku.

Kako bih informirao o tom novom otkriću na području zdravstva, u prvoj fazi sam se

bavio  AtlasPROfilax® metodom,  njezinim izumiteljem i  praktičarima,  koji  su obučeni  na

AtlasPROfilax Akademiji® u Švicarskoj. Drugi dio rada – a on predstavlja stvarni dossier –

sastojao se u prikupljanju brojnih izvješća o iskustvima,  koja čine ključni dio ove knjige.

Svako to izvješće nedvojbeno je prepoznatljivo, za razliku od brojnih napisa sumnjivih izvora,

a kada govorim o „nekoj ženi X iz mjesta Y u Švicarskoj“, ja njezin identitet znam, ali iz

poštovanja prema njezinoj  privatnosti  i  profesionalno etičkih razloga ne dajem neke bliže

podatke. Svi izvještaji su međutim dostupni i potkrijepljeni dokazima, jer originali se nalaze

kod mene ili raspolažem s dostatno dokazanim elementima.

Zbog objektivnosti mi je bitno naznačiti da sam nesmetano mogao postavljati pitanja,

kako s onima koji prakticiraju ovu metodu, tako i s klijenticama i klijentima, a imao sam i

slobodan pristup svim spisima koji su mi trebali za redakciju. U trenutku kada sam sve to

zapisivao, još nisam dao da mi se korigira atlas, budući da bih u suprotnom mogao zapasti

pod sumnju da pripadam slijepim sljedbenicima.

U sljedećim poglavljima prvenstveno sam se trudio sačuvati objektivnost potrebnu za

izvještavanje,  oslobođenu  predrasuda  i  bilo  kakvih  drugih  utjecaja,  iako  me  se,  to  rado

priznajem, kada sam upoznao aktere AtlasPROfilax Akademije® dojmio njihov stav; no, ja

sam bez prethodno stvorenog mišljenja k znanju uzeo i primjedbe, dvojbe i kritike na metodu

R.-C.  Schümperlija.  Ali,  iskreno  moram  priznati  da  ovo  posljednje  nije  dolazilo  često,

ponekad su bile  grubo pojednostavljene ili  zlobne ili  su čak jednostrano htjele  dovesti  ili

suzbiti otkriće, za koje su se zainteresirali neki obični terapeuti, a time povukli za sobom rizik

da se postave neugodna pitanja ili izguraju financijski unosne navike.
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Ako ova knjiga uspije  proširiti  i  potaknuti  raspravu o zdravstvu,  onda je  moj  cilj

postignut. Jer na kraju je želja za zdravljem i blagostanjem ipak najviši cilj u životu svakog

čovjeka. A ako se pri tom – pod pretpostavkom da postoji sloboda izbora – ima pristup jednoj

kako revolucionarnoj tako načelno dokazanoj metodi, tim bolje. Čitateljicama i čitateljima je

prepušteno da dalje razmišljaju o tome. Ili da donesu odluku, koja nakon čitanja ove knjige

možda čak može dovesti do spoznaje ove materije.

Francis GEORGE-Perrin

Novinar BR/SFJ
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RENÉ-CLAUDIUS  SCHÜMPERLI  –  PUT  KA  TEORIJI

„OSLOBOĐENJA“

René-Claudius Schümperli, rođen 14. veljače 1940. u Herrlibergu, u kantonu Zürich,

imao je neuobičajenu karijeru, koja ga je nakon dugog patništva dovela do otkrića koje bi

čovječanstvo  trebalo  osloboditi  njegova  uvjerenja  o  bolesti,  patnjama,  invalidnosti,

degeneraciji i prijevremenoj smrti. To je tema njegove knjige Oslobođenje, koja je prevedena

na više jezika. Jedan mali isječak iz posebne biografije.

***

„Još u mom ranom djetinjstvu postavljene su smjernice koje su kasnije omogućile otkrića i

spoznaje koje u pravom smislu riječi mijenjaju svijet. 

Kako mi je majka često pričala, bio sam zdravo, milo i neproblematično dijete, sve dok u

četvrtoj godini nisam doživio nezgodu.

Prilikom teškog pada desnom stranom lica  na željezni  prag vrata (ožiljak  je  i  danas još

vidljiv) prvi vratni kralješak, zvan atlas, pomaknuo se iz svog do tada «povoljno» iščašenog

položaja u katastrofalno pogrešan položaj.

Zbog izraženo iščašenog atlasa  (luksacije  atlasa)  krajnje  su  poremećeni  centralni

nervni sustav i držanje tijela (statika, mehanika i dinamika ljudskog tijela).

Moj  patnički  put,  život  ispunjen  bolešću  i  bolom bio  je  tako  poprilično unaprijed

programiran.

Imao sam tešku mladost. Vrlo rano sam morao naučiti boriti se za preživljavanje.

Usprkos svim bolestima koje sam u djetinjstvu morao pretrpjeti zbog jako iščašenog

atlasa, bio sam proglašen vojno sposobnim i primljen u švicarsku vojsku.

U posljednjem tjednu obuke za novake, ponovno sam doživio tešku nezgodu koja je na

dramatičan način promijenila i obilježila moj budući život. 

Za vrijeme dvoboja s jednim časnikom – natjecanja koje je zapovjedio pretpostavljeni

– na nesreću sam velikom snagom udario glavom naprijed na tvrdo tlo. To je prouzročilo

dodatno pogoršanje ionako već katastrofalnog položaja iščašenog atlasa.
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Osim toga doživio sam još kompresijski  lom 3. vratnog kralješka.  Što je, međutim,

moglo imati još puno dramatičnije posljedice bila je činjenica da je zbog jakog udarca pukao

stražnji nastavak atlasa.

(…) Tada sam vjerojatno samo za dlaku izbjegao smrt ili tetraplegiju.

Činjenicu  da  je  moj  atlas  bio  iščašen,  a  stražnji  nastavak  slomljen  te  da  se  to

rendgenskom snimkom navodno nije  mogla  prepoznati,  tada su,  a  na žalost  još  i  danas,

potpuno ignorirali u većini područja zdravstva!

To sudbonosna ignorancija za mene je (kao i za mnoge žrtve prije i poslije mene)

značila  početak  jednog  beskrajnog,  bezizlaznog  puta  patnje,  obilježenog  bolešću,  bolom,

prema postupnom tjelesnom i psihičkom vegetiranju i odumiranju te konačno stopostotnoj

invalidnosti.

Godinama  sam  hodočastio  od  jednog  do  drugog  liječnika,  od  jednog  profesora

doktora  do  drugog  i  konačno  sam  stavljen  pod  pritisak  –  ako  ne  budem  surađivao  i

podvrgnuo se psihijatrijskom vještačenju, bit će mi oduzeta mirovina.

Stručnjaci, profesori doktori, liječnici i psihijatri bili su, naravno, potpuno složni u

postavljanju dijagnoze.

Zbog nepoznavanja pravog uzroka bolesti  i  bola – potpuno iščašenog (luksiranog)

atlasa (koji je u mom slučaju čak bio i slomljen) – dijagnoza i dobiveno stručno mišljenje bilo

je „ubitačno točno“, u pravom smislu te riječi.

U bezbrojnim slučajevima tako postavljene dijagnoze,  u nedostatku boljih spoznaja,

imale su i imaju dramatične posljedice za ljude koji su zapali u aparat zdravstvenoga sustava.

Jesam  li  preživio  kako  bih  mogao  izvijestiti  o  kobnom  neznanju  koje  vlada  u

cjelokupnom zdravstvu?

Spoznaje  i  otkrića,  objavljena  u  ovoj  knjizi  („Oslobođenje“),  rezultat  su  više  od

pedeset godina dugog patničkoga puta, na kojem nisam bio ničega pošteđen.

Na taj sam se način polako, ali sigurno, uveo u materiju jednog strašnog svijeta – to

znači u područje zdravstva, koje je zbog nedostatka boljeg znanja obilježeno zabludama i

užasnim patnjama.

Nakon teške nesreće za vrijeme služenja vojnoga roka morao sam podnositi bezbrojne

medicinske mjere koje nisu ništa koristile. 

Moje zdravstveno stanje naočigled se pogoršavalo. 

Ono malo uvjerljivih iskustava koje sam do tada imao sa zdravstvom, izazvale su kod

mene  poprilične  sumnje  već  uskoro  nakon  nezgode.  Slutnja  i  sumnja  da  su  stručnjaci
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zaposleni  u raznim područjima zdravstva u mnogim stvarima u zabludi stoga se sve više

pojačavala.

Tijekom  dugih  godina  patnje  postupno  sam  sve  jasnije  spoznavao  da  ono  što

konvencionalna medicina, psihijatrija,  farmaceutska industrija i druge grane „zdravstvene

industrije“ mogu ponuditi čovječanstvu koje pati u većini slučajeva ne može biti ispravno!

Danas za to mogu iznijeti nepobitan dokaz.“1

***

U jednom tekstu iz godine 1987. R.C. Schümperli navodi:

„Nakon psihijatrijskog vještačenja poslali  su me 1963. još jednom neurologu. Njegova je

dijagnoza  bila  presudna za  jednu stravičnu  budućnost.  Doslovce  navodim neke  elemente

njegove analize, u kojoj je sve bolove i tegobe od kojih sam patio i koje sam mu pismeno

podnio paušalno odbacio i relativizirao na sljedeći način: 'Apsurdna je pretpostavka da su

tegobe koje navodi pacijent i dalje posljedica kompresijske frakture trećeg vratnog kralješka,

kako on tvrdi. Bolovi i tegobe koje mi je pacijent pismeno opisao, prije se čine kao klasični

primjer  neurotske  smetnje.  Jamačno  da  umješan  psihijatar  bez  problema  može  pronaći

kontakt  s  pacijentom,  kako  bi  mu  pokazao  izlaz  iz  te  slijepe  ulice.  Bolesnik  je  dovoljno

inteligentan kako bi shvatio da se zaletio.

          Dovoditi bezbrojne tegobe koje bolesnik opisuje u vezu s nezgodom iz 1960. godine

jednostavno je nemoguće i čini se da to uviđa i sam pacijent.'

Dramatično je da taj stručnjak nepoznavajući činjenicu da je moj atlas snažno iščašen

te  da  je  k  tomu  još  i  slomljen  nije  prepoznao  teške  posljedice  te  nezgode.  Tegobe  je

jednostavno  smetnuo,  a  mene,  mladoga  čovjeka  od  24  godine,  u  životnoj  je  snazi  teško

oslabio i prokleo mi strašnu sudbinu.“

***

Od 1995.,  35  godina  nakon  tragične  nesreće  za  vrijeme  služenja  vojnoga  roka  i

dvanaest godina nakon što sam prvi puta formulirao priču o mojim patnjama, u svako doba

mogu  iznijeti  dokaz  da  je  iščašeni  atlas  osnovni  uzrok  za  bolesti  i  patnje.  Time  što  ne

1 René-Claudius Schümperli: Krankheit Schmerz Invalidität, Degeneration, frühzeitiger Tod. 
Die Befreiung, Editions à la Carte, Siders 2000, stranica 11.
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obraćaju  pažnju  na  tu  činjenicu  konvencionalna  se  medicina,  psihijatrija,  farmaceutska

industrija i sve druge grane „zdravstvene industrije“ nalaze se na sasvim pogrešnom putu.

Od 1995. godine živim s korektno pozicioniranim atlasom. Dok se potpuno ne obnove

sve stanice u tijelu, uključujući i koštane stanice, prirodi je potrebno otprilike sedam do deset

godina, ili još i duže…Stoga valja biti strpljiv.

S  obzirom na  moju  dob  (kada  sam korigirao  atlas  imao  sam 55  godina)  i  moje

mizerno zdravstveno stanje – mora se stvarno govoriti o olupini ili ruini od čovjeka – moje se

zdravstveno stanje poboljšalo relativno brzo. Reakcije tijela doduše povremeno su bile vrlo

snažne i bolne, a djelomično su to još i danas.

Na tom se području stvarno ništa ne poklanja. Novi se život zaslužuje često na bolan

način. Ali uloženi se trud isplati, kada vam krene na bolje, tako da se ta teška vremena brzo

zaborave. Nakon šest i pol godina tjelesno sam se i psihički uglavnom oporavio i osjećam se

sve bolje.

Primjerice, zubno meso mi je oko dvije i pol godine nakon korekture atlasa ponovno

počelo rasti.

Daljnji dokaz obnove stanica postupno je nestajanje jedne takozvane staračke pjege

(što je neka vrsta raka kože) ispod mog desnog oka. Rasla je uznemirujuće brzo, počela je

krvariti i pri najmanjem dodiru i bilo kakvo sunčanje bilo je nemoguće.

 Tu mrlju – postala je to bolna rana promjera jednog centimetra – tri godine nakon

korekture atlasa prekrila je fina, nova koža, a do to malo „čudo“ došlo je sasvim samo od

sebe, bez pomoći lijekova.

Regeneracija i samostalno iscjeljenje tijela i psihe vrijedno su nastavljeni,  čime je

upravljao i koordinirao moj mozak i prekrasna životna energija, koja je kroz mene optimalno

pulsirala, kao i u svakom čovjeku, ako nije previše srozan bolešću ili smrtno bolestan – i ako

se prvi vratni kralježak nalazi na pravom mjestu.

Proces regeneracije teče htio ja to ili ne i neovisno o tomu da li ga razumijem.

Priroda je jača, jer zakonitosti koje počivaju u svakom čovjeku poznaju samo jedan

cilj: živjeti, i to živjeti u harmoniji, zdravlju i ljepoti; dugo, veselo i sretno živjeti; živjeti kao

biti, jer biće je u svakom pogledu savršeno.“

***

U svojoj knjizi „Oslobođenje“ R.-C. Schümperli govori jasnim jezikom. Ne oklijeva

izazvati medicinske stručnjake, u nastojanju da konačno primjene spoznaje koje može staviti
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na raspolaganje u interesu njima povjerenih pacijentica i pacijenata:  „Griješiti je ljudski…

liječnici,  doktori,  psihijatri,  znanstvenici  farmaceutske  industrije  itd.  nisu  sveznalice  i

nepogrešivi, nego su ljudi poput Tebe i mene, koji se žrtvuju i iskreno se trude pomoći.“2 U

svom ponavljanju  (što  i  ne  osporava)  autor  ponekad  ide  i  na  živce:  „Ovime  još  jednom

pozivam sve predstavnike grana koje se bave medicinom i same liječnike (…) koji su postali

svjesni  dramatične  situacije  i  koji  su  pokazali  dobru  volju:  pomognite  da  se  izbjegne

katastrofa,  potpuna  degeneracija  (…)  koja  zbog  nedostatka  boljih  spoznaja  prijeti

čovječanstvu,  prije  nego  li  to  bude  prekasno!“3 I  povremeno  se  vrlo  velikodušno  koristi

izrazima poput „dramatično“ i „katastrofa“. 

Ostati kod te tvrdnje, međutim, bilo bi vrlo usko gledanje, jer tek iščitavanjem cijele

knjige razumije se da u cijeloj zdravstvenoj industriji očito vlada neznanje te da pogreške koje

iz toga slijede opravdavaju uporabu takvoga leksika. 

 R.-C. Schümperli svom svojom snagom uvjeravanja opisuje metodu koju je otkrio,

budući da ju želi dati na raspolaganje što je moguće širem krugu ljudi.

Dok je prema medijima i službenim pozicijama autor diskretan i suzdržan, strastveno

argumentira čim se radi o atlasu i pozitivnim posljedicama njegove korekcije.

U  dobro  ilustriranoj  knjizi  Schümperli  objašnjava  kako  je  otkrio  AtlasPROfilax

metodu i njezine efekte; pri tome navodi primjere bolesti koje je prouzročila luksacija atlasa i

kod kojih je korektura mogla pozitivno djelovati. U svom oduševljenju želi gotovo uvjeriti da

bi korektura iščašenog prvog vratnog kralješka mogla takorekuć izliječiti sve. No, temeljito

iščitavanje  raspršuje  takve  dvojbe  –  R.C.  Schümperli  nikad  ne  seže  za  tim  da  je

„superiscjelitelj“. Objektivno čitanje prije pojašnjava uvjerenje koje autor stvarno zastupa: da

je luksacija (iščašenje) atlasa razlog većine tjelesnih i psihičkih bolesti.

Do danas su posvuda u svijetu gotovo 200 atlasspecijalista,  sve do jednog članova

međunarodnog AtlasPROfilax udruženja, korigirali atlas stotinama tisuća ljudi. Mnogi su se

ljudi odlučili na taj korak nakon čitanja „Oslobođenja“ – knjiga se stoga i stalno prerađuje i

uređuje. Izvješća o iskustvima iz publikacije koja je pred Vama predstavljaju dakle tek mali

dio svih onih ljudi koje je tretirao R.-C. Schümperli ili neki drugi atlasspecijalist, no ona ipak

mogu biti reprezentativna.

2 Oslobođenje
3 Oslobođenje 
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BOLEST NE MORA BITI SUDBINA: „SVE POČIVA NA ATLASU!“

Otkriće  može  iznenaditi:  prema  Schümperliju,  većina  svih  ljudi  pati  od  luksacije

(iščašenja)  prvog  vratnog  kralješka,  atlasa.  Taj  loš  položaj  dovodi  do  znatnog  sužavanja

kanala kralježnice, kroz koji prolaze leđna moždina, živčane niti i stanice; one su pod stalnim

pritiskom, zbog čega energije koje protječu kroz taj kanal ne mogu slobodno i učinkovito

cirkulirati. Istodobno se stalno stišću vertebralne i karotidne (prednje vratne) arterije i druge

žile,  što  ograničava  ili  sprječava  besprijekorno  funkcioniranje.  Držanje  tijela  je  statički,

mehanički  i  dinamički  ozbiljno poremećeno (što,  primjerice,  može dovesti  do problema s

kralježnicom, iskošene zdjelice ili razlike u dužini nogu i drugo).

Nije dalje teško razumjeti da jedno takvo ograničenje može dovesti do nedostatnog

„rada“  temeljnih  funkcija,  kojima  impuls  daje  mozak  i  koje  upravljaju  našim  cijelim

organizmom, i fizički i psihički. R.-C. Schümperli je 1993. tu činjenicu prvi puta dokazao:

„Iščašeni atlas je stvarni primarni uzrok većine bolesti, tegoba i anomalija psihičke i fizičke

naravi.“4 To se sada može bezopasno otkloniti, a stotine tisuća ljudi u cijelome svijetu već su

to iskusili. Knjiga „Oslobođenje“ koja govori o tome u zemljama francuskoga i njemačkoga

govornoga područja na putu je da postane bestseller, a trenutno se prevodi na brojne druge

jezike.

Metoda mora biti u rukama stručnjaka

Od  kako  je  otkrio  tu  metodu  –  globalno  gledajući  bila  je  to  premijera  –  R.-C.

Schümperli  je sa svih strana primio brojne upite.  Sve više se traži uređaj  AtlasPROfilax®

Wellnessvib,  razvijen  za  korekturu  iščašenoga  atlasa,  u  suradnji  s  inženjerima  jednog

švicarskog proizvođača preciznih uređaja.

 No, u praksi se ova tema ne bi trebala banalizirati i izumitelj polaže veliku važnost

pridržavanju  određenim  temeljnim  pravilima.  Njegov  postupak  jednostavan  je,  prirodni

zahvat koji nema veze s medicinom i nije mu potrebna nikakva dijagnoza, nikakva operacija

ni pripravci. U svakom slučaju, oni koji se time bave moraju se strogo pridržavati polazne

koncepcije:  „Jednim jedinim tretmanom precizno,  bezopasno i  definitivno  otkloniti  uzrok

4 Oslobođenje
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većine bolesti i tegoba. Svaki čovjek ima pravo živjeti s besprijekorno namještenim atlasom i

time može misliti i djelovati u skladu s ljudskim zakonitostima.“

Iz tog razloga atlasspecijaliste iz cijeloga svijeta, koje je brižljivo izabrao, školovao i

nadgledao  R.-C.  Schümperli,  prate  regionalni  treneri  i  članovi  upravnoga  vijeća

AtlasPROfilax akademije u Švicarskoj te međunarodnog povjerenstva AtlasPROfilax saveza.

Velika se pozornost pridaje tomu da je korekcija atlasa financijski pristupačna.

Povijest jednog otkrića

U svom nedavno objavljenom radu R.-C. Schümperli opisuje nastanak i smisao svog

postupka: svaki čovjek ima pravo na zdravlje i na to da se dobro osjeća, a taj se cilj može

postići – tim prije, smatra Schümperli, kada je za to prvenstveno potrebna i korekcija položaja

atlasa. Sve je počelo u kantonu Wallis (Švicarska), u gradu Sierre/Siders, gdje Schümperli

živi.  Danas  se  metoda  primjenjuje  u  cijeloj  Europi,  u  SAD-u,  Indiji,  na  Maldivima,  na

Mauricijusu,  u  Meksiku,  u  Južnoj  Americi,  Australiji,  Turskoj  (kod nas u Hrvatskoj  time

rukovodi  Atlasprofilaks  centar  u  Osijeku  o.p.)-  U  drugim  zemljama  ti  projekti  znatno

napreduju.  Hoće  li  Wallis  postati  „Atlas-Valley“,  što  će  se  uspoređivati  s  renomeom

Silikonske doline (Silicone Valley)? Upiti u svakom slučaju stižu sa svih strana i velika je

vjerojatnost da će atlasstručnjaci (Atlasprofs®) u bliskoj budućnosti prakticirati na svih pet

kontinenata.

R.-C.  Schümperli  je  svjestan  takvog  trenda  i  polaže  veliki  značaj  na  standarde

poslovne etike, koje ova metoda mora ispunjavati.  Zbog toga osobno kontrolira uspostavu

novih mreža njezine primjene te i sam pregovara s osiguravajućim fondovima koji pokazuju

sve veće zanimanje.

 Jer upravo se s tog gledišta iskazuje prednost ove metode: uklanja se uzrok, a ne samo

da se radi  na manje-više uspješnom otklanjanju simptoma.  Zacijelo da taj  postupak može

konvencionalnoj  medicini  djelovati  iritantno.  Ali  nije  li  upravo  ta  medicina  jednostavno

previdjela temeljnu fiziološku činjenicu? To se pitanje nezaobilazno postavlja s obzirom na

nebrojena  izvješća  o  iskustvima  ljudi  koji  su  se  zauvijek  oslobodili  svojih  patnji.  R.-C.

Schümperli  nije  konvencionalnoj  medicini  i  njezinim  predstavnicima  objavio  rat,  nego

jednostavno  želi  dokazati  da  je  otkrio  i  iskušao  jednu  učinkovitu  i,  što  se  troškova tiče,

povoljnu metodu. U ovome trenutku s njim u kontakt stupaju velika osiguravajuća društva,
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budući da su spoznali realnost, a svjesni su da kod troškova za zdravstvo postoji mogućnost

ušteda.

Pitanje nasljeđivanja

Na temelju svojih praktičnih iskustava R.-C. Schümperli uspio je potvrditi: luksacija

prvog  vratnog  kralješka  je  nasljedna,  kao  i  njegovo ispravno  pozicioniranje.  Žena  čiji  je

luksirani (iščašeni) atlas korigiran prije trudnoće može praktično biti sigurna da će na svijet

donijeti dijete s korektno postavljenim atlasom, kako je to priroda predvidila; ono time može

početi  svoj  život  s  najboljim  pretpostavkama.  Koliko  god  da  to  otkriće  može  zvučati

nevjerojatno, činjenica jest da to može potkrijepiti i dokumentirati s puno slučajeva iz prakse.

Također je moguće terapiju izvesti i na maloj djeci, kako bi mogli rasti zdravi koliko je to

moguće, ili vremešnim ljudima, kao što to ilustrira primjer jedne 93-godišnje dame.

Rješenje za treću životnu dob?

Bilo  bi  nerealno  vjerovati  da  korektura  nekog  iščašenog  atlasa  može  otkloniti

nepopravljiva oštećenja, koji su – prouzročena upravo tim iščašenjem – postojala cijeli život i

dovela do istrošenosti i degeneracije. 

Ohrabrujući  se  rezultati,  međutim,  bilježe  kod  slučajeva  s  Alzheimerovom  i

Parkinsonovom bolešću. I ovdje je riječ o tomu da se kralježnički kanal, ukliješten iščašenim

atlasom i u mehaničkom i u fiziološkom smislu ponovno učini potpuno funkcionalnim. Nije

previše komplicirano! Kao što smo već u uvodu ustvrdili: otkriće iznenađuje. I ne može se

zaobići tvrdnja kako se ovdje naznačuje nešto poput kakve revolucije, utoliko što do sada

previđena koncepcija (da je atlas, najvažniji kralježak ljudskoga kostura praktično kod svih

ljudi iščašen) ima spreman odgovor na brojna pitanja, na pitanja koja medicinska istraživanja

žele riješiti skupim lijekovima, čije se nuspojave mogu samo izuzetno loše svladati.  R.-C.

Schümperli: šarlatan, guru ili uspješni iscjelitelj? Ništa od svega toga. Predočeni su rezultati:

tisuće izvještaja o iskustvima svjedoče o uspjehu metode koja svoje djelovanje razvija bez

ikakvog ograničenja ili  umjetnih primjesa.  Ova knjiga predstavlja neke od tih izvještaja u

njihovom izvornom obliku.
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ATLAS: ENCIKLOPEDIJSKI OPIS S POČETKA 20. STOLJEĆA

Ako želimo razumjeti značenje nekog iščašenog atlasa onako kako to prezentira R.-C.

Schümperli,  moglo  bi  od  koristi  biti  da  pogledamo  enciklopedijski  opis  tog  izvanrednog

kralješka nastao početkom 20. stoljeća. Tekst koji slijedi ulomak je iz velikog ilustriranog

enciklopedijskog  izdanja  Laroussea  (Nouveau  Larousse  Illustré),  objavljenog  oko  1990.

godine. Opis je zanimljiv stoga jer govori o značaju atlasa i kobnih disfunkcija, koje, prema

tadašnjem shvaćanju, mogu izazvati njegovu lošu pozicioniranost.

Prvi vratni kralježak,  nazvan atlas, zbog svoje pozicije i funkcije znatno se svojim

oblikom razlikuje od ostalih kralježaka. On nema tijelo: na tom se mjestu nalazi cilindrični

segment,  prednji  luk  atlasa,  na  čijem  prednjem  dijelu  naliježe  jedna  izbočina,  a  njegov

stražnji dio je stisnut zglobnom plohom. Kralježnični otvor je velik, okrugao i podijeljen u

dva dijela,  od kojih jedan, prednji  dio služi kao, za zub (dens) drugog vratnog kralješka,

aksisa.5 Kroz  drugi,  stražnji  dio,  prolazi  leđna  moždina;  taj  dio  je  ograničen  drugim

kralježničkim prstenom, stražnjim lukom atlasa. Sa strane na sastavu lukova je zadebljanje;

taj dio nema otvor. Zglobni nastavci su vrlo veliki i nazivaju se Massae Laterales.

Atlas  se  sa  svoje  gornje  zglobne  površine  uzglobljuje  s  okciputom,  zatiljkom.  Sa

svojom  donjom,  zglobnom  površinom,  povezan  je  s  kralježničnim  tijelom  aksisa,  a  sa

zglobnom  površinom  prednjeg  luka,  s  densom  aksisa.  Atlantookcipitalni  zglob  je  parni

elipsoidni zglob: ispupčene kondile zatiljka uzglobljavaju se s gornjom zglobnom površinom

atlasa,  koje  su  konkavne.  Zglob  prvenstveno  služi  za  pregibanje,  klimanje  glave  prema

naprijed i prema nazad. Drže ga dva prednja atlanto okcipitalna ligamenta, jedan unutarnji i

jedan vanjski, koji se naziva i prednjim vratnim ligamentom.

 Kod četveronožaca je  snažno izražen,  dok je  kod ljudi  tek jedna membrana koja

medijalnom linijom povezuje snažne mišiće desne i lijeve strane vrata.

Atlanto aksijalni zglob, također jedan zglob koji dolazi u paru, rotacijski je zglob koji

omogućuje okretanje glave oko vertikalne osi, a koji se tvori koštanim zubom aksisa. Donje

zglobne površine atlasa kod tog pokreta prelaze preko gornjih zglobnih površina aksisa i

tvore jedan parni zglob.

5 U njemačkim medicinskim enciklopedijama tadašnjega doba drugi se vratni kralježak nazivao „epistopheus“; 
oznaka „axis“ u upotrebu ulazi tek kasnije. Ali zbog jednostavnije čitljivosti, govori se o „axisu“ (op. pr.).
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Zglob drže  križni  ligament  koji  zub  pritišću  prema prednjem luku atlasa;  vezivna

ovojnica  (zglobna  kapsula)  koja  povezuje  luk  atlasa  s  onim aksisa;  i  konačno  prednji  i

stražnji atlanto aksijalni ligament. Osim toga preko navedenih zglobova leže drugi ligamenti,

koji atlas direktno povezuju sa zatiljkom.

Atlanto okcipitalne luksacije su vrlo rijetke; ponekad su praćene frakturom atlasa i

u svakom slučaju vode do smrti.

Atlanto  aksijalne  luksacije  su  češće  i  popraćene  frakturom  atlasa  ili  densa;  u

pravilu se atlas pomiče naprijed. One nastaju naglim i isforsiranim naginjanjem glave prema

naprijed. Uglavnom slijedi neposredna ili vrlo skora smrt, iako je u pojedinim slučajevima –

kod ukočenoga vrata – moguće i izlječenje.

Tekst jasno naznačuje nepotpune spoznaje tadašnjega doba. Ali se također vidi da je

loša  pozicioniranost  (potpuno  iščašenje  atlasa),  klasificirana  pod  općenitim  pojmom

„luksacija“, već poznata te da su navedene i moguće posljedice. S obzirom na mogućnosti

ispitivanja toga doba, pristup je zanimljiv. Jesu li medicinari možda već tada njegovali isto

strahovanje kao i današnji liječnici u odnosu na taj izvan-akademski trend? Jer postavlja se

pitanje, čime bi moglo biti motivirano to nijekanje evidentnih činjenica.
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ZDRAVSTVO I ZNANOST:

IZMEĐU NEVJERICE, NEPOVJERENJA I DVOJBE

R.-C.  Schümperli  stalno  ukazuje  na  to  da  su  zdravstvene  službe,  liječnici  i  drugi

terapeuti morali prvi pokazati zanimanje za njegovo otkriće. Na to troši svu svoju energiju i

pri  tome nastoji  svoju metodu,  koja  bi  trebala  koristiti  cijelom čovječanstvu,  dati  u  ruke

medicinskim  stručnjacima  koji  se  pridržavaju  strogih  načela  profesionalne  etike  te  su

sposobni  jednom  napaćenom  društvu  ponuditi  upravo  ono  odgovarajuće  rješenje  za  sve

tjelesne i psihičke potrebe. On želi spriječiti da njegove spoznaje dospiju u posjed šarlatana ili

beskrupuloznih profitera, koji se ne bi libili unakaziti tu metodu i ne bi bili u stanju provesti

korekturu atlasa.

U  svom  pristup  Schümperli  je  neumoljiv:  školovanje  mora  zadovoljiti  određene

standarde  kakvoće,  a  ekonomski,  metoda  ne  bi  trebala  pripadati  eliti  niti  bi  trebala  biti

korištena  agresivno.  Korekcija  pogrešno  pozicioniranog  atlasa  i  praćenje  klijenata  nakon

korekture  valja  se  provoditi  prema beskompromisnoj  metodi  i  za  cijenu koja je  dostupna

svima.  Iz  tog  razloga  Schümperli  osobno  sudjeluje  u  školovanju,  superviziji  i  kontroli

pridržavanja pravila  profesionalne etike.  Posljednje se orijentira  prema jednom temeljnom

filozofskom stavu, do kojeg bi trebali doći svi ljudi koji uživaju uslugu što je Schümperli

otkrio, a koji utječe na održanje i poboljšanje zdravlja i kvalitete življenja, a može čak dovesti

i do skladnog produžetka života. Čovjek je stvoren za to da živi puno duže nego što bi to

pretpostavile aktualne statistike: „Čovjek s atlasom na 'pravom mjestu', sukladno naravnim

zakonitostima koje su mu prirođene, funkcionira u najvećem mogućem skladu.“6

Teorijska se osnova čini prilično jednostavna. No, potvrdile su je tisuće izvještaja o

iskustvima  koja  se  prikupljaju  od  samog  početka  primjene  metode  koju  je  otkrio  R.-C.

Schümperli.

 Nakon što je diljem svijeta tom metodom uspješno i na njihovo potpuno zadovoljstvo

tretirano već nekoliko stotina tisuća ljudi, sređivanjem i analizom tih izvješća razaznaju se i

kritički glasovi koji govore sami za sebe: uglavnom je riječ o osobama koje se žale da se

nakon tretmana ništa nije dogodilo ili su to prigovori financijske prirode, ako troškove terapije

nisu preuzeli  fondovi zdravstvenog osiguranja.  Pri  tom posljednji  navedeni  prigovor valja

6 „Oslobođenje“ 
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posebno odvagnuti, jer u međuvremenu više dopunskih osiguranja preuzimaju korekciju loše

postavljenoga atlasa,  ako ju izvode atlasspecijalsti,  uvršteni  u  službeni  popis  objavljen na

internetu.

Pritužbe  da  je  korektura  atlasa  bila  bez  nekih  posljedica,  zbog  toga  se  ne  čine

uvjerljive, jer se mora znati što se dogodilo od intervencije. Osim toga R.-C. Schümperli i

atlasspecijalisti svoje klijente stalno obavještavaju o činjenici da procesu samoiscjeljenja treba

vremena  i  da  se,  slično  kao  i  kod  pretjecanja  motora,  mora  računati  s  nekom  vrstom

„ulaufavanja“, kako bi se organima dopustilo da ponovno dođu u ravnotežu za besprijekornu

funkciju. Mnoge klijentice i klijenti svjedoče o dobrotvornom i definitivnom učinku metode

na kraju različitih faza, za vrijeme kojih, zbog procesa rehabilitacije, zamjetni postaju organi s

disfunkcijom.  Taj  proces  može trajati  nekoliko mjeseci  ili  godina,  već prema slučaju.  Ali

naravno,  neće  se  dogoditi  da  nekom kome  je  amputirana  noga,  magičnim potezom ruke

ponovno naraste kost koja nedostaje; jednako tako neki teško oštećeni organ možda nikada

više neće besprijekorno raditi – iako su se u pojedinim slučajevima, medicinski ocijenjeni kao

ireverzibilni,  nalazi  stabilizirali  ili  poboljšali  (samoiscjeljenje).  Takvi  su  primjeri  brojni  i

krajnja je zloba u pitanju ako ih se, s obzirom na mnoge, dijelom i medicinski potvrđene

izvještaje, osporava. Čak i ako se razlog poboljšanja ne pripisuje uvijek korekturi atlasa, ne

može se izbjeći priznanje njezinog značaja, a na to konvencionalna medicina nije računala.

O  tome  će  još  biti  riječi  u  ovoj  knjizi:  Schümperli  nikada  nije  tvrdio  da  može

„izliječiti“ bolesti poput raka, Aidsa, Creutzfeldt-Jacobove bolesti i drugih; on je tvrdio samo

da većinu tjelesnih i psihičkih tegoba izaziva luksacija atlasa.

Napadati njegove tekstove na gore opisani način nema smisla. Sasvim jednostavno je

jasno da se kod slučajeva koji su medicinski stupnjevani kao beznadni, može postići veliko

poboljšanje, ako ne i  samoiscjeljenje.  Na samom početku ni Schümperli  ni atlasspecijalsti

klijentima ne daju nikakva obećanja: oni obavještavaju ljude da će se glede njihova tjelesnog

ili  psihičkog zdravlja  nešto  promijeniti,  ali  da je  nemoguće  reći  što  točno i  unutar  kojeg

razdoblja; ali da će se proces, u cjelini gledano, u svakom slučaju na njih pozitivno odraziti.

Predstavnicima  konvencionalne  medicine  i  službeno  priznatim  terapeutima  s

uobičajenim  obrazovanjem  to  naravno  nameće  niz  pitanja:  kako  to  da  se,  obzirom  na

nevjerojatna otkrića medicinske znanosti, taj element mogao previdjeti? Mora li se priznati da

je neki čovjek,  koji  nema čak ni  medicinsku ili  neku srodnu školu,  ekspertima odjednom

ukazao na element koji im je promaknuo?
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Schümperlijevo  otkriće  nesporno  je  značajno;  on  predstavlja  metodu  i  dokazuje

njezinu učinkovitost na temelju dokaza. To odvažno prodiranje u okruženje koje je sigurno u

svoje znanstvene temelje može i više nego s jednog aspekta djelovati uznemirujuće. Zamislite

si  samo:  tvrditi  da jedna jedina nemedicinska  terapija  od nekoliko minuta  može spriječiti

nastajanje bolesti  svih vrsta,  čak i  kroničnih,  da omogućuje  samoiscjeljenje  koje bi  inače

trebalo  dugoročnu  liječničku  skrb  –  to  mora  iritirati.  Još  i  gore:  za  neke  terapeute  je

nezamisliva samo i činjenica da bi tako što bilo moguće, budući da bi to bilo ravno priznanju

vlastite nekompetentnosti ili pogrešne procjene, i to nakon godina fakultetskog obrazovanja i

prakse paralelno s razvojem na području farmakologije.

U slučaju AtlasPROfilaxe ne mora se biti nikakav stručnjak za analizu tržišta kako bi

se razumjelo kakav efekt može imati „prebrzo“ i konačno vraćanje zdravlja na uobičajene

tokove  u  zdravstvenom  sustavu.  Riječ  je,  naime,  kratko  i  jasno  o  tome  da  se  liječnici

„oslobode“ nepotrebnih konzultacija kod bolesti svih vrsta i kroničnih tegoba (što naravno

ima  odgovarajuće  financijske  posljedice)  te  da  se  prekine  s  ispisivanjem  recepata  za

prekomjerne lijekove.

Pod takvim okolnostima bolje se razumije zbog čega pojedini liječnici Schümperlijevo

otkriće  nazivaju  herezom  i  sumnjaju  u  to  da  se  mogu  osloboditi  kliješta  farmaceutske

industrije.  Čak se i  zlonamjerno tvrdi kako je to „maltretiranje“ glave opasno. Pri tom se

previđa  da  ta  nemedicinska  intervencija  počiva  na  bezopasnoj,  nježnoj  tehnici,  koja  ne

primjenjuje nikakav pritisak, ne izaziva nikakvo „krckanje“, i po tome se razlikuje od brojnih

drugih  tehnika,  kao  što  su  primjerice  kiropraktika,  „reboutologija“7 ili  druge  metode

repozicioniranja zglobova ili mišića, posebno leđa. Potpuno je pogrešno mišljenje da se nešto

pomiče  kako  bi  se  korigiralo,  sa  svim  rizicima  koji  iz  toga  slijede.  U  svojoj  knjizi

Oslobođenje R.-C. Schümperli s tim u vezi ne ostavlja nikakve dvojbe, isto kao i u video

dokumentima koji se mogu naći na njegovoj internetskoj stranici www.atlasprofilax.com. Još

jednom:  kada  bi  metoda  bila  štetna  i  ako bi  dovodila  do  negativnih  rezultata,  to  bi  bilo

poznato. No, to do danas nije slučaj. 

Zdravstveni  lobi  vrlo  je  rezerviran  prema  Schümperlijevoj  želji  da  stavi  na

raspolaganje svoje otkriće.

Brend AtlasPROfilax® zaštićen  je u  cijelome svijetu kako bi  se  spriječilo  njezino

proizvoljno korištenje  ili  banaliziranje,  uz opasnost zanemarivanja načela  poslovne etike i

profesionalnosti.  Naravno,  često  se  događa  da  utjecajni  i  moćni  akteri  iz  medicinskog

područja medijima žele staviti  brnjicu, budući da su im to – bar na području farmacije  –

7 Metoda poznata u zapadnoj Švicarskoj, koja radi slično kao kraniosakralna terapija
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financijski partneri koji ne žele povrijediti. Nekoliko smo puta objavili priopćenja za javnost

na  temu  korektura  atlasa,  koja  su  uglavnom ignorirali,  a  ponekad  na  iznenađujući  način

izobličili. Tako se u jednom slučaju novinar koji se u početku pozitivno odnosio prema toj

metodi,  na  kraju  svog  istraživanja  okrenuo  protiv  nje,  a  zadovoljio  se  jednom  jedinom

izjavom  jednog  priznatoga  profesora  te  s  nekoliko,  na  brzinu,  telefonom  prikupljenih

svjedočenja  klijenata;  članak  je  općenito  dobio  jednu  negativnu  notu,  a  morao  ga  je

blagosloviti  glavni  urednik,  koji  je vjerojatno mislio  samo na to da ne naljuti  neke svoje

značajne oglašivače.

 Zatraženo pravo na iznošenje drukčijeg mišljenja  doveo je  samo do objavljivanja

kratkoga teksta u rubrici „pisma čitatelja“. Ostale reakcije čitateljica i čitatelja koji su htjeli

izvijestiti  o  svojim  pozitivnim  iskustvima  s  AtlasPROfilax®  metodom  objavljeni  su  tek

kasnije, ako su uopće i objavljena.

U jednom drugom slučaju riječ  je  o  poznatoj  trzajnoj  ozljedi:  jedne  visokotiražne

dnevne  novine  objavile  su  veliki  naslov  o  toj  temi,  ali  su  odbile  uzeti  u  obzir  odgovor

AtlasPROfilaxe®,  koja  je  služila  proširenju  informacija  te  upućivala  na  mnoge  pozitivne

rezultate; to se dogodilo uz obrazloženje kako se čitateljstvo malo zanima za tu temu – što je

očito bilo proturječno nakon što su novine iz toga napravile udarnu vijest.

Na sreću postoje i značajni instituti i osobe iz svijeta medicine (sveučilišni instituti,

priznati terapeuti, neovisni novinari i drugi), koji priznaju uspjehe postignute AtlasPROfilax®

metodom. Neki od tih primjera kasnije će biti navedeni. Ni izdaleka ne mogu svi dospjeti u

ovu knjigu, jer ih je previše: u ovome trenutku, naime, mnogi stručnjaci poklanjaju pozornost

Schümperlijevom otkriću.

Nema nikakve dvojbe: nakon nekog određenog vremena bit će predočeni neoborivi

dokazi.  Doći  će  u pravom trenutku  i  zacijelo  s  potrebnom težinom kako bi  se  uvjerilo  i

skeptične promatrače. Jedna zanimljiva tvrdnja: svi oni koje je tretirao Schümperli ili  neki

njegov atlas terapeut, ne traže više nikakve dokaze – oni sasvim jednostavno konstatiraju da

im se opće stanje  zdravlja  poboljšalo.  Iznimke su jedino one osobe koje tek teško mogu

prihvatiti da potpuna regeneracija treba vremena, a na to atlasspecijalisti s licencom sustavno

ukazuju.

Budući  da je R.-C. Schümperli  do svog otkrića došao godine 1993. godine,  još je

premalo  srednjoročnih  i  dugoročnih  rezultata.  Za  postavljanje  statički  relevantnih  izjava,
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posebno što se tiče povećanja očekivanoga životnoga vijeka i djelovanja na bolesti i tegobe,

čitamo u knjizi Oslobođenje, na raspolaganju mora biti još šire polje iskustava.
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ANALITIČKI  PRISTUP  JEDNOG  OSTEOPATA,  SPECIJALISTA  ZA

POSTUROLOGIJU8

Ulomci iz predavanja održanog u Lillu 

(Francuska) u okviru susreta 

Atlasspecijalista®.

Transkript: F. George-Perrin

Školovan sam za liječnika opće prakse, no nisam dugo radio kao takav. Zanimao sam

se i  za  homeopatiju,  radio sam i  akupunkturu prije  nego što sam se posvetio  osteopatiji.

Tijekom školovanja opširno se razglabalo i o dva prva vratna kralješka, koji imaju drukčiju

anatomiju i funkciju nego ostali  kralješci. Kada je docent završio sa svojim objašnjenjem,

mislio je da se još uvijek ne zna kako se atlas može definitivno korigirati; ali ako bi se to

jednom svladalo, mogli bi se očekivati brojni različiti efekti: Postoji jedna vrlo učinkovita, ali

opasna tehnika; pokazat ću Vam je, ali o njoj neću držati predavanje.“

Kada  sam  čuo  za  AtlasPROfilax® tehniku,  uspostavio  sam  kontakt  s  jednim

Atlasspecijalistom.  Dogovorili  smo  susret  i  iskreno  priznajem,  u  početku  nisam  bio  baš

uvjeren u to. Pročitao sam brošuru koju sam dobio te sam si postavio pitanje zašto je atlas

toliko važan. Prisjetio sam se svog studija medicine. Postao sam svjestan da  atlas predstavlja

neku vrstu sklopke između kralježnice i lubanje. Mislio sam kako bi se ta sklopka između

psihe  i  tijela  možda  mogla  bolje  objasniti  patološkim  pristupom.  Kada  sam  otišao

atlasspecijalistu kako bi mi obavio korekturu atlasa, bio sam čvrsto uvjeren u to da nemam

neki osobiti problem.

 Ali četiri  mjeseca nakon tretmana ustvrdio sam sljedeće: disao sam bolje i snažni

mirisi nisu mi više toliko smetali kao ranije, kada su mi se u sjećanje urezali ponekad i duže

od godinu dana; također nisam imao ni grlobolju, a ako se akutno i pojavila, ponovno je brzo i

8 Posturologija je medicinska disciplina razvijena u Francuskoj. Bavi se kognitivnim, neurološkim i 
biomehaničkim položajem tijela te ukazuje na to kako tijelo opaža podražaje unutarnjeg i vanjskog svijeta i kako
na njih reagira.
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prošla. Dakle, rekao sam si da to mora imati nešto u sebi i htio sam to ispitati. Pojedinim

pacijentima,  kod  kojih  su  osteopatski  i  posturološki  tretmani  imali  tek  osrednji  učinak,

predložio sam tretman kod atlasspecijalista te sam im rekao: „Ništa vam ne mogu obećati, ali

sam siguran da je tretman učinkovit, iako ne znam kada i kako će djelovanje nastupiti.“ Rekao

sam to na temelju nekih svojih iskustava s grloboljom i drugih tegoba koje su prošle nakon

korekture atlasa.

Odlučio  sam  se  testirati  AtlasPROfilax® metodu  s  dva  aspekta.  Prvo  u  djece  s

usporenim  psihomotornim  razvojem,  problemima  s  disleksijom  i  drugim.  Djelotvornost

korekture  atlasa  bilo  je  lako  prepoznati.  Kod  djece  s  bronhijalnom  astmom  mogli  smo

konstatirati  izrazito  poboljšanje.  Kod  djece  s  poteškoćama  u  psihomotornom  razvoju  –

području za koje se posebno zanimam i koje ću i dalje pratiti – također je došlo do znatnih

promjena:  roditelji  i  učitelji  su ustvrdili  da su djeca s  teškoćama kod čitanja  nakon četiri

mjeseca mogla bolje čitati, bolje se izražavati te da su govorila razgovjetnije.

Kod odraslih sam se skoncentrirao na pacijenta sa stresom i depresivnim stanjima.

Posljedica korekture atlasa bila je da su ti ljudi ponovno stekli više samopouzdanja; mogli su

se  bolje  opustiti  i  uspjeli  su  se  distancirati  od  svojih  problema,  umjesto  da  se  osjećaju

njihovom žrtvom. Zacijelo, to nisu spektakularni uspjesi, ali ipak je to novi početak.

Kod posturološke terapije mogao sam pratiti vidljivo poboljšanje kod držanja tijela.

Korektura  atlasa  uklonila  je  tobožnju  različitu  dužinu  nogu,  došlo  je  do  poboljšanja  kod

skolioze, a na spektakularan način smanjila je slučajeve s halluxom valgusom (deformacija

palca stopala), kojima više nije bila potrebna nikakva operacija.

 Ta tehnika, dakle, predstavlja koristan instrument kod čestih osteopatskih oštećenja.

Shvatio  sam  što  se  točno  događa  za  vrijeme  korekture  atlasa  i  koji  su  njezini

neuropsihološki  efekti.  Prikupio  sam  rezultate  akupunkturnog  tretmana  prvog  vratnog

kralješka kod četrdesetak pacijenata. Oni su  zadovoljavajući, ali nemaju trajni učinak. Obavio

sam korekturu atlasa i kod pacijenata, kod kojih posturologija nije djelovala zadovoljavajuće:

držanje tijela odmah se normaliziralo! Možda treba drugačije razmišljati: prvi vratni kralježak

nije nikakav adaptivni, prilagodljivi kralježak, što bi predstavljalo potpuno novu situaciju!

***
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Fenomen tobožnje razlike u dužini nogu

Kao dopunu svog izlaganja, na traženje jednog atlasspecijalista, dr. A nam je dostavio

sljedeći izvještaj temeljen na iskustvu – tek jedan od mnogih koje je imao na raspolaganju na

temelju svojih brojnih iskustava u svojoj ordinaciji. 

„U  nastavku  jedan  prilog  o  iskustvima  s  AtlasPROfilax® metodom.  Od  mnogih

slučajeva htio bih istaknuti onaj R. P.-a. Taj mi je pacijent došao zbog bolova u vratu koji su

se stalno vraćali. Različiti posturološki tretmani dali su doduše dobre rezultate, ali pacijenta se

moralo još često miotenzivno tretirati. Problem se sastojao u različitoj dužini nogu od jednog

centimetra  (što  su  potvrdile  rentgenske  snimke  i  jedan  detaljan  pregled),  znatnim

poteškoćama kod zagriza te problemom sa stopalom. Pacijent je prošao sve terapije. U tom

stadiju  je  predložena  korektura  atlasa  prema  Schümperliju.  Na  moje  čuđenje  i  čuđenje

radiologa nestalo je iskrivljene zdjelice – radilo se dakle samo o tobožnjoj razlici u dužini

nogu! Pacijent je, k tomu, govorio o gotovo potpunom nestanku ostalih bolova.“
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IZVJEŠĆA  TEMELJENA  NA  ISKUSTVIMA,  KOJA  JE  IZNIO  JEDAN

ATLASSPECIJALIST®  IZ LINZA (AUSTRIJA)

U jednoj traumatološkoj bolnici liječnik pita 

osteopata poznaje li AtlasPROfilax® metodu. 

Odgovor je došao bez oklijevanja: „Da, 

poznajem i koliko ja znam, ona je najbolje što 

u ovome trenutku postoji.“

Austrija

Jedna je 84-godišnja žena potvrdila  da su bolovi  u  koljenu popustili  već prvi dan

nakon  korekture  atlasa  AtlasPROfilax  tehnikom.  Godinama  je  patila  i  različiti  liječnički

tretmani, čak i terapije injekcijama ostale su bez uspjeha. Sukladno tomu bio je velik i njezin

očaj. 

Nakon što joj  je atlas ponovno vraćen u pravi položaj, nestali  su bolovi u lijevom

koljenu nakon tjedan dana, a desni je bez bolova bio nakon tri mjeseca. Međutim, naglasila je

da je taj proces do „oslobođenja“ bio praćen izrazito jakim bolovima.

***

Jedna druga  osoba  je  imala  poremećaj  spavanja,  koji  je  potpuno  nestao  dva  dana

nakon korekture atlasa.

***

Jedna klijentica, koja je godinama patila od kronične vrtoglavice, već nekoliko dana

nakon korekture atlasa bila je bez ikakvih tegoba. Jedna druga žena s istim tegobama, koju su

dodatno još mučile i snažne glavobolje, nakon nekoliko tjedana ponovno je bila bez bolova.

***

Jedna snažno pretila osoba svom je liječniku rekla da je od korekture atlasa bez dijeta i

specijalnih lijekova redovito gubila na težini. 

***

Jedan je 13-godišnjak s izraženim ravnim stopalima konstatirao  promjene u otisku

stopala  nakon  što  mu  je  atlas  postavljen  u  pravi  položaj.  Tjedan  dana  nakon  primjene

AtlasPROfilax® metode postupno mu se normalizirao položaj stopala.

***

25



Jedan je muškarac bio hendikepiran zbog djelomične oduzetosti desne ruke. Tri tjedna

nakon korekture atlasa mogao je ponovno bez ikakvih ograničenja pokretati ruku, koju je prije

toga tek uz veliku muku mogao uspraviti u ravninu s ramenom. 

***

Jednoj ženi koja godinama nije mogla leći na stranu, to je samo šest tjedana nakon

primjene bilo ponovno omogućeno.  Isto se dogodilo i  jednom muškarcu: nakon korekture

atlasa prvi puta je, nakon mnogo godina, konačno ponovno mogao ležati na trbuhu. 

***

Od svoje osme godine, što znači 43 godine, jedna je žena patila od kroničnih bolova

popraćenih  skraćenim  ligamentima  na  desnoj  ruci.  Te  su  tegobe  nakon  korekture  atlasa

potpuno nestali.
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IZAZOV ZA KIROPRAKTIKU I HOMEOPATIJU

Španjolska

Rezultat  korekture  svog  atlasa  ovaj  27-godišnji  muškarac  naziva  „oslobođenjem“.

Ispričao je to mnogim ljudima, ohrabrivao ih da učine isto kako bi time postigli da se dobro

osjećaju – iskustvo koje je on sam prošao dvadeset dana nakon korekture atlasa.

I  njegov  bivši  kiropraktičar  i  njegov  homeopat  doznali  su  za  to.  S  obzirom  na

poboljšano opće  stanje  zdravlja,  ovaj  posljednji  je  pacijentu  potvrdio  da  u  svom cijelom

radnom  stažu  još  nikada  nije  vidio  tako  što.  Sasvim  spontano  je  zatražio  adresu  Renéa

Claudiusa Schümperlija. 

Izričita  je  želja  tog  klijenta  da  se  AtlasPROfilax® metoda,  u  koju  je  on  potpuno

uvjeren i kojom je oduševljen, uvede u Španjolsku. Siguran je da u toj zemlji postoji milijuni

ljudi koji mogu profitirati od te „metode oslobađanja“.
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IZVJEŠTAJ  JEDNOG  LIJEČNIKA,  OBJAVLJEN  U  ŠVICARSKIM  LIJEČNIČKIM

NOVINAMA

Slijedi tekst pisma čitatelja koje je napisao doktor 

René Bussien iz Bexa (CH) i poslao Švicarskim 

liječničkim novinama.

Švicarska

O Ottu Naegeliju,  manualnoj medicini i  mijenjanju položaja atlasa (Švicarske

liječničke novine 2005., broj 36, 2101-2104).

Htio bih zanimljivi članak U. Heyl dopuniti sljedećim primjedbama:

B.-J. Palmer, sin slavnog D.D. Palmera (USA), još je 1933. otkrio da pogrešan položaj

atlasa može uzrokovati brojne bolesti. Označio je to subluksacijom atlasa te je predložio da se

taj kralježak vrati u pravi položaj.

Tek između 1993. i  1996. jedan je drugi Švicarac, naime moj  terapeut

(opaska redakcije: R.-C- Schümperli), otkrio je:

• da se kod takozvane subluksacije atlasa uistinu i bez izuzetka radi o potpunoj

luksaciji (iščašenju) atlasa prema lijevo gore (kraniokaudalno);

• da je, dok se ne dokaže suprotno, gotovo kod svih ljudi atlas iščašen;

• da se ovom metodom sa stopostotnom sigurnošću ustvrđuje luksacija atlasa te

da  se  jednim  jedinim  tretmanom  bez  kiropraktičarske  ili  osteopatske

manipulacije (što znači bezopasno) definitivno može otkloniti;

• da  se  postavljanje  atlasa  u  njegov  korektan  položaj  pozitivno  odražava  na

cijelu statiku kralježnice i opće stanje pacijenta (do danas je tretirano nekoliko

stotina tisuća ljudi); 

• da se korektura tog pogrešnog položaja može poduzeti  kod svakoga, ali  da

posebno od toga trebaju profitirati djeca.

Tko  želi  o  ovoj  metodi  znati  više,  kao  i  zainteresirane  odgovorne  osobe  javnog

zdravstva, mogu se, kako bi stvorili vlastito mišljenje, podrobnije obavijestiti na internetskoj

adresi  www.atlasprofilax.com ili pak cum grano salis mogu pročitati knjigu koju je napisao
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osnivač  te  napredne,  ali  ne  i  posvuda  priznate  terapijske  metode.  Na  raspolaganju  je  na

njemačkom, francuskom i hrvatskom jeziku (Die Befreiung, odnosno La Libération – Editions

à la Carte, CH-3960 Sierre-Siders, Švicarska), „Oslobođenje“ u Hrvatskoj.
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LIJEČNICI DOBILI SPOZNAJE O ATLASPROFILAX®  METODI

Jedan Atlasspecijalist® iz Francuske poslao nam je ovo pismo u kojem govori o sve

tješnjoj suradnji liječnika i Atlasspecijalista®.

„Ako se atlas  ponovno dovede u  njegov ispravan položaj,  to  ima  različite  efekte:

poboljšava se držanje tijela (ravnoteža mišića), potiče se cirkulacija krvi, stabilizira se fizička

ravnoteža, oslobađaju se mozgovni (kranijalni) živci (osobito X. i XI., koji se nalaze jedan

pored drugog) i drugo.

Stručnjaci  s  različitom  medicinskom  ili  paramedicinskom  pozadinom  (liječnici,

fizioterapeuti,  osteopate,  podolozi  –  stručnjaci  za  medicinsku  pedikuru,  kineziolozi)  na

vlastitoj  su  koži  ili  kod  svojih  klijenata  iskusili  djelovanje  korekture  atlasa  te  su

AtlasPROfilax® metodu nazvali vrlo dobrim „alatom“. Trenutačno mi šalju klijente sa sasvim

specifičnim problemima, kako bih korigirao njihov atlas.

Teško je sastaviti popis svih primjera i poznatih slučajeva. No, želim vam ispričati

slučaj gospođe S., koja mi je dala zeleno svjetlo za objavljivanje njezina izvješća. Imala je

problema s kukovima i njezin ju je liječnik uputio k meni. Za travanj 2006. bio je planiran

kirurški zahvat, čime bi bila onesposobljena za hodanje najmanje šest tjedana, a tri mjeseca bi

bila nesposobna za rad i na bolovanju. Osim toga, bilo je predviđeno i nekoliko terapija kod

fizioterapeuta.  Tri mjeseca prije planirane operacije, 7. siječnja 2006., gospođa S. me prvi

puta potražila. Imala je iskrivljeni položaj tijela i, uz ostalo, nagib zdjelice. Korigirao sam

njezin iščašeni atlas i kod sljedeće konzultacije, 4. veljače konstatirao sam da je iskrivljenost

kukova otklonjena. Potvrdila mi je da su nestali i bolovi. U svibnju 2006. priopćila mi je da

nije otišla na predviđeni kirurški zahvat, budući da joj je vrlo dobro.

To nije usamljeni slučaj. Mogao bih spomenuti desetke drugih primjera ljudi koji su

dugo patili od migrene, a danas su bez tegoba. Svi oni su spremni to i potvrditi. Sretan sam i

zahvalan  što  kao  Atlasspecijalist®  mogu  surađivati  s  liječnicima,  koji  mi  šalju  klijente,

kojima uz pomoć AtlasPROfilax® metode aktivno mogu povećati opće stanje zdravlja.“

D.B., Francuska

POTVRDA CENTRA ZA NATUROLOGIJU
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Sažetak pisma upućenog jednoj pacijentici, koje je 

napisala odgovorna osoba jednog centra za 

naturologiju iz Švicarske.

Švicarska

„U prilogu stoji dokumentacija o AtlasPROfilax® metodi. Želimo vas uputiti na to da

se  taj  oblik  terapije  ni  na  koji  način  ne  može  usporediti  s  metodama  „atlasologije“,

„vitalogije“ i slično.

Iz vlastitog iskustva znam da se luksacija atlasa trajno može korigirati samo metodom

koju  je  razvio  gospodin  Schümperli.  U  našem centru  možemo Vam ponuditi  tu  terapiju,

primjerenu Vašim potrebama.“

Pismo je potpisao glavni odgovorni ovoga centra, 

koji na području prirodne medicine uživa 

izvanredan ugled i čije su usluge priznate
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NAKON  KOREKTURE  ATLASA  JEDAN  TERAPEUT  DOVODI  U  PITANJE

VLASTITU METODU

Sljedeće je pismo 3. siječnja 2006. napisao prirodni

iscjelitelj, koji je u pozitivan efekt AtlasPROfilax®

metode toliko uvjeren da želi proći izobrazbu za 

atlasspecijalista, kako bi mogao primjenjivati 

metodu koju je razvio R.C. Schümperli.

„Na prijedlog prijatelja otišao sam P.M.-u koji prakticira metodu koju je razvio R.-C.

Schümperli. 

Korektura atlasa je imala za posljedicu da sam otklonio paralizu od ranije. Primjena je

premašila  sva  moja  očekivanja  i  svakodnevno  se  osjeća  dobrotvorno  djelovanje.  Pojačan

osjećaj da se općenito osjećam dobro, poboljšano stanje kralježnice i drugi čimbenici koje

sam odmah nakon korekture atlasa kod sebe konstatirao, bili su putokaz da tu nježnu tehniku

mogu preporučiti mnogim ljudima.

S jedne strane oduševio me taj jednostavan i djelotvoran postupak. S druge pak strane

doveo je  u  sumnju  moju  vlastitu  terapijsku metodu  koju sam profesionalno primjenjivao,

naime biološko dekodiranje koje koristim zajedno s jednom energetskom metodom. Ali od

korekcije atlasa 20. prosinca 2005. odjednom sam spoznao da za prevenciju i samoiscjeljenje

trebam zakoračiti novim putem i primijeniti AtlasPROfilax® metodu.

Moja motivacija raste iz dana u dan i spreman sam proći izobrazbu.“

J.C., Boissy-aux-Cailles

(Francuska)
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LIJEČNIK KOJEMU JE USPJEŠNO KORIGIRAN ATLAS. ODLUČIO JE

BITI ATLASSPECIJALIST

Njemačka

U svom pismu od 13. svibnja 2006. jedan liječnik naturopat koji radi u Njemačkoj

kaže da je vrlo zadovoljan kako mu je pravilno pozicioniran atlas.

Za njega korektura atlasa znači  RJEŠENJE. Patio  je od brojnih tegoba kao što su

povišeni krvni tlak, vrtoglavica i bolovi u trbuhu, koji su nakon primjene  AtlasPROfilax®

metode potpuno nestali. 

Dalje zatim u svom pismu ukazuje na to da je kod 90 % svojih pacijenata ustvrdio

pogrešan  položaj  atlasa,  a  te  osobe se  nije  moglo  cijeli  život  liječiti  lijekovima kakvi  se

uobičajeno nalaze na tržištu.

Iz tog se razloga obratio R.-C. Schümperliju te se raspitao može li se školovati  za

Atlasspecijalista®, kako bi ubuduće bio u stanju svoje pacijente tretirati istom metodom koju

je i on sam uspješno isprobao.

33



TRZAJNA OZLJEDA: OD TOGA SE MOŽE ZAŠTITITI 

Pismo čitatelja

Iščašeni atlas koji se, iako je to izrazito rijetko, još uvijek nalazi u relativno povoljnom

položaju, može kod određenih nezgoda, zbog snage udarca, biti doveden u katastrofalno loš

položaj. Silovito djelovanje na leđnu moždinu kroz ionako već loše postavljen atlas može

međutim dovesti i do trenutne smrti. Osim toga, leđna moždina, mozgovni i drugi živci mogu

biti stiješnjeni i ukliješteni. Time dolazi do „kratkog spoja“ centralnog nervnoga sustava, što

kod ljudskoga organizma može dovesti do snažnih poremećaja, a za posljedicu može imati

paraplegiju ili u ekstremnim slučajevima tetraplegiju.

Još  od  1996.  R.-C.  Schümperli  u  Sierre/Sidersu  primjenjuje  metodu  kod  koje  je

dovoljan jedan jedini tretman kako bi se korigirao položaj atlasa (prvog vratnog kralješka). Pri

tome je riječ o čisto mehaničkoj i potpuno sigurnoj tehnici. U cijelome svijetu je od toga do

danas  profitiralo  više  od  300.000  osoba,  a  nema  nikakvih  pritužbi.  Mnogi  fondovi

zdravstvenog  osiguranja  preuzimaju  tu,  što  se  troškova  tiče,  povoljnu  aplikaciju  od  250

švicarskih franaka9,  koja ne samo da sprječava trzajnu ozljedu, nego pozitivno utječe i  na

cijeli organizam. Metoda se koristi i za prevenciju.

Ostale informacije na www.atlasprofilax.com

F.G.-P./Švicarska

Dodatak

Ovo pismo čitatelja napisano je kao odgovor na 

ekskluzivni izvještaj o trzajnoj ozljedi iz dnevnog lista 

Le Matin koji izlazi na zapadu Švicarske, ali nije 

objavljeno. Obrazloženje: nedostatno zanimanje 

čitatelja… 

9 Uključeni su korektura atlasa, kasnija kontrola i masaža.
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EKSKURZIJA U MITOLOGIJU

Atlas – ezoterično i spiritualno približavanje

Izraz „atlas“ budi,  svjesno ili  nesvjesno, asocijaciju na mitologiju ili  čak ezoteriju.

Objašnjenje iz francuske enciklopedije Nouveau Larousse Illustré, pojašnjava da nije slučajno

uspostavljena veza između mitologije i „prvog vratnog kralješka“. Evo ulomka:

Atlas nije samo legendarni kralj Mauritanije, već je u grčkoj 

mitologiji bio i sin Japeta i Klimene. Bio je otac Hijadama i 

Plejadama, koje su, nazvane prema njemu, nosile još i ime 

Atlantide. Budući da Atlas nije htio ugostiti Perzeja, koji mu je 

pokazao Meduzinu glavu na što se Atlas skamenio i pretvorio u 

planinu. Prema drugim predajama Atlas je sudjelovao na strani 

Titana u borbi s bogovima i za kaznu, koju mu je izrekao Zeus, 

morao je na svojim plećima nositi nebeski svod. Heraklo mu je 

ponudio da će preuzeti teret nebeskoga svoda bude li mu iz 

Hesperidinog vrta donio zlatnu jabuku. Kada Atlas, nakon što je 

obavio posao, nije više htio ponijeti nebo, Herkules ga je, koristeći 

se lukavstvom, uvjerio da to na trenutak još jednom učini, uzeo je 

jabuku i nestao. Zbog toga se čovjek koji sam mora ponijeti 

odgovornost za najrazličitije zadaće često uspoređuje s Atlasom. I u

literaturi se nalaze mnoge aluzije na tu temu.

Izraz atlas neosporno izaziva veliko oduševljenje bilo kao „nosač“ nebeskoga svoda u

mitologiji, bilo u jednom širem smislu kao nosač lubanje u morfologiji.

Kao novinaru čini mi se zanimljivim opširno se baviti  temom atlasa, te ukazati  na

ezoterijsko spiritualnu razinu.
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DANUTA

Prvotno sam završila školovanje za babicu, što znači da sam snažno bila usidrena u

konvencionalnu  medicinu.  Unatoč  tomu  uvijek  sam  se   zanimala  za  metode  prirodnoga

liječenja i iscjeljenja, koje idu preko granica tradicionalne medicine. Zbog toga sam redovito

posjećivala  sajmove  zdravlja  kao što je  Mednat  u  Lausanni.  I  upravo tamo sam otkrila  i

iskusila ono što je potpuno preokrenulo moj život.

Kada sam lagano prolazila pored različitih  štandova, dobila sam, a da na to nisam

obraćala pažnju, jedan letak u kojem je bilo riječi o atlasu i njegovom značenju za ravnotežu

cijeloga  ljudskoga  organizma.  Za  vrijeme  ručka,  kada  sam  bila  zajedno  s  kolegama

medicinske profesije, pročitala sam taj letak, čitala ga, pa još jednom. Nakon ručka odmah

sam potražila štand s kojeg sam imala brošuru. Kada sam došla tamo, mogla sam postaviti sva

pitanja koja su mi prošla kroz glavu. Došla sam do prvog zaključka: „Sve to mi se čini toliko

jasno i logično da sam bila sigurna u činjenice!“ 

Kolegama sam ispričala  o svom otkriću i  nije  im dugo trebalo za odgovor (da ne

kažem izrugivanje, jer su  na to gledali kao na dječju naivnost):

Što? Ti, koja točno znaš strukturu ljudskoga tijela, dat ćeš da ti netko manipulira po

kralježnici?  Zaboravi sve to! To je šarlatanstvo,  a ako bi to bilo stvarno, bilo bi poznato.

Nećeš valjda dati da ti slome vrat?

No,  moja  odluka je  bila  čvrsta  i  htjela  sam da mi  se  korigira  atlas  prema metodi

AtlasPROfilax®. Od tada ne smatram pretjerivanjem ako kažem da mi je počeo novi život.

Očarana  sam sposobnošću  tijela  da  se  samo  regenerira.  Pravilnim  pozicioniranjem atlasa

probuđena je i  inteligencija.  Zacijelo da nakon korekture atlasa treba nešto strpljenja.  Ali

nakon toga se događaju nevjerojatne stvari.

Danas  sam i  sama Atlasspecijalist®.  Naravno da u tim okvirima  puno toga  može

ovisiti o zdravlju klijenata. Slušam ih, a oni mi pričaju koliko su puno patili. Ja sam za njih tu,

ali im jasno kažem da Atlasspecijalist® nije nikakav iscjelitelj.
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 Doživljavam  prekrasne  trenutke  kada  se  neki  od  mojih  klijenata  vrati  u  moj

AtlasPROfilax® centar kako bi me izvijestio o svom novom životu. Redovito srećem ljude

koji blistaju od energije i oduševljenja, koji hrabre svoje prijatelje i obitelj da si i oni daju

korigirati atlas. Kakva sreća!
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BIBLIJSKA KONCEPCIJA

Dobar dan svima,

Izvješćujem ovdje o svojim iskustvima s AtlasPROfilax® metodom.

Imam 51 godinu i težak sam 130 kg. Visok sam 1,76 m.

Najboljeg  sam  zdravlja,  ali  moja  je  pretilost  unazad  nekoliko  godina  prouzročila

teškoće s disanjem i povišeni krvni tlak, što je kod mene dovelo do migrene.

Nikada još nisam bio u bolnici i nikada ne idem liječniku, osim liječniku od povjerenja

na radnom mjestu.

Imam prilično loše mišljenje o konvencionalnoj medicini i mislim da smo sebi sami

najbolji liječnici.

Zanimam se za  sve blage  i  naravne metode liječenja.  Jedna dobra prijateljica  i  ja

uvjereni smo da su hodanje i spavanje najbolji lijekovi. Kao katolik zanimam se i za metodu

„jesti i piti za dušu“, inspiriranu benediktinkom Hildegard von Bingen.

Kratko rečeno: za zdravu ishranu potrebno je puno voća i povrća, a meso bi se, gdje je

god moguće , trebalo zamijeniti ribom koja nije iz uzgoja.

Zbog svoje religioznosti  uvjeren  sam da smo stvoreni  po uzoru na sveto Trojstvo

„tijelo, duh i duša, koje do smrti čine nedjeljivu cjelinu:

- Otac = duša

- Sin (Isus: otjelovljeni Bog) = tijelo

- Duh sveti (ljubav Oca i Sina) = duh

Ako se njeguje duša, njeguje se također tijelo i duh.

Ako se njeguje tijelo, njeguje se također duša i duh.

Ako se njeguje duh, njeguje se također duša i tijelo.

Primjer: Kod jednog pacijenta koji je ima nogu u gipsu mišići nakon tri ili četiri tjedna

snažno atrofiraju, noga postaje tanka zato što se ne koristi. Ali ako pacijent radi „gimnastiku

mozga“, kod koje si zamišlja kako njegova noga izvodi svakodnevne pokrete i vježbe, ustvrdit

će da su njegovi mišići ponovno postigli njihov normalan opseg.

Moje  drugo  osobno  uvjerenje  jest  da  su  sve  osobe  koje  rade  na  njezi  bolesnika

(liječnici,  kirurzi, fizioterapeuti, medicinski njegovatelji, prirodni iscjelitelji, iscjelitelji svih

smjerova iz Francuske, Kine ili Amazonije i drugi), stekli  posebnu sposobnost medicinskog

rasuđivanja što se tiče dijagnoze i tretmana svojih pacijenata. U našem današnjem svijetu i u
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modernim  zemljama  većina  liječnika  međutim  prakticira  tako  da  iz  dana  u  dan  izdaju

Hipokratovu zakletvu.  Postoji jedna kultura smrti,  kakva nikada nije postojala,  prirodni se

zakoni svakoga dana krše (kemijskim kontracepcijskim sredstvima, pobačajima, eutanazijom)

i zbog toga, uvjeren sam, ti liječnici gube sposobnost medicinskog rasuđivanja. K tomu mnogi

zaboravljaju da su u službi potrebitih i samo su još trgovci koji teže maksimalnom profitu,

umjesto da bolesnima priskrbe olakšanje. Iz tih je razloga danas opasno stupiti u neku bolnicu

ili kliniku.

Ali vratimo se mojem izvješću i mom zdravstvenom stanju.

Prije pet ili šest godina imao sam križobolju, koju sam uklanjao laganim gimnastičkim

vježbama.  Legao sam na drveni pod, na deku, lagano sam protezao i opuštao mišiće,  bez

ikakvih oštrih pokreta te sam pri tom disao duboko i svjesno.

Za razliku od toga nisam pronašao nikakvo sredstvo protiv moje artroze vrata, od koje

je patio još moj otac.

Kada sam zbog napada migrene osjetio kako sve više raste napetost, s vremena na

vrijeme sam dva tri-dana provodio kuru s uljem čajevca i sve se ponovno normaliziralo.

Zbog svoje pretilosti povremeno sam osjećao i probadanje u prsištu. Protiv toga sam

na početku svakoga mjeseca uzimao dvije tablete protiv bolova te sam tu i tamo provodio

kuru sa soludorom (sredstvo za srce i žile koje se pije).

Sve  je  dakle  bilo  divno-krasno,  pa  ipak  mi  se  krvna  slika  iz  godine  u  godinu

pogoršavala,  iako se nije pojavljivao povećan kolesterol  i  vrijednosti  su za moju  dob još

uvijek bili u redu.

Jednoga  dana  me  je  jedna  prijateljica,  strastvena  homeopatkinja,  uvjerila  u  to  da

iskušam  AtlasPROfilax® metodu.  Upustio sam se u taj  eksperiment s dužnom sumnjom i

priličnom količinom nepovjerenja.

 U  dva  tjedna  prije  susreta  s  Atlasspecijalistom®  Michaelom  P.  nabavio  sam

informacije  od  različitih  ljudi,  koji  su  već  prošli  tretman,  istraživao  sam  na  internetu  i

raspitivao se kod prijateljice koja se bavi osteopatijom i koja je odbacivala tu metodu.

Dana  X  preuzeo  sam inicijativu,  servirao  sam Michaelu  P.  doručak  i  detaljno  ga

ispitivao.

Prijateljica homeopatkinja je vjerovala da se atlas iščaši pri rođenju, kada se okreće

glava novorođenčeta, kako bi mu se oslobodila ramena iz rodnice. Međutim, s čuđenjem sam

doznao da luksacija nastupa kod svih sisavaca, dakle kod ljudi i životinja, pa i kod djece koja

su rođena carskim rezom. I sve to, iako za taj kralježak postoji prirodan položaj, koji se zbog

luksacije ne koristi. Kao kršćanin sam zbog toga odmah pretpostavio da bi objašnjenje trebalo
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potražiti u Bibliji, i to doduše u stilu „Isus je farizejima rekao da im je vrat tvrdoglav“. Do

danas međutim nisam našao nikakav logičan odgovor ili objašnjenje.

Konačno sam 11. veljače 2005. poslužio kao pokusni kunić za nekoliko ljudi koji su

toga dana trebali biti obrađeni.

Tretman je bio vrlo kratak (pet do deset minuta) i apsolutno bezbolan.

Kada sam ponovno ustao ,osjetio sam ugodan osjećaj da mi je dobro, nježan osjećaj

topline u potiljku i u leđima, kao da su mi „sokovi“ konačno počeli normalno teći između

glave i ostatka tijela.

Kao drugo, primijetio sam da su moji bolovi u vratu već nestali i da sam glavu mogao

okretati kao i do sada.

A kao treće, imao sam osjećaj da sam stabilniji, da dobro stojim na objema nogama.

Taj osjećaj dolazi i stoga jer se korekturom atlasa izravnala zdjelica, a slijedom toga i obje

noge postaju jednako dugačke.

Od tada mogu puno duže stajati ili voziti automobil.  Prije toga sam, ako sam dugo

stajao, zbog bolova u križima, stalno morao prebacivati težinu s jedne noge na drugu. I kod

duže  vožnje  automobilom  bio  sam  prisiljen  zaustaviti  se  svakih  100  ili  200  km  te  na

odmorištu napraviti vježbe istezanja. Korektura atlasa oslobađa i disanje. Tako danas mogu

nositi stvari ili penjati se uz stepenice, a da ne ostanem bez daha, iako još uvijek imam istu

tjelesnu težinu.

 Od kako sam korigirao atlas, bolje spavam i manje hrčem. Budim se puno odmoreniji.

Tri mjeseca nakon terapije osjetio sam volju za kretanjem. Počeo sam ponovno sa svojim

vježbama opuštanja  i  nisam se više ježio  od šetnji,  kao da je korektura atlasa  oslobodila

također dušu i duh. Općenito osjećam se bolje u svojoj koži.

Vjeruje  li  se  mojim prijateljima,  promjena  je  i  vidljiva.  Oči  gledaju  budnije,  lice

djeluje opuštenije i odmorenije. Tijelo mi je zategnutije.

Ostaje problem s težinom. U ovome trenutku sam stabilan, ali zato što se krećem i što

sam  dinamičniji,  neizbježno  ću  i  smršaviti.  Unatoč  tomu  trebam  promijeniti  svoje

prehrambene  navike,  primjerice  da sporije  jedem.  U svakom slučaju bit  će  to  jedan dugi

proces, jer bilo bi idiotski htjeti u nekoliko tjedana izgubiti na desetke kilograma koji su se

desetljećima skupljali. Tijelo se mora samostalno i sasvim mirno iznova strukturirati. Svaka

stanica u sebi nosi sliku cijelog tijela. Kada bi se sada strogom dijetom ta slika u kratkom

vremenu dramatično promijenila, stanice nakon toga ne bi imale nikakav drugi cilj nego taj

privremeni poremećaj otkloniti što je prije moguće i ponovno uspostaviti staru sliku. Tako
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nije rijetkost da se nakon dijete završi s većom težinom nego prije. Isto vrijedi i za pacijente s

podvezivanjem želuca. Vanjski su rezultati doduše spektakularni, ali za psihu je to katastrofa.

Tri mjeseca nakon tretmana još uvijek osjećam samoiscjeliteljsko djelovanje korekture

atlasa. Jednom je to lagana bol oko glave, koja nakon nekoliko sati ponovno odlazi kako je i

došla. Drugi puta su to leđa ili neki zglob. Na kraju bih još jednom htio naglasiti da sam posve

zadovoljan  s  tim  tretmanom  koji  oslobađa  kralježničku  moždinu  iz  njezine  priklještene

pozicije.  I,  kao i  kod prelomljenog crijeva koje se  ispravi  pa voda ponovno poteče,  tako

energija između glave – ili bolje rečeno mozga – i tijela struji kada se atlas dovede u pravi

položaj.

Jednom rječju: René-Claudius Schümperli, kojega na žalost ne poznajem osobno, za

mene je  nešto poput „Le petit Bon Dieu“!...

R., Bayonne (Francuska)
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NA  INTERNETU  VRVI  OD  FORUMA,  BLOGOVA  I  DRUGIH

STRANICA S TEKSTOVIMA O OSOBNIM ISKUSTVIMA

Tragati  za  izvješćima  o iskustvima  s  atlasom i  posebno s  AtlasPROfilaxom® bez

„ekskurzije“ u Internet bio bi nepotpun pothvat. Pri tom traženju prije svega uočava se jedno:

atlas  i  njegova korektura  „užareno su željezo“,  tema o kojoj  se  u mreži  puno raspravlja.

Dovoljno je upisati riječ u bilo koju tražilicu kako biste se u to uvjerili. U široko razgranatom

svijetu interneta mogu se čitati bezbrojni, ne uvijek reprezentativni izvještaji o atlasu. Jedna

stranica s forumom posebno nas je privukla: http://terrientespasrien.free.fr.

Naziv nije nikakav žargon, već znači: Terrien, t'es pas rien! (Zemljaninu, ti nisi ništa!).

Slijedi nekoliko ulomaka iz izvješća mladih korisnika o temi AtlasPROfilax®:

Oslobodite se svojih lanaca! AtlasPROfilax®, naravna i nemedicinska metoda

Savjet!

Ni izdaleka te ne želim obratiti ili manipulirati time što ću govoriti o jednoj osjetljivoj

točki: zdravlju. Za moj ukus postoji previše šarlatana, koji za fantastične cijene obećavaju

čuda. I tu je možda to slučaj. Dakle, mogu ti samo tvoja sposobnost rasuđivanja i glas tvoga

srca pomoći da se odlučiš. Spominjem tu metodu ovdje, jer je osobno cijenim i zato što je ovo

moja internetska stranica, ali ti si odrastao i svjestan svoje odgovornosti, pa ćeš sam izabrati.

Tema mi je prirasla k srcu, jer mi se čini da je neshvaćena u javnosti. Pokušaj u svojoj

okolini o tome govoriti,   vidjet  ćeš da tek poneki o tome nešto znaju, u svakom slučaju o

potpunoj i konačnoj korekturi atlasa sa samo jednim tretmanom.

. Što god da je u tome, muljaža ili ne, što se tiče atlasa, konvencionalna medicina

sprječava slobodan protok informacija. Zbog toga govorim o tome.

Isprobao sam tu metodu i mogu je najtoplije preporučiti, čak i ako niste bolesni (tako

kao ja). Radi se bez snažnih udaraca, ne uzrokuje nikakve velike bolove, nego samo sreću!

Napetost popušta, i više ne doživljavam nikakve prazne hodove. Nemam više potrebu da svoju

tjeskobu utapam u nečemu suvišnom (grizem nokte,  gestikuliram, prebacujem nogu preko
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noge, kopam po nosu, pušim, pijem alkohol, pušim joint, pijem kavu, čaj itd.) Moje su misli

gotovo uvijek usmjerene na ovdje i sada i sve su pozitivne. I moji snovi su stalno ugodni.

Metoda bi trebala izliječiti brojne bolesti, čak i vrlo teške. Ali ne želim šokirati i ne

vjerujem u čuda, stoga ovdje neću o tome govoriti. Jer metoda nije čudotvorna, nego logična!

Pokušajte  pokrenuti  kompjuter  ako  vam  je  kabel  ukliješten  u  nekim  vratima.  Upravo

suprotno, Vi ste čudo! Jer uspijevate živjeti s nožem u srcu!“

Atlasspecijalisti: oprez od šarlatana

 Subluksacija  ne  postoji  (luksacija  je  potpuna).  Obavijestite  se  dobro:  osteopati,

vitalogisti,  kiropraktičari  i  etiopati pomiču  kralježnicu  samo  minimalno,  jer  vjeruju  u

subluksaciju.  (Njihova je  metoda stoga nepotpuna i  potrebno je  nekoliko  tretmana.)  Neki

terapeuti tvrde da mogu vizualizacijom (bez dodira) korigirati kralježak. Ta metoda međutim

nije nepogrešiva. Kod mene, u svakom slučaju, nije djelovala. Kralježak se nije pomaknuo.

Puno ljudi me je htjelo upozoriti, drugi su pokušavali korigirati moj atlas; ništa se

nije dogodilo. Ali bio sam uvjeren u to da je Schümperli na svojoj web stranici rekao istinu:

kod 99 % ljudi atlas je iščašen. Kiropraktičari, osteopati, liječnici – svi govore o tome, čak i

na medicinskim tečajevima se uči o toj činjenici. Gdje je dakle problem? Ta kralježnica je

krhka i doticati je može dovesti do trenutačne smrti. I to je opet nečuveno ispiranje mozga…

 Kako bi taj kralježak trebao ostati pomaknut, ako u tijelu za njega postoji savršeno

mjesto? Puno pitanja bez odgovora, ali jedva da mogu dočekati da oslobodim svoju leđnu

moždinu.

Nitko mi ne daje novac ili bilo što drugo za to da napišem ovaj izvještaj. Ali ne želim

gubiti svoje vrijeme time da uvjeravam o svom poštenju; ovdje želim samo s tobom podijeliti

fantastično iskustvo, otkriće koje stvarno zaslužuje pozornost.
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PRIČE KOJE PIŠE ŽIVOT

Ili:  kada atlas potakne volju za pisanjem

Neka od izvješća koja sam dobio kratka su i samo su sažetak stanja onih koji su kroz

to prošli prije, za vrijeme i nakon AtlasPROfilax® tretmana. Druga se pak mogu čitati poput

malih  pripovijetki.  Životne  su  to  priče  koje  idu  daleko  izvan  tretmana  atlasa  i  njihovih

neposrednih posljedica.

Pitam se trebaju li se ta izvješća iskoristiti u njihovoj punoj dužini (s nekoliko stilskih i

pravopisnih  korektura)  te  postoji  li  uopće  puno  pacijenata  koji  si,  nakon  što  se  konačno

oslobode svojih tegoba, daju truda kako bi liječnicima koji ih liječe ili apotekarima pismeno

opisali  svoju  sudbinu.  Upravo  ljekarnici  često  podupiru  i  prate  one  koji  su  to  prošli  na

njihovom dojmljivom putu u jedan drugi život. Budući da su autori tih izvještaja htjeli svoja

iskustva  prvenstveno  priopćiti  zainteresiranim  ljudima  iz  svoje  okoline,  odlučio  sam  se

napraviti  izbor  kako  bih  ukazao  na  to  kako  korigirani  atlas  nekom  može  iznenađujuće

promijeniti život. Da budi čak uspavane spisateljske talente, pokazuje nekoliko primjera na

stranicama koje slijede:
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DISKUS HERNIJA I NEPODNOŠLJIVA FIBROMIJALGIJA

Samo još loše uspomene

Španjolska

Zovem se Manuela,  stara  sam 57 godina,  živim u blizini  Barcelone  i  imam dvoje

djece. Želim izvijestiti o svojim vlastitim iskustvima koja sam morala proći za vrijeme bolesti

te o posljedici tretmana AtlasPROfilax® metodom prema R.-C. Schümperliju.

S tom sam bolesti živjela 15 godina. Na početku se liječnici nisu mogli složiti oko

toga radi li se o artrozi, reumi ili artritisu. Ni jedan od prepisanih lijekova nije djelovao protiv

bolova.  Osim toga mi  se  znatno pogoršala  probava,  budući  da sam morala  gutati  goleme

količine  kortizonskih  preparata  koji  su  sprječavali  upalu.  1995.  dijagnosticirali  su  mi

fibromijalgiju, zvanu još i reumatizam mekog tkiva, (izvanzglobni ili mišićni reumatizam), pri

čemu je liječnik koji me je liječio tvrdio da nije riječ samo o jednoj bolesti. Iz dana u dan

osjećala sam se gore, sve dok više nisam bila u stanju obavljati najjednostavnije kućanske

poslove. Košulju samo mogla izglačati samo ako sam se četiri ili pet puta odmorila. Iscijediti

krpu bilo je ravno nemogućem, a nakon pranja prozora bolovi su bili nepodnošljivi. Cijeđenje

naranče, pranje suđa i puno toga drugog postali su gotovo nemoguća misija.

1995. odlučili su mi dati injekcije, pa sam ih do svibnja 2005. dobila više od 40 u

ramena  i  u  lumbalnom  dijelu.  1996.  sam  operirala  desno  rame,  budući  da  su  bolovi  u

međuvremenu  postali  nepodnošljivi.  Godinu dana  kasnije  isto  i  na  lijevom ramenu… Te

specijalne  operacije  (akromioplastike)  međutim  nisu  donijele  nikakvo  poboljšanje.  Nakon

toga su dijagnosticirali tendinitis, upalno oboljenje tetiva. Do 2002. pokretljivost mi je bila još

više ograničena pa i odijevanje mi je vidno bilo sve teže. Naravno da me je sve to psihički

vrlo opterećivalo, osjećala sam se slomljeno, nisam se mogla ni za što više pokrenuti i više

nisam izlazila iz kuće. 2005. morala sam uzeti morfin, ali njegovo djelovanje je svaki puta već

nakon tjedan dana prestalo.

Liječnici su proveli nove pretrage i dijagnosticirali suženje lumbalnog kanala i dvije

diskus hernije. Predlagali su mi novu operaciju, a da mi pri tom nisu jamčili da ću nakon toga

ponovno moći hodati.
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U srpnju 2005. moj se suprug sastao s prijateljima i rekao im da sam kod kuće, da se

jedva mogu kretati i da moram uzimati desetak tableta dnevno. Nakon toga su se povezali sa

mnom i uputili me na AtlasPROfilax® metodu, koja je znatno poboljšala njihovo opće stanje

zdravlja.  Dogovorili  su mi  termin  i  13.  srpnja sam se u pratnji  prijateljice našla u centru

jednog atlasspecijalista. Hodanje mi je do te mjere predstavljalo problem da sam iz čekaonice

do ordinacije uspjela doći samo uz pomoć dviju osoba. Nekoliko sekundi nakon tretmana

osjećala  sam  se  nešto  čudno,  a  tada  sam  shvatila  da  su  mi  bolovi  nestali!  Bilo  je  to

nevjerojatno.

Nekoliko mjeseci nakon korekture atlasa imala sam snažne reakcije u cijelom tijelu

(grčeve, iscrpljenost i bolne tegobe) ali koje su trajale samo dva mjeseca. Osjetila sam da je

moje tijelo mobiliziralo samoiscjeliteljske snage i nakon tri mjeseca više nisam morala gutati

nikakve tablete, nisam više trebala nikakav morfin ili kortizon. Jednostavno osjećala sam se

dobro. I danas još mi nedostaju riječi kojima bih opisala promjenu koja mi se psihički i fizički

dogodila.

Ali najveće iznenađenje doživjela sam u veljači 2006., kada sam morala potražiti svog

traumatologa  zbog  magnetske  rezonancije  (MRT-a).  Diskus  hernije  su  nestale!  Na  upit

liječnika gdje sam se dala operirati odgovorila sam mu nigdje, na što je zatražio da se skinem,

kako bi mogao vidjeti ožiljke od operacije. Kada ih nije našao, bio je bezgranično zapanjen,

ali nakon toga mi je vjerovao.

Danas sam ponovno „živahna“, slijedim svoje aktivnosti i sudjelujem u životu. Voljna

sam nešto poduzeti i želim komunicirati s drugim ljudima. Bolest i bolove ostavila sam iza

sebe i želim svoja iskustva prenijeti na sve ljude. Moja zahvala ide atlasspecijalistu Aloïsu,

koji je korigirao moj atlas.
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PEDESETOGODIŠNJI TERET

Atlas sam dao korigirati 10. listopada 2006. u 14 sati – datum kojega ću se uvijek

sjećati. Za vrijeme desetominutnog tretmana osjetio sam električni aparat koji je školovani

Atlasspecijalist® koristio svaki puta kako bi mi doveo atlas u pravi položaj. Osim toga osjetio

sam žmarce u lijevoj ruci.

Odmah nakon toga mogao sam vrat okretati znatno više udesno i ulijevo, a držanje

tijela bilo je uspravnije. Činilo mi se kao da se količina kisika u zraku udvostručila! Stalne

napetosti  u  vratu,  koje su snažno bile  izražene  posebno nakon buđenja,  danas  su nestale.

Nikada nisam zažalio za 180 eura koliko sam platio tretman!

Zamaram se upola sporije nego ranije, a toplinu i hladnoću sada podnosim dvostruko

bolje. Disanje i srce su mi oslobođeni od pedesetogodišnjeg tereta. Nedostaju mi riječi kojima

bih mogao opisati to ponovno rođenje. Moje unutarnje zadovoljstvo je veliko, a pomisao da

više nikada ne moram patiti od snažnih bolova i manjih bolesti čini me sretnim. Tu metodu

mogu samo preporučiti svima koje volim, a njih nije malo.

Još prije listopada 2006. susreo sam troje ljudi koji su korigirali atlas, ali za što nisam

znao.  Imali  su  neko  posebno  zračenje,  koje  nisam mogao  pobliže  odrediti,  pa  ipak  sam

pretpostavljao da vode život orijentiran ka njihovom blagostanju. U međuvremenu i ja imam

slične vibracije kao i  oni,  a ne mogu se oteti  dojmu da na ulici  ili  u javnim prijevoznim

sredstvima srećem još samo napaćene ljude kojima je glava nakošena.
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TEŠKA FIBROMIJALGIJA – MUKOTRPNI BOLOVI

Španjolska

Zovem se Joaquima, imam 65 godina i živim u blizini Barcelone. Prije otprilike 15

godina prvi puta sam ustvrdila znakove fibromijalgije i stalni zamor, koji ju je pratio. Budući

da  sam već  odavno  patila  od  drugih  zdravstvenih  problema  poput  artroze  i  osteoporoze,

svodila sam simptome na to. Potražila sam pomoć svog liječnika opće prakse,  koji nakon

različitih laboratorijskih analiza nije mogao uspostaviti nikakvu sigurnu analizu. Morala sam

isprobati nekoliko lijekova, gutala sam sredstva za smirenje bolova i sprječavanje upala, kao i

različite preparate, koje primjerice sadrže kalcij.

Tako su prolazile godine i sve više se pojavljivao tupi bol, koji se širio od glave do

nožnih prstiju od kojeg mi je čak nekontrolirano treptao očni kapak. Slali su me od psihologa

do  psihijatra  i  specijalista  za  bolove.  Dijagnoza  je  stalno  glasila  isto:  fibromijalgija

(reumatizam mekog tkiva).  Bilo je to krajem 1995. Objasnili su mi da teška depresija još

pogoršava fibromijalgiju. Zaključak: lijekovima se bolest nije mogla izliječiti, čak ni ublažiti.

U godinama koje su slijedile patila sam od napada bolova, koji su me svaki puta onesposobili

za kretanje i koji su me dva do tri dana vezali za krevet. Nisam mogla ići ni na WC, otvoriti

oči,  niti  dignuti  ruku. Nisam podnosila čak ni doticaj  lanene marame.  Bolest  se postupno

pogoršala do te mjere da više nisam mogla održati svoje socijalne kontakte, da sam morala

otkazivati izlete ili ostale dogovore. A onda se dogodilo nešto što bez daljnjega mogu nazvati

čudom. Kao i svake godine planirala sam sa svojim sestrama posjet prijateljima. Kada sam

htjela otputovati, osjećala sam da nisam u stanju ići s njima i ostala sam kod kuće. Prijatelje je

iznenadio moj izostanak, raspitali  su se što je sa mnom i izrazili su zabrinutost zbog mog

stanja.  No,  jedan  od  njih  je  mislio  da  za  mene  ipak  postoji  nada  te  je  spomenuo

AtlasPROfilax® metodu koja se provodila u Barceloni.

 Tako sam dogovorila termin kod jednog Atlasspecijalista®, koji provodi korekciju

atlasa. Odmah nakon tretmana podigla sam se i nisam znala što mi se dogodilo. Vid mi se

drastično poboljšao, mogla sam podignuti ruke i dlanove, a kod hodanja nisam više vukla

noge. Promijenio mi se čak i pogled. Od tada se moje stanje stalno poboljšava i još uvijek ne
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mogu objasniti zašto. Napadi bola, koje sam poznavala od ranije, izostali su. Trenutačno se

osjećam tako dobro da sam se socijalno angažirala i svakoga jutra ispomažem u domu za stare

u svom selu, pomažem stanovnicima koji su upućeni na pomoć. Novi sam čovjek, koji misli

pozitivno, puna energije, kako nisam mogla ni sanjati. To je poput nekog čuda!
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PAD S CRKVENOG KROVA

Danas u najboljoj kondiciji

Španjolska 

Čovjek se zove Jaume, ima 56 godina i svjedoči sljedeće:

U travnju 1956. pao sam s krova jedne crkve s visine od 15 metara. Sada kada pišem

ove retke, ponovno se točno sjećam što sam osjetio u tom trenutku. Kada sam opet došao k

sebi,  ležao sam na tlu,  moja izviđačka  odora bila  je  zaprljana krvlju  i  blatom.  Tada sam

primijetio da su mi ruke bile potpuno okrenute i da sam mogao vidjeti kosti moje podlaktice.

Nakon  liječenja  u  bolnici  mjesecima  sam morao  nositi  gips.  1966.  ponovno  sam osjetio

bolove u kralježnici i kukovima, koji ni mjesecima kasnije nisu popuštali. Odlučio sam otići

na liječnički pregled. Na rentgenskim snimkama pokazala se istrošenost zdjelice. Predložena

mi je operacija, dopunjena ortopedskom terapijom.

Od 1985. mučile su me snažne glavobolje, koji su postajale sve jače. Imao sam osjećaj

da će mi se mozak raspuknuti. Bilo je toliko grozno da sam često mislio na samoubojstvo. Ni

jedan liječnik kojem sam se obratio nije mogao pronaći nešto neobično. Tako su te patnje

trajale  godinama.  Jedan  mi  je  kirurg  nakon  detaljne  analize  mog  MRT-a  (magnetno

rezonantna tomografija) rekao da su mi dva kralješka u vrlo lošem stanju te da me ne može

operirati.  „Jaume“, rekao sam sebi, „moraš živjeti  s tim. Jednostavno ima tijela koja stare

brže.  Ako  ne  budeš  izdržao,  možeš  uzeti  tablete  protiv  bolova.“  Budući  da  bolovi  nisu

popuštali, pokušao sam s masažama, elektroterapijom i metodama opuštanja. Prošle su godine

i bolovi su bili jači. Nisam mogao okretati glavu ni lijevo ni desno, niti ju dizati ili spuštati. 

Upravljanje automobilom mi je, unatoč posebnom retrovizoru, postajalo sve teže, jer

mi se poremetio osjećaj u šakama i sve su primjetljiviji bili snažni trnci u rukama. 

U veljači 2005. odlučio sam još jednom obratiti se nekom kirurgu specijaliziranom za

operacije  na  vratnoj  kralježnici.  Trebao  sam biti  operiran  i  dobiti  transplantat  kako bi  se
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smanjio pritisak na kanal kralježničke moždine i time bi živčani impulsi ponovno dospjeli u

ruku. Termin za operaciju već je bio određen kada sam čuo o jednoj impresivnoj  tehnici,

AtlasPROfilax® metodi. Otišao sam na tretman i “čudo“ se dogodilo. Korigiran mi je atlas.

Nakon korekture osjećao sam se čudno, a atlasspecijalist je zatražio da napravim stvari koje

prije  toga  više  nisam mogao  učiniti.  Počeo  sam okretati  glavu  s  jedne  strane  na  drugu,

naginjati ju prema nazad. Uspjelo mi je to bez bolova. Dignuo sam se s terapijskog stola i

konstatirao  da  su  nestali  bolovi  u  kukovima  i  koljenima,  a  nisam  više  osjećao  ni  moj

priklješteni  živac,  koji  mi  je  stvarao  bol  sve  do  stopala  (i  toliko  me  mučio  da  sam već

razmišljao o amputaciji).

Trenutačno ne trebam više nikakvu ortopedsku terapiju, mogu se bez bolova penjati uz

stepenice,  voziti  automobil,  hodati  i  baviti  se  svojim  poslom  (instaliram  i  popravljam

industrijske klimatizacijske uređaje). AtlasPROfilax® mi je promijenio život. Danas se moje

tijelo i do 99 posto samo iscijelilo.
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SVE PO PLANU… REZULTATI SE GOMILAJU

Norbert je svoj izvještaj o iskustvima poslao e-

mailom. Uzoran tretman, jer kod njega je sve išlo 

kao po planu. Dio njegova izvješća:

Francuska, 5. veljače 2006.

Norbert 

Nedavno sam se vratio  iz Besançona,  gdje su mi  korigirali  atlas.  Još uvijek se uz

veliku muku navikavam na novi život. U tijelu sam nakon korekture osjetio veličanstvene

stvari. To prekrasno otkriće gotovo je nemoguće riječima opisati. Nigdje više ne osjećam bilo

kakvu bol. Svaki dan koji prođe mijenjam se ka pozitivnom, moje tijelo postaje snažnije,

glava mi je vrlo lagana. U cijelom svom životu još nikada se nisam osjećao tako dobro. Imam

tek 35 godina i već sam se oslobodio svih briga.

Ako si smijem dopustiti i dati jedan savjet, onda sljedeći: svi bi ljudi trebali odmah

potražiti nekog atlasspecijalista, koji će im korigirati atlas. Jer uspjesi terapije su prekrasni,

fantastični, nevjerojatni ali istiniti.  Velika hvala gospodinu Schümperliju, jer bez njega još

uvijek bismo ovdje sjedili i žalili se na bolove.

28. veljače 2006.

Jessica, Norbertova supruga

Prije mjesec dana sam se konzultirala s jednim Atlasspecijalistom®; on je slučajno

brat mog supruga. Stalno ćemo se sjećati toga dana, jer danas se osjećamo nevjerojatno dobro.

 Puno toga se promijenilo, i kod mog supruga, ali o tomu Vam je on već pisao. Ja

sama  jedva  mogu  vjerovati  kako  dobro  mogu  od  tada  disati:  imam osjećaj  da  mi  uzdah

počinje  sasvim  dolje,  u  trbuhu,  a  ne  više  daleko  gore,  kao  prije.  Glava  i  vrat  su  mi

nevjerojatno lagani i ne izazivaju nikakve tegobe. Osim toga iz dana u dan se osjećam bolje,
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moje raspoloženje i moja radost življenja stalno se podiže, a da pri tom ne mogu reći zašto.

Možda je u tome što krv sada može nesmetano cirkulirati, tko zna.

U  svakom slučaju  za  mene  je  danas  glavno  zahvaliti  gospodinu  Schümperliju  za

njegovo otkriće koje je toliko puno poboljšalo naš život. Dobro je znati da još ima ljudi koji

se brinu o sreći drugih.
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VIŠESTRUKO DJELOVANJE KOREKTURE ATLASA: RAZROKOST I 

KIFOZA NESTAJU

Francuska 

Stara sam 47 godina. Do sada još nisam imala sreću dobiti djecu, ali me nada nije

napustila. Radim u jednom uredu, sjedim za kompjutorom. 

Imala sam termin kod M.D. u Bésieuxu, na sjeveru Francuske, u subotu, 4. ožujka

2006.  godine.  Moj  liječnik,  osteopat  i  homeopat  su  mi  preporučili  da  se  obratim

Atlasspecijalistu®, budući da sam imala stalne bolove u vratu, oštar bol u bazi lubanje koji se

širio prema glavi. Osim toga imala sam problem s lijevim okom, koje je se sporije pomicalo o

desnog, kao i deformaciju vratnog kralješka, odnosno izraženu kifozu. Stalno sam se osjećala

nestabilno, kao da sam se nalazila na brodu koji se ljulja.

Atlasspecijalist® je otkrio da je moj najviši vratni kralježak iščašen i vratio ga je na

njegovo mjesto. Za vrijeme korekture imala sam osjećaj kao da je u meni, od vrata do nožnih

prstiju potekla voda, a nekakvim čudom nestali su bolovi u vratu. Mogla sam bez problema

nagnuti glavu prema nazad, okrenuti ju na lijevo, što prije toga nije bilo moguće.

***

Dva tjedna kasnije obratila sam se svom atlasspecijalistu zbog masaže vrata, ramena i

leđa. Tom je prilikom ustvrdio da je nestala i razrokost na mom lijevom oku. Nisam imala

više bolove u vratu,  kretanje mi više nije bilo ograničeno a kifoza je nestala.  Vrat mi se

izdužio i osjećam se uspravnije i bolje „centriranom“. Kao kod lutke na koncu, mogla sam se

povući bilo gdje, sve je bilo neučvršćeno, pa ipak stabilno. Opuštenija sam, a iako sam ionako

već mirniji  tip,  osjećam se puno vedrije nego ranije.  Najljepše je međutim,  što su nestali

bolovi u vratu od kojih sam godinama patila.
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NEVJERODOSTOJNA DIJAGNOZA SHIZOFRENIJE

Klijent koji nam je poslao ovo pismo želi ostati

anoniman. On priča o svojoj bolnoj anamnezi 

bolesti, kojoj je zahvaljujući jednom 

Atlasspecijalistu® uspio stati na kraj.

„S dvanaest godina pao sam u rupu duboku metar i pol, dva. Kod udarca osjetio sam

krckanje u glavi i time su počeli problemi. S 13 sam obolio od bulimije. Sa 16 i 18 godina bio

sam poslan u psihijatrijsku kliniku. Pokušavao sam se ubiti. Do 40. godine u više navrata sam

bio na psihijatrijskom tretmanu, a za to vrijeme patio sam i od strahovitih napada migrene, s

povraćanjem i nesvjesticom.

U proljeće 2005. isprobao sam AtlasPROfilax® metodu. Glavobolje su nestale, odmah

sam se  osjetio  oslobođenim i  nekako  lakšim.  Nakon  toga  sam još  dva  ili  tri  puta  imao

glavobolje,  danas su one potpuno nestale.  Pronašao sam put ka novom i većem životnom

entuzijazmu i zdravom snu.“

U prvim analizama liječnik je došao do zaključka da pacijent pati od napada panike

(sve do straha od vlastite majke!) te je dijagnosticirao neku vrstu shizofrenije. Danas taj isti

pacijent samouvjereno potvrđuje da je potpuno sav svoj i da se doslovce vratio u život.
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IZVJEŠTAJ O ISKUSTVIMA – DNEVNIK JEDNOG „OSLOBOĐENJA“ 

– JEAN-PIERRE, 27

Sažetak iscrpnog izvještaja nakon korekture atlasa

Fizičko i psihičko opažanje

Kada  gospodin  Schümperli  primjenjuje  AtlasPROfilax® metodu,  Jean-Pierre  ne

osjeća nikakvu posebnu bol. Ima osjećaj da se nalazi u nekoj drugoj dimenziji. Vrat kao da je

utrnuo,  a  zatim  se  širi  gotovo kozmički  osjećaj  mira  i  opuštanja.  Kada Atlasspecijalist®

pritisne  mišiće,  Jean-Pierre  osjeća bol  ispod ključne kosti,  koji  međutim nestaje  do kraja

korekture atlasa, jednako kao i bolovi na različitim dijelovima stopala.

Na kraju terapije Jean-Pierre ima nešto poput ugodnoga šoka; ne želi pomicati vrat iz

straha da taj osjećaj ne nestane. U njegovom mozgu ključa, kao da je maksimalno napregnut.

Konačno se Jean-Pierre odvažuje pomaknuti vrat – a osjećaj da mu je općenito dobro

ostaje.  Bolovi  u vratnim kralješcima su nestali,  ne treba više škljocati  vratom kako bi  ih

ublažio.  Kada  dotiče  određena  mjesta,  čini  mu  se  kao  da  se  promijenila  cijela  struktura

njegova skeleta.

Jean-Pierre osjeća sigurnost da je definitivno izliječen. Bolovi u području zdjelice su

nestali, upalu na zglobu kuka više ne osjeća.

U  sljedećih  pet  dana  Jean-Pierre  se  osjeća  „inteligentniji“.  Problema  s  nosnom

pregradom više nema, može duboko disati, ne izlazi mu sekret. Njegov mozak mu precizno

diktira što njegovo tijelo treba. Jede manje i sporije, osim toga odriče se slatkiša i više ne

podnosi  određene  kombinacije  hrane.  Pije  još  samo  vodu  ili  vino  te  puno  vode  između

obroka.  Jean-Pierre  više ne gricka nokte,  kao što je  to do sada činio cijeli  život.  Unatoč

najrazličitijim naporima prije toga mu nije uspjelo odučiti se od te navike.

Promjene u mentalnom području

Jean-Pierre osjeća sada da nije u stanju lagati. Promatra ljude kao da stoji iznad njih i

želi da si daju korigirati atlas te da budu jednako tako sretni kao i on. Nema više problema
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koje su uzrok imale u djetinjstvu i koji su mu otežavali odnos s bratom. Osjeća apsolutno

samopouzdanje. Ničega se više ne boji, svi kompleksi su nestali. I na profesionalnom planu

više  nema poteškoća,  jer  mu  je  postalo  jasno da  za  svaki  problem postoji  neko rješenje.

Oslobodio se stresa i lakše donosi odluke, njegova organizacija rada postala je puno bolja.

I odnos prema drugima se promijenio. Jean-Pierre se više nikoga ne boji i usuđuje se

otvoreno izraziti svoje mišljenje, dok je ranije bio prije plah i rezerviran, čak bi se moglo reći

da je imao kompleks manje vrijednosti. Ima i više humora te pokušava meditirati. Čini više za

druge,  osjeća  se dovoljno jakim da preuzme odgovornost,  ali  da istodobno postavi  prave

prioritete.

Promjene u tjelesnom području

Nakon korekture atlasa Jean-Pier treba samo šest sati sna i svakoga jutra ustaje svjež i

odmoran. Dan počinje opušten i dobro raspoložen. Također ima osjećaj da mu se proširio

vidik, iako se njegov vid nije poboljšao.

Energija

Kroz Jean-Pierrovo tijelo neometano struji puno energije, od glave do pete. Ima dojam

da više nikada ne može biti bolestan, kao da njegov imunološki sustav savršeno funkcionira.

Više  ne  reagira  osjetljivo  i  s  bolovima  na  promjenu  vremena.  Jedino  podsjećanje  na  taj

fenomen je hunjavica koja je uslijedila odmah nakon korekture atlasa, ali je nakon dva tjedna

potpuno izliječena. Ta se prehlada tako može svrstati u proces samoiscjeljenja. 

Identitet poznat autoru
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„AUSTRIJSKI JOE“, ŽRTVA PROMETNE NESREĆE

Sažetak izvještaja o iskustvima iz prosinca 

2005., napisanog na adresu R.-C. Schümperlija

Austrija

Imam 47 godina, oženjen i otac dvoje djece. Prije otprilike osam godina imali smo

moj sin, tada osmogodišnjak, i ja prometnu nesreću. Posljedica je bila da smo morali nositi

Schantzov ovratnik te uzimati lijekove za smirenje.

Zbog  nesreće  sin  je  imao  različite  tegobe  poput  snažnih  glavobolja,  vrtoglavice,

mučnine s povraćanjem, osjetljivost na svjetlo i probleme u školi. Liječili su ga neurolozi,

oftamolozi i psihijatri s jednim jedinim rezultatom da su mu prepisivali tablete protiv bolova i

za smirenje! Liječnici su došli do sljedećega zaključka: „Vaš sin raste i problemi će sami od

sebe nestati.“

I ja sam snažno patio od posljedica nesreće. Bio sam ekstermno nervozan, imao sam

vrtoglavice i bolove u vratu. Zbog tih tegoba vožnja automobila bila je katastrofa. Iako sam

imao volju živjeti  zdravo,  dogodilo  se  upravo suprotno:  zapao sam u depresivno stanje  i

postao sam sklon piću.

Slučaj  je  htio  da  moja  supruga  pročita  članak  o  korekturi  atlasa.  Odmah  sam

dogovorio termin kod jednog Atlasspecijalista®, kako za mene, tako i za sina.

Rezultat s današnjeg gledišta: brojne smetnje od kojih sam godinama patio nestale su.

S vremena na vrijeme nastupaju određene reakcije, ali sve rjeđe.

Zbog  toga  mogu  svima  samo  najtoplije  preporučiti  da  posjete  nekog

Atlasspecijalista® te da si daju korigirati atlas.
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PROMETNA NESREĆA S 15 GODINA

R.-C. Schümperli ovo je pismo dobio od 

jednog Atlasspecijalista® na svoj rođendan, 

zajedno s jednom izrazito rječitom 

fotografijom. Evo cijeloga teksta.

Španjolska

Povijest

„Gospodin lijevo na slici želi Ti sve dobro za rođendan. Prema liječnicima morao bi

zapravo već godinu dana biti mrtav. Uzimao je tako visoke doze morfija i kortizona da su mu

liječnici rekli kako ima najviše još godinu dana života.

Kako se smrt približavala, došao je k meni prije dvije godine. Prometna nesreća koja

se dogodila kada je imao 15 godina dovela ga je do stanja koje Ti itekako dobro poznaješ.

Bolesniji  od  psa  čovjek  je  godinama  (više  od  35!)  probao  sve  moguće.  Zbog  „potpune

invalidnosti“ živio je od mršave mjesečne naknade, pri čemu je „živjeti“ rečeno previše.

Nakon  korekture  atlasa  odjednom  su  nestale  sve  njegove  tegobe  i  postupno  je

dosegnuo zdravstveno stanje kakvo nikada ranije nije poznavao. Nakon tog uspjeha u moj je

AtlasPROfilax® centar  u  posljednje  dvije  godine  došlo  više  od  350  ljudi;  došli  su  bez

konkretnih očekivanja, ali su nakon toga mogli sa zadovoljstvom ustvrditi da im je bilo bolje.

Danas je taj čovjek i sam Atlasspecijalist® – i nije prijevremeno umro, kako mu je

proricala konvencionalna medicina (liječnici i psihijatri su ga kljukali lijekovima i propisivali

mu terapije i operacije, najgore koje se mogu i zamisliti).

Danas nakon što je završio izobrazbu, od mene je dobio diplomu i materijal za njegov

budući  rad.  Sada  kroči  dalje  svojim  putem  s  najljepšim  darom  svoga  života:  zdravljem

(konačno) i znanjem jedinstvene tehnike s kojom može pomoći mnogim drugim ljudima koji

pate.“

Ime poznato redakciji
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BEATA

„Godinama sam patila od bolova u leđima i zglobovima, prvenstveno u koljenima.

Osim toga imala sam ginekoloških problema, bolne mjesečnice i drugo. K tomu je još moje

opće stanje zdravlja opterećivao kronični sinusitis.

Liječnici koji su me liječili prepisivali su mi lijekove za ublažavanje tih tegoba, bez da

su  ikada  spoznali  stvarni  uzrok  te  riješili  problem.  Sve  sam  pokušala,  uključujući  i

alternativne metode liječenja i akupunkturu, masaže i druge. Iz očaja sam međutim sa svime

prestala.

Kada sam se odlučila pokušati s korekturom atlasa, u početku sam, priznajem, bila

skeptična. No, ipak sam se odlučila na taj korak, budući da sam htjela pokušati sve, čak i ako

mi je pomisao da će mi netko prstima dirati vrat bila pomalo jeziva. Atlasspecijalist® me je

primio vrlo ljubazno, objasnio mi je detalje tretmana i dao mi vremena da se odlučim za ili

protiv toga. Bila je to prekretnica u mom životu!

Nakon korekture atlasa – našla sam se na ulici, bilo je ljetno doba s temperaturom od

37 stupnjeva – odjednom sam imala potrebu da ispirim nos. Ljudi su me gledali nešto čudno:

kako može netko u to doba godine navući samo neku prehladu? Puna dva tjedna sam bez

prestanka šmrkala, tako da sam se već pomalo zabrinula. A onda – gotovo. Bolovi u leđima,

bolovi u zglobovima: nekoliko naleta i zatim – gotovo. I od tada su mi mjesečnice redovite i

bez problema.

Od moje korekture atlasa sada je prošlo više od dvije i pol godine. Prošle zime nisam

imala ni gripu, ni prehladu ili bilo kakve druge smetnje. Za mene je od tada počeo novi život.

Pričala sam prijateljicama o tome i preporučila im ovu metodu. One koje su također otišle na

tretman, doživjele su slično. A danas se smijemo na naše ranije zdravstvene probleme, budući

da  smo  toliko  zadovoljne  našom  regeneracijom  –  koju  jednostavno  moram  nazvati

prekrasnom.
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Imam 35 godina, udana sam, nemam djece, dolazim iz istočne Europe i diplomirana

sam sociologinja.  Dobila  sam sasvim jednostavno na poklon novi  život,  i  rado stojim na

raspolaganju  svima  onima  koji  žele  podijeliti  moja  iskustva  i  svom životu,  zahvaljujući

jednom definitivnom oslobođenju, dati onu dimenziju koju zaslužuje.“
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OSLOBOĐENJE OD STALNOGA ŠUMA U UŠIMA (TINITUSA)

Austrija

Pacijent  je  više  od  dvije  godine  patio  od  kroničnog  šuma  u  ušima,  čiji  uzrok

medicinski nikada nije mogao biti definiran. Iskušao je brojne metode, kako bi se riješio tog

iritantnog, manje-više snažnog zviždanja. Tako je dospio i do jednog liječnika naturopata, koji

je bezuspješno radio s nekoliko metoda. Ono što je tog liječnika iritiralo bio je ukočen vrat i

leđa pacijenta – napetosti koje su vjerojatno postojale već godinama.

Različite terapije i konzultacije – masaže, fizioterapija, osteoterapija – sve su ostale

bez  uspjeha.  Pacijent  je  imao  bolove  u  leđima,  u  ramenima  i  vratu,  što  je  dovodilo  do

glavobolja  koje  su  se  tabletama  protiv  bolova  tek  malo  mogle  ublažiti.  A  najgore  zlo:

tvrdokorna nesanica.

U tom je trenutku liječnik naturopat iz Lindaua pacijentu ispričao o korekturi atlasa

koja se provodila u Švicarskoj te je rekao kako misli da pokušaj u tom smjeru „sigurno ne

može škoditi“. Prilikom prvog posjeta klijenta  AtlasPROfilax® praktičaru konstatiran je loš

položaj atlasa.  Nakon bezbolne korekture koja je trajala nekoliko minuta klijent je osjetio

trenutno poboljšanje: mogao je ponovno pokretati glavu i toliko daleko ju okretati sa strane da

je mogao vidjeti rame. Također je rekao da je praktično odmah dobio osjećaj nove „lakoće“.

Četiri mjeseca nakon korekture atlasa klijent je povukao sljedeću bilancu:

• više nikakvi bolovi u leđima

• više nikakvi bolovi u vratu

• više nikakvi bolovi u ramenima

• više nikakve glavobolje

• više nikakvi trnci i nikakav šum u uhu

• i izvrstan san!
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PRISJEĆANJE NA BERBU GROŽĐA: TEMI JE DOŠAO NA SVIJET S

PERFEKTNO POZICIONIRANIM ATLASOM

Ovo izvješće je toliko lijepo da ga ne želim 

uskratiti čitateljstvu; doslovce ga prenosimo.

„Kada smo sreli Laurence, zbog bolova u leđima hodala je nagnuta naprijed. Nekoliko

godina kasnije došla je k nama na berbu grožđa kao da nikada nije imala bolove. Budući da

smo primijetili to poboljšanje, čak iscjeljenje naše prijateljice i njezino povjerenje, -također

smo se obratili René-Claudiusu Schümperliju, kako bi nam korigirao atlas.

Moj prijatelj Laurent patio je od kroničnih bolova u leđima, a ja sama nisam imala

nikakve posebne tegobe;  ali  priključila  sam se iz preventivnih razloga tom pokretu.  Kada

kažem  „pokret“,  onda  stoga  što  je  svake  godine  desetak  naših  poznanika  odlazilo

Schümperliju.

Kada smo drugim ljudima ispričali kako on „intervenira“, smatrali su nas ludima. Ali

ako ga se zatim stvarno susretne, ni sekunde se ne misli na bilo kakav rizik, jer taj čovjek

isijava toliko puno pouzdanja, da mu se jednostavno mora vjerovati.

Prvi termin: on nam objašnjava svoju teoriju o atlasu (prvom vratnom kralješku), koji

je kod svih ljudi već pri rođenju iščašen i odgovoran za sve naše tjelesne i duševne nedostatke

i  nevolje.  On kontrolira  našu stvarno postojeću luksaciju i  „udara“ atlas  nekim uređajem.

Nakon terapije jasno sam osjetila kako se iznad moje glave otvorio takorekuć neki lijevak,

kao da bi odjednom odozgor počela utjecati energija.

Drugi termin: atlasspecijalist provjerava leži li atlas pravilno, obavlja masažu vrata i

leđa i čestita Laurentu na njegovom dobrom izgledu. Dva su tjedna prošla od prvoga termina i

R.-C. Schümperli  misli  da Laurent praktično nije za prepoznati.  Srednjoročno i sama sam

ustvrdila da moj prijatelj ponovno ima više životnog veselja. Već duže vrijeme je Laurent,

naime, djelovao prilično bezvoljno.

Ni  četiri  mjeseca  kasnije  zatrudnjela  sam.  Rekla  sam  to  našem  atlasspecijalistu.

Razveselio  se i zamolio me da ga stalno obavještavam kako teče dalje.  Moja je trudnoća

protjecala bez problema (bez mučnina, bez bolova u leđima), a tako i porod (prirodan porod

bez epiduralne anestezije). Naša beba je imala ružičasti ten, apsolutno pravo zlato. Dojila sam

bez problema. Pokazali smo naše četveromjesečno dijete R.-C. Schümperliju, koji se divio

tom lijepom djetetu i konstatirao je da njegov atlas leži korektno. Temi je sada godinu i pol
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dana, prekrasan je i vrlo veseo. Do danas nije imao ni najmanji zdravstveni problem. On je

prvi  dječak  (prije  njega  bila  je  već  jedna  djevojčica),  koji  je  na  svijet  došao  s  korektno

pozicioniranim atlasom.

Da se razumije:  Temi  nije  nikakvo posebno dijete.  On je  izbalansiran  i  zdrav,  ali

postoje i takva djeca kojima atlas nije korigiran. Držim da se može povući sljedeća usporedba:

doći na svijet s korektno pozicioniranim atlasom je kao da gradite kuću na dobrim temeljima.

Ako su temelji stabilni, i kuća će biti izdržljivija, bude li se ostatak također dobro gradio. Za

dijete vrijedi isto: čak i ako ima korektno postavljen atlas, ipak mu je potrebno puno ljubavi,

primjerena njega i ishrana kao i uravnoteženi život u obitelji; atlas mu međutim daje dobar

temelj.

Nastavak slijedi – jer ponovno čekam bebu.“
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ATLAS KAŽETE? PAREZA LICA JE NESTALA

Francuska

„Nakon što sam kratko vidio nekoliko slika jednog luksiranog i jednog korigiranog

atlasa, htio sam da se i meni obradi taj značajan kralježak kralježnice. Što se brzo i dogodilo.

Večer  nakon  tretmana  imao  sam sasvim drukčiji  osjećaj  u  leđima,  prvenstveno  u

kralježnici: Osjećao sam je puno uspravnijom, puno dinamičnijom. Sljedećeg je dana došao i

dokaz:  ukočenost  desne  strane  lica,  što  je  bila  posljedica  upale  moždane  ovojnice

(meningitisa),  bila  je  prošlost.  Ukočenost  doduše  nije  nestala  potpuno,  ali  moji  su mišići

ponovno funkcionirali, čime mi je lice djelovalo opuštenije.

Pola godine kasnije poboljšanje i dalje traje, tako da se nadam da će na kraju pareza

potpuno nestati.

U  svakom  slučaju  ostaje  dvojba:  zašto  si  to  nisam  dao  napraviti  još  30  godina

ranije?“10

10 Tada još nije bilo AtlasPROfilax metode. Korekture atlasa poduzimaju se od 1996. godine.
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PET SLUČAJEVA

Izvještaji na temelju anketnog upitnika koji su 

klijenti sami ispunili i potpisali te predali 

svojim Atlasspecijalistima®.

Njemačka

Br. 1 – žena 45 godina (tretman 2005.)

Višestruki prijelomi nakon nesreće godine 1989.

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

neprirodan nagib zdjelice

poremećaj osjeta u rukama kod buđenja

Nakon korekture

poboljšan vid

osoba se može uspravno držati na nogama

nikakvo pucanje i bolovi u području vrata

lakše okretanje glave

bolja probava

bolja rotacija lijevog ramena

i tako dalje

Slučaj br. 2 – muškarac, 62 godine (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

nikakvi veći problemi osim nešto bolova u koljenu.

Nakon korekture
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osjećaj lakoće u koljenima

na početku klijent osjeća snažne žmarce u desnoj ruci. Danas kaže kako ima osjećaj da

mu je glava „lakša“ i osjeća se „većim“.

Slučaj br. 3 – žena (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Žena je prije dvije godine doživjela tešku prometnu nesreću. Od tada se svakog jutra 

budi sa snažnim glavoboljama te bolovima u ramenu i kukovima

Nakon korekture

može ponovno dignuti ruke iznad glave

budi se bez bolova

nedvojbeni dojam da se cijelo tijelo nalazi u nekom procesu samoiscjeljenja 

trenutačno bolovi u lijevom stopalu (to je bio slučaj i kod desnog stopala prije nego li 

su bolovi definitivno nestali, što znači da je to znak procesa samoiscjeljenja).

Slučaj br. 4 – nekoliko članova iste obitelji

Muškarac, 44 godine

različite reakcije vezano uz proces samoiscjeljenja (koljeno i ramena)

bolja i intenzivnija veza s partnerom

bolji san

bolji sluh nakon pogoršanja

Muškarac, 56 godina

Nakon korekture
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osjetno poboljšanje općeg stanja (manja osjetljivost na vremenske prilike)

bolji odnosi unutar obitelji i poslovnom okružju

Žena, 41 godina

Nakon korekture

znatan gubitak težine bez dijete

Slučaj br. 5 – muškarac (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ovaj čovjek navodi da je prije korekture atlasa 27. svibnja 2005. patio od sljedećih 

ograničenja:

ishijas – bolovi u desnoj nozi, koji se šire do stopala

usta može tek ograničeno otvoriti

snažna napetost u vratu, koja se širi na ruke i dlanove. „Nisam mogao više čak ni

voziti bicikl…“

blokirani pokret kimanja glavom (brada na prsa)

problemi s desnim bubregom (unazad 20 godina)

bolovi u trbuhu (unazad tri godine)

poremećaj spavanja, ne može zaspati

hunjavica (unazad 15 godina)

Nakon korekture

Večer nakon zahvata bolovi i napetost u vratu, rukama i nogama su nestali

69



Nakon toga je klijent ustvrdio da ponovno ima česte (ugodne) snove

Nakon tri dana osjećaja nove lakoće i radosti, čovjek je odjednom imao probleme s 

vidom. Budući da se vid od tada snažno poboljšao, vjerojatno će trebati nove naočale. 

U međuvremenu su ponovno zamjetne napetosti u ramenu i leđima (proces 

iscjeljenja), kao i u kralježnici. 

Općenito klijent je od korekture atlasa konstatirao puno poboljšanja, među ostalima i 

sljedeća:

• mirnije i redovitije spavanje

• slobodno disanje kroz nos (takorekuć više nema hunjavice)

• osjećaj mirnoće

• bolji društveni kontakti

• bolje pamćenje
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ISKUSTVA JEDNE OBITELJI

Njemačka 

„3. je rujna 2003. točno tri  mjeseca od kako smo (moja supruga,  moja kći,  njezin

prijatelj i ja) dali  ispraviti atlas.

Danas nam je svima veličanstveno i mogli smo proces samoiscjeljenja, onako kako je

on u Vašoj knjizi „Oslobođenje“, doživjeti sami.

Jednostavno je prekrasno vidjeti kako tijelo ponovno pronalazi ravnotežu (sklad).

Puno Vam hvala na pomoći!“
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JOANE I „TRZAJNA OZLJEDA“

Joane svoju korekturu atlasa naziva najljepšim 

poklonom za njezin pedeseti rođendan. Patila 

je od trzajne ozljede i danas se osjeća 

oslobođeno i sretno.

Švicarska

„Nakon  devet  godina  s  bolovima  danas  sam  postigla  novu  kvalitetu  življenja  i

raspolažem s puno snage i energije. Glava mi više nije zamagljena, a ponovno ima dana bez

bolova.

Budući  da  sada  ponovno  imam  slobodnu  glavu,  mogu  procijeniti  što  mi  je  bol

izazvala: u većini slučajeva dolazila je nakon velikog stresa. Mogu, dakle, sada osjetiti sve

znakove upozorenja svoga tijela i odgovarajuće postupati s njima.

Prepuštam vam svoje osobne podatke11 , ako želite i  moju preporuku, jer želja mi je

da mnogi ljudi mogu steći isto pozitivno iskustvo s korekturom atlasa kao ja.“

11 Kontakt preko atlas.interpress@hotmail.com
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TRZAJNA OZLJEDA: IZLJEČENJE NAKON 19 GODINA PATNJE

Nakon korekture atlasa 2003. godine Jeannette (Švicarska) napokon je ponovno 

oživjela

Dugi put patnje ove klijentice – 19 godina s bolovima – okončan je prije 16 mjeseci.

Čini se to dramatično, ali je istinito.

Sve te godine nakon nesreće (dijagnoza: trzajna ozljeda) bile su svakodnevna borba.

Jeannette je odlazila na fizioterapije, masaže, išla je plivati, na fitness trening i sve je to  malo

pomoglo jer bolovi su se redovito vraćali.

No, nije gubila nadu da će jednom moći ponovno živjeti kao ranije, a kada joj je jedan

prijatelj ispričao o AtlasPROfilax® metodi te preporučio R.-C. Schümperlija u Sierre/Sidersu,

nije dugo razmišljala: nakon 350 sati (!) fizioterapije zatražila je termin. Nakon zahvata glava

je odmah bila puno pokretljivija. Vrativši se u hotel, legla je na krevet kako bi pustila da stvar

djeluje. Konstatirala je da je uobičajena bol – kao da je glavu položila na željeznu šipku –

nestala.

U sljedećih 16 mjeseci njezin se život presudno promijenio. Više nije trebala nositi

svoj ortopedski jastuk kada je odlazila spavati izvan kuće.

Zahvaljuje gospodinu Schümperliju i veseli se svom novom životu.
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IZLIJEČENA TRZAJNA OZLJEDA 20 GODINA NAKON NESREĆE

Švicarska

„Prije 20 godina imala sam prometnu nesreću. Kamion je snažno naletio na moj auto.

Od tog sudara zadobila sam trzajnu ozljedu. Sudar je bio toliko snažan da je čak sigurnosni

pojas puknuo. Zbog kroničnih bolova u vratu odlazila sam kod svog kućnog liječnika; on je

mislio da će stvar vremenom popustiti.

S vremenom su bolovi  bili  sve snažniji.  Nekoliko godina pokušala  sam si  pomoći

masažama,  terapijama  u  toplicama,  injekcijama  i  kiropraktikom.  Unazad  nekoliko  godina

nisam više mogla spavati cijelu noć i redovito sam se budila između dva i tri sata ujutro.

Nisam više imala samo glavobolje ili bolove u vratu, već je patilo cijelo tijelo. Svaki puta bih

se  ustajala, jer kretanje je nešto ublažavalo bolove. Svodila sam te tegobe na svoje godine i

redovito sam odlazila k liječniku.

Od  Božića  su  glavobolje  i  bolovi  u  vratu  ponovno  jači.  Slučajno  sam  čula  za

AtlasPROfilax® metodu i dobila sam termin kod atlasspecijalista. Opipao je iščašenje atlasa  i

korigirao ga. Odmah sam se osjećala bolje i od tada mogu ponovno spavati. Bolovi u palcu na

nozi i u desnom pazuhu su nestali. Ponovno mogu podizati desnu ruku, a  da si pri tom ne

pomažem  lijevom rukom. Ranije mi je povremeno utrnula lijeva noga, a ni to se danas više

ne događa.

Tjedan  dana  nakon  korekture  atlasa  otišla  sam  na  kontrolu  i  masažu  kod  svog

Atlasspecijalista®. I to je već bila čitava procedura.  Bolovi u tijelu su nestali,  osjećam se

lagano, izvrsno spavam i ponovno sam dobrog raspoloženja.

Izuzetno mi je žao što neki liječnici ne priznaju prednosti ovog tretmana. Iskusila sam

ga na vlastitoj koži.“

Margit B. iz B., Švicarska
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TRZAJNA OZLJEDA: GABRIELA MOŽE PONOVNO VODITI 

NORMALAN ŽIVOT

1989. Gabriela je imala tešku prometnu nesreću i kao posljedica toga posebno je patila

od trzajne ozljede. Tijekom godina odlazila je na fizioterapiju i  masaže te je pila na tone

lijekova.

Jednoga dana, bilo je ljeto, odjednom ju je snažno zaboljela lijeva ruka. Nakon toga

ruka je bila umrtvljena. Bolovi su se širili do vrata i Gabriela se praktično više nije mogla

pomicati.  Kompjutorska  tomografija  koju  je  zatražio  liječnik  pokazala  je  herniju  u  vratu

između 6.  i  7. vratnog kralješka.  Od tada je Gabriela  mogla živjeti  samo uz valij,  tablete

protiv  bolova  i  protuupalne  lijekove.  Dva puta  tjedno odlazila  je  na  fizioterapiju,  no bez

rezultata vrijednih spomena.

Onda je jednog dana čula za  AtlasPROfilax® metodu. Rekla si je kako joj gore ne

može biti te je potražila nekog Atlasspecijalistu®. Nakon korekture atlasa mogla je ponovno

okretati glavu. Nakon dva mjeseca ponovno je preuzela svoj posao osobnog bankara u jednoj

banci.  Danas  živi  bez  lijekova  i  nema  više  nikakvih  tegoba.  Na  tretman  je  dala  i  svoju

desetogodišnju kćer, budući da je potpuno uvjerena u vrijednost AtlasPROfilax® metode.

Gabriela L., iz Z., Švicarska
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TENISKI LAKAT – SAMOISCJELJENJE BEZ OPERACIJE

Karin je R.-C. Schümperli tretirao godine 2004., budući da je patila od takozvanog

teniskog lakta. Unatoč lijekovima poput kortizona, bolovi su bili sve snažniji, činilo se da joj

ništa ne može pomoći. Liječnik koji ju je liječio na kraju je predložio operaciju.

S obzirom na tu opciju Karin je u svom očaju potražila R.-C. Schümperlija, a da je pri

tom nije  bila  previše  uvjerena  u  to  da  će  korektura  položaja  njezinoga  atlasa  dovesti  do

poboljšanja  bolne  ruke.  Dva  mjeseca  nakon  AtlasPROfilax® tretmana  nije  bilo  nikakvih

promjena. Kratko nakon toga bolovi su polako popuštali. Još jedan mjesec kasnije mogla je

ponovno normalno pokretati ruku, bolovi i tegobe su nestali. „Ne mogu vjerovati," kaže Karin

danas, „i sve to bez lijekova i bez terapije!“

Istodobno je mogla konstatirati da su se i bolovi u koljenu, koje je morala operirati,

snažno smanjili. Karin danas s puno uvjerenja kaže kako AtlasPROfilax® metodu može samo

preporučiti.
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ČUDNA ZUBOBOLJA KAO ZNAK OPORAVKA

Njemačka 

Nakon korekture atlasa Anjina je glava odjednom bila sasvim lagana, što je bio sasvim

novi osjećaj. Glava je bila vrlo pokretljiva i mogla ju je bez problema okretati na obje strane –

čudan osjećaj, kako kaže.

Dva mjeseca kasnije osjetila je snažne glavobolje, koje su povremeno dolazile na pola

dana i ponovno odlazile. Otišla je zubaru, gdje su napravljene rentgenske snimke na kojima se

nije moglo naći ništa neuobičajeno. Budući da nije vjerovala dijagnozi, otišla je kod drugog

zubara, koji je postupio isto kao i prvi i jednako tako nije otkrio ništa upadljivo. Kasnije te

bolove nije imala samo na lijevoj strani, nego i na desnoj, kao i iznad i ispod čeljusti.

Tada se prisjetila da su joj prilikom korekture atlasa rekli kako kasnije može doći do

bolova u zubima i vilici. I doista – dva tjedna kasnije ti su bolovi potpuno nestali! Time je

imala  dokaz da joj  se cijelo tijelo i  njezin kostur  nakon korekture atlasa polako ponovno

podešava te da je taj proces počeo s glavom.

Danas potvrđuje kako vrlo cijeni korekturu atlasa i da je zadovoljna zbog novog života

uz dobro zdravlje.
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POREMEĆAJ SPAVANJA, PROBLEMI S NOSOM I OČIMA

USA - Kalifornija

Nancy  je  svoje  pismo  napisala  29.  travnja  2002.,  a  prije  nego  što  joj  je  R.-C.

Schümperli korigirao atlas, svake se noći morala ustajati i hodati, nečim se baviti ili trljati

leđa  sve  dok  joj  ne  bi  bilo  nešto  bolje  –  nekoliko  minuta  do  najviše  dva  sata.  Bila  je

neispavana, bojala se i bila je zdvojna. S tim se problemima borila nekoliko godina.

Od kako je korigirala  atlas,  svake noći normalno spava i  njezini bolovi su nestali.

Naravno, nada se da će takvo stanje zauvijek ostati.

Nancy je osim toga godinama patila od začepljenja desne nosnice. Više nije mogla

pravilno disati kroz nos. Svakoga popodneva bilo joj je lošije. Danas ne samo da ponovno

bolje vidi, nego i bez problema diše kroz nos. Ustvrdila je da je manje umorna te da je bolje

organizirana u svakom pogledu.
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MOŽE PONOVNO PLESATI 

Ovu smo vijest dobili spontano preko interneta.

Pariz

„Gotovo  mjesec  dana  nakon  što  sam  prilikom  usavršavanja  u  Parizu  isprobala

AtlasPROfilax® metodu, htjela bih gospodinu Schümperliju i njegovom timu priopćiti da se

konačno opet osjećam vitalno i slobodno! Nakon korekture atlasa nisam uopće mrzovoljna,

nemam više nikakvih psihičkih smetnji ni bolova. Bolovi koji su me mučili četrdeset godina,

jednim udarcem su otišli, čudo!

Danas se osjećam izrazito vitalno i svakoga dana osjećam sve više radosti.  I, prije

svega: ponovno plešem, nakon što sam zbog kroničnih, sve jačih bolova koji su me kočili

morala odustati od svog poziva balerine. Za mene je to, stvarno, poput čuda, pravi blagoslov.

Tisuću  puta  hvala.  Imam želju  pjevati,  smijati  se,  plesati  i  svoju  radost  želim dijeliti  sa

svima.“

Mireille A.
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NIJE PITANJE STAROSTI!

Zabilješke iz spisa jednog Atlasspecijalista® iz

njemačkog dijela Švicarske

Muškarac, 57 godina (korektura atlasa 2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u križima i u objema lopaticama.

Bolovi u snu i kod buđenja

Nakon korekture

Odmah nakon korekture može uspravno stajati. Nema više bolova u snu. Može

se bolje sagnuti.

Život ponovno ima smisla.

Žena, 27 godina (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Iskrivljena zdjelica, bolovi u vratu. Teška situacija sa suprugom je tišti; 

istodobno i zadaća da uglavnom mora biti „dobra majka“.

Nakon korekture

Izgleda bolje, čak i za vrijeme tretmana. 

Iskrivljenost zdjelice uklonjena. Nema više bolova u vratu. Cijelo tijelo djeluje 

lakše. Bolje raspoloženje, osjeća se vitalnije.

Djevojčica, 5 godina (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Nestrpljiva, često potištena.

Nakon korekture
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Uma je puno mirnija, strpljivija, čak i sa samom sobom. Pokazuje više 

razumijevanja. Bolje se razumije sa svojim bratom i ima više samopouzdanja.

Dječak, 8 godina (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Problemi s uspavljivanjem, zaostao u rastu, problemi u školi.

Noa je bio bezvoljan, agresivan i nije imao samopouzdanja.

Nakon korekture

Može bolje zaspati i spavati. Mirniji je i s više volje ide u školu. Bolje se 

razumije sa sestrom

Uči bez poteškoća jednu novu sportsku disciplinu.

Žena, 45 godina (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Glavobolja, migrena, bolovi u leđima, napetost mišića.

Nakon korekture

Manje migrene i boli u križima. Manje se boji zimi voziti automobil (nakon 

jedne nesreće).

Žena, 59 godina (2005.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u križima, bolni zglobovi, sve slabiji vid.

Hiperaktivna.

Nakon korekture

Odmah nakon tretmana bolji vid, nema više križobolje, mirnija, novi pogled na

život. Bolovi u zglobovima postali su gori, ali se nada da će sasvim proći.
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Žena, 52 godine 

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u leđima, rukama i u kukovima.

Nakon korekture

Prva noć: dobro spavala, praktično bez bolova. 

Nakon dva dana bolovi u nozi i ruci su nestali. Redovni bolovi leđa, koljena, 

ušiju i glave tijekom otprilike mjesec dana. U drugom mjesecu znatno 

poboljšanje.

Žena, 33 godine 

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Glavobolje (migrena), bolovi u leđima, umorne noge (nakon posla).

Nakon korekture

Snažni bolovi u leđima i glavobolje. Za kratko vrijeme blokirano koljeno.

Žena, 53 godine 

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ekstremne glavobolje kao i bolovi u vratu i leđima, koji se šire sve do šaka, u 

noge i stopala. Dojam da se u hodu kralježnica pomiče lijevo-desno. Vrlo loš 

san u protekla tri mjeseca, stalni bolovi u glavi.

Nakon korekture

Nema više osjećaja vrtoglavice ni glavobolje (odmah nakon tretmana). Tri 

tjedna vrlo umorna. Prisjeća se svih svojih bolesti, operacija i simptoma. 

Napeta je kako će reagirati želudac i crijeva, budući da je ranije imala rak.

Žena, 31 godina 
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Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ukočenost vrata i desnoga ramena.

Nakon korekture

Znatno poboljšanje u vratu i manje bolova u ramenu. Nema više menstrualnih 

bolova.

Muškarac, 33 godine

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u leđima i koljenima.

Nakon korekture

Nema više bolova i kralježnica je uspravljena.

Žena, 51 godina 

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ukočenost u leđima, vratu i ramenima.

Bolovi u zglobovima i glavobolja.

Nakon korekture

Vrlo umorna, dobro spava. Bolovi u mišićima na leđima, vratu i ramenima. Manje 

glavobolja.
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DALJNJI SLUČAJEVI KOREKTURE ATLASA

Švicarska

U  sljedećih  nekoliko  ulomaka  iz  dokumentacije  klijenata  jednog  AtlasPROfilax®

centra. Svi klijenti se mogu identificirati. Doduše, ne može se potvrditi je li kod svih nastupilo

potpuno samoiscjeljenje, ali svi jednoglasno potvrđuju da se nakon korekture atlasa osjećaju

bolje, često znatno bolje. Taj nezavršeni popis pokazuje kako se kod mnogih različitih tegoba

korektura atlasa pozitivno odrazila.

Slučaj br. 1 - muškarac

Morao sam se s 20 godina podvrgnuti operaciji diskus hernije. Umoran kod buđenja,

migrena, od prije pola godine bolovi u desnom koljenu.

Slučaj br. 2 - žena

Bolovi u vratu, kronična migrena,  problemi sa želucem, skolioza, bolovi u desnom

koljenu.

Slučaj br. 3 – žena

Migrena, nesreća s 3 godine, bolovi u mišićima cijeloga tijela, hladni dlanovi i stopala,

reuma, probavni problemi, depresivna raspoloženja, crvene mrlje koje izbijaju od stresa, akne

na leđima.

Slučaj br. 4 – žena

Povreda maloga mozga od prije šest godina, nesreća na jahanju s 14 godina, napetost u

području vrata.
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Slučaj br. 5 - žena

Ishias, bolovi u leđima, vratu i ramenima, trzajna ozljeda, glavobolja.

Slučaj br. 6. – muškarac

Bolovi u desnoj nozi, kronično hladno lijevo stopalo.

Slučaj br. 7. – muškarac

Operirano srce, žgaravica i nadutost, križobolja i unazad godinu dana bolovi u lijevom

ramenu.

Slučaj br. 8 – žena

Nesreća prije 30 godina, ukliješteni disk i depresija, unazad 20 godina blokiranost u

leđima, probavni problemi, noćne migrene, bolovi u desnom stopalu.

Slučaj br. 9.-  muškarac

Skolioza  u  lumbalnome  području,  nesreća  prije  dvije  godine,  nekoliko  operacija

(prostata, diskus hernija), ozljeda lubanje.

Slučaj br. 10 – muškarac

Pad  s  bicikla  prije  tri  godine,  poremećena  ravnoteža,  migrena,  žiganje  u  nozi,

lumbalna punkcija bez rezultata, jutarnji umor.

Slučaj br. 11 – žena

Bolovi u leđima i vratu, ishijas, migrena, imala je depresije, nesreća prije 30 godina

(pad na glavu).
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Slučaj br. 12 – muškarac

Bolovi u kukovima, loš san, jutarnji umor, migrena, pao prije 30 godina u vodu.

Slučaj br. 13 – žena

Pad s konja, pet operacija na desnoj nozi, kronične glavobolje, žgaravica.

Slučaj br. 14 – muškarac

Glavobolja,  uklještenje 5. vratnog kralješka, napetost u gornjem dijelu leđa, jutarnji

umor, hladni dlanovi i stopala.

Slučaj br. 15 – muškarac

Visok krvni tlak, aritmija srca, dijabetes.

Slučaj br. 16 – žena

Blokada u vratu, bolovi u ramenima, loša cirkulacija, bolne noge i zglobovi, probavni

problemi, nadutost.

i tako redom.

Ovo  nabrajanje  ne  dokazuje  samo  iz  koliko  puno  razloga  se  može  potražiti

Atlasspecijalist®,  nego  se  također  pokazuje  kako brižljivo  oni  koji  se  bave  korigiranjem

atlasa,  registriraju stanje svojih klijentica i klijenata. U svim gore navedenim slučajevima

može se konstatirati da su oni kojima je korigiran atlas, doživjeli pozitivan efekt, ako ne i

potpuno  samoiscjeljenje.  Ni  jedna  jedina  osoba  nije  se  izjasnila  da  je  na  bilo  koji  način

razočarana. Svi su spremni govoriti o svojim iskustvima nakon korekture atlasa.
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INTERVJUI  NA  LICU  MJESTA.  SUSRETI  U  ATLASPROFILAX

CENTRIMA

Izvješća s iskustvima koja slijede nedavno su prikupljena u različitim AtlasPROfilax®

centrima.  Sve anketirane  osobe dale su nam dopuštenje,  da već,  prema potrebi,  objavimo

njihova imena i adrese.

Claudia, rođena 1943., udana, troje djece

Različiti bolovi – poboljšanje psihičkog stanja

Claudia  je  prije  četiri  ili  pet  godina  čula  za  AtlasPROfilax metodu  i  R.-C.

Schümperlija. Tada je bila na školovanju za kineziologinju.

„Sumnjala sam tada u tu metodu i svi moji poznanici su me odgovarali od toga da si

dopustim „iščašenje“ glave.  Kasnije mi je jedna klijentica  zdravstvenoga fonda,  gdje sam

zaposlena, ispričala o svojim iskustvima s korekturom atlasa te mi je potvrdila da joj je od

tada zdravstveno puno bolje. Nakon toga sam se odlučila prijaviti za korekturu, jer sam sada

znala o čemu je riječ. Ni u jednom trenutku nisam se bojala,  ni bila zabrinuta.“

Claudia se borila s problemima u vratu i ramenima (artroza i puknuti mišić). Njezini

liječnici su joj rekli kako mora s tim naučiti živjeti. Večer nakon korekture atlasa nije više

trebala svoj poseban jastuk i mogla  je opet leći u normalnom položaju. Ponovno je duboko

zaspala.  „Na  početku  je  bilo  kao  da  je  reagiralo  cijelo  moje  tijelo,  kasnije  više  ne.  Na

psihičkoj  razini  danas  se  mogu  bolje  ophoditi  s  mojom  osjetljivošću  i  impulzivnim

temperamentom.  Ujutro  najviše  profitiram,  puna  sam  energije.  Dobro  spavam  i  bolje  se

odmaram.  U  svakom pogledu  osjećam se  bolje  i  metodu  mogu  preporučiti  svima.  To je

prvenstveno  mehanička  stvar.  Poznaju  li  fizioterapeuti  uopće  tu  metodu?  Zašto  ju  ne

primjenjuju?“

Claudija  je  AtlasPROfilax® prepuručila  nekolicini  ljudi,  koji  su zatim svi  od reda

potvrdili da su zadovoljni.

Jean-Jaques, 62 godine, prijevremena mirovina

Bivši službenik željeznice i predsjednik uprave željezničkoga kolodvora bio je također

zadužen za sigurnosna pitanja i stoga je po prirodi vrlo oprezan. Upravo je njegova supruga
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bila ta koja ga je nagovorila da ode k atlasspecijalistu. „Rekao sam si – sa svim tegobama koje

sam imao, ne može mi škoditi. Nakon pada s brdskog bicikla patio sam od ozljede lubanje.

Atlasspecijalist koji me je tretirao sve je vrlo dobro objasnio i ulio mi povjerenje. Ozljeda je

ostavila tragove (šum u uhu), ali s tim sam živio. Sada je drukčije. Blokade su nestale i slušam

svoje tijelo kako bih osjetio što se sve dogodilo; moje tijelo je sada - moj hram.“

Jean-Jaques priznaje da je otprilike sat i pol do dva imao i bolove. „Opet počinje!

Poslijepodne nakon korekture atlasa morao sam prileći, kao da sam još jednom doživio svoju

ozljedu lubanje. Sada je sve najbolje, a kada spavam, spavam stvarno i dobro se odmorim.

Ako noću moram na WC,  nakon toga odmah ponovno zaspim.  Svojim sam poznanicima

pričao o AtlasPROfilaxi®, pa i onima koji kažu da nemaju nikakvih tegoba. Ali ako vas nešto

sustigne…“

Christiane, 57 godina, prodavačica, razvedena, dvoje djece

Poboljšanje komunikacije i duševnoga stanja

„Na početku nisam imala nikakve posebne tegobe. Iskustvo jedne prijateljice, koja je

patila od bolova u leđima i probavnih problema i koja je nakon uspješne korekture atlasa

mogla ostaviti sve lijekove, nije mi dalo mira. Moj liječnik nije bio uvjeren, ali sam ipak dala

ugovoriti  termin  kod atlasspecijalista.  U prvim danima  nakon korekture  nisam primijetila

ništa  posebno,  osim  da  sam  često  bila  žedna.  Zatim  sam  ipak  konstatirala  da  bolje

komuniciram.  Raspolažem novom energijom i  lakše  donosim odluke.  Dosta  s  brigama  –

stalno sam pozitivno raspoložena. I moji prijatelji su primijetili: Što se događa? Što je novo

kod tebe? Na poslu sve ide po planu. Metodu sam preporučila mnogim poznanicima.“

Isabelle, 46 godina, frizerka, razvedena, troje djece

„Moje je tijelo poroznije i nemam više nikakvih tegoba“

Kada je Isabelle čula za AtlasPROfilax® metodu, bilo joj je odmah jasno: i ona to želi.

„Htjela  sam steći  to  iskustvo,  a da nisam točno znala  zašto.  Činilo  mi  se  to  jednostavno

sasvim logično.“

Isabelle je iza sebe imala operaciju karpalnog tunela i godinama je patila od bolova u

vratu  i  ramenima.  Liječnici,  osteopati,  neurolozi  i  drugi  stručnjaci  nisu joj  mogli  stvarno

pomoći. Neodređeno je osjećala da bi problem morao biti negdje drugdje.
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„Bila sam sigurna da će to biti ono pravo i za vrijeme korekture uopće se nisam bojala.

Malo me je boljelo, ali bila sam dobro pripremljena. Sve je dobro proteklo. Osjetila sam da se

nešto mijenja, osjetila sam neku novu vrstu vedrine. Mentalno i tjelesno sam profitirala. Moje

tijelo je danas poroznije. Također sam ustvrdila da mi stopala jednako sjedaju na cipelu što do

tada  nije  bio  slučaj.  Svojim  novim  držanjem  tijela  osjećam  se  dobro,  što  ima  veze  s

ravnotežom. Htjela sam samo jednu tjelesnu korekturu,  a sada se regeneriralo moje cijelo

biće, i mentalno.“

Anthony, 16 godina, uči za ličioca

„Crne misli i spremnost na nasilje su nestali“

Anthony nije baš prototip nekog slabića ili tromog mladog čovjeka. Snažni naučnik za

soboslikara nije vjerovao u tu priču o alasu.

„Moja me majka prisilila na nešto. Mislio sam mora da se kod tih tipova radi o nekoj

vrsti gurua. Pristao sam na to da o tome raspravljam – i dopustio sam da me se tretira. Prilično

je boljelo. Sljedećega tjedna nestale su moje ranije, česte glavobolje. Prije sam redovito imao

noćne more; danas sam opet vedriji. Više poklanjam pažnje svojoj okolini i prirodi. Manje

sam nasilan,  a  pri  tom i  iznenađen kako se to  brzo promijenilo.  Bolje zračim.  Sve to  se

dogodilo jednim udarcem, a pri tom sam još mogao isprazniti dušu.“
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KONVENCIONALNA JE MEDICINA ODUSTALA

München/Njemačka

U sljedeća dva slučaja konvencionalna je 

medicina ostala bezuspješna, unatoč brojnim 

pokušajima i terapijama.

Klaus

Njegova je priča počela kada više nije mogao bez velikih bolova okrenuti glavu na

desno. Nakon tomografije otkrila se blaga deformacija između 3. i 4. vratnog kralješka.

Nakon  30  do  40  terapija  fizioterapije  ponovljena  je  tomografija  pokazala  da  je

deformacija nestala, ali bolovi i ukočenost su bili sve gori. Očito je bio ukliješten neki živac.

Klausa su slali od liječnika do liječnika, na što je potrošeno puno vremena i mnogo novca.

Nakon  pet  mjeseci  tretmana  njegov  mu  je  fizioterapeut  dao  telefonski  broj  –  prilikom

usavršavanja čuo je za korekturu atlasa.

Klaus se, dakle, povezao s jednom atlasspecijalisticom kako bi, što je  moguće prije,

dobio termin. Odmah je imao povjerenja u nju. Objasnila mu je postupak i moguće reakcije.

Nakon sat vremena mogao je ponovno okretati glavu i to praktično bez bolova. Sljedećeg

dana Atlasspecijalistica® mu je obavila još jednu masažu vrata.

Nakon nekoliko dana Klaus je bio potpuno pokretan i bolovi su kratko nakon toga

nestali.

Od tada je prošlo 15 mjeseci, što znači: 15 mjeseci bez bolova za Klausa.

Heinz

Korektura atlasa 2005.

Heinz  se  korekciji  iščašenoga  atlasa  podvrgnuo  13.  listopada.  Neposredno  nakon

tretmana primijetio je da više nema bolova u leđima.
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Od mladosti je patio zbog bolova i često nije mogao spavati. Liječnici nisu pronašli

nikakav uzrok. Godinama kasnije jedan je kiropraktičar primijetio da su mu noge različito

duge. Bolovi su ublaženi, ali kod spavanja je morao dobro paziti na položaj kralježnice.

Nekoliko tjedana nakon korekture atlasa Heinz je ponovno imao bolove u leđima; na

prvi pogled činilo se kao da se „nova“ i „stara“ leđa više ne podnose. Danas je sve u redu i

Heinz je definitivno svladao dugogodišnje bolove u leđima.

Norbert

Norbert je za AtlasPROfilax® metodu doznao od jednog prijatelja.

Uspostavio  je kontakt  s  gospodinom Schümperlijem,  koji  mu je  proslijedio adresu

jednog atlasspecijalista.  U tjednu koji je uslijedio Norbert je dobio termin.  U čekaonici je

pogledao zanimljiv film o toj metodi.

Taj nespektakularni aspekt metode od početka mu se učinio takvim da bi u nju mogao

imati povjerenja. Nikada nije volio osteopatiju i vrlo je cijenio to što kod ovog tretmana nema

nikakvoga lomljenja, budući da je riječ o jednoj vrlo nježnoj metodi.

Nije trajalo jako dugo. Čim je atlas bio dobro pozicioniran, prostrujao mu je osjećaj

normalnosti. Osjećao se sasvim jednostavno dobro u svojoj koži. Odmah je izgledao bolje,

sve oko njega činilo mu se jasnije.  Mozak i osjećaji  postali  su vrlo osjetljivi na primanje

podražaja.

Stres na poslu se smanjivao – kao trener i supervizor profesionalno ima posla s puno

ljudi.

U pola godine doživio je sve moguće: bolovi su dolazili i odlazili, trajali su nekoliko

dana ili nekoliko sati – bolovi u koljenima (gotovo da nije mogao hodati) ili glavobolje. Ti su

bolovi međutim nestali jednako brzo kako su se i pojavili.

U noći nije više imao problema s utrnutim rukama ili šakama, nešto što ga je svaki

puta natjeralo u strah.
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Već nekoliko godina radi određeni oblik kineske gimnastike, „nei-gong“. Zbog bolova

u vratu određene pokrete nekoliko tjedana nije više mogao izvoditi. Od korekture atlasa te su

tegobe nestale. Sada čak može ponovno nositi drva.

Osjeća da mu leđa i muskulatura na ramenima postupno opet funkcionalno rade.

Sada  ga  muči  bitno  pitanje.  Zbog  čega  ne  dođu  svi  ljudi  na  svijet  s  korektno

pozicioniranim atlasom?

Danas može profitirati od svih pozitivnih efekata pravilnoga položaja atlasa.
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POTPUNA RAVNOTEŽA

Ovaj klijent – njegov je atlas korigiran u Njemačkoj – javlja nam o postupku. Odmah

nakon korekture imao je dojam da mu je povećana energija u tijelu. Osjetio je žmarce i osjećaj

topline u cijelom tijelu.

Bolovi u desnom ramenu i desnom koljenu nakon tjedan dana su otišli i više se nisu

vratili.

Ranije je klijent u redovitim razmacima patio od glavobolja, koje su se osobito javljale

iza desnoga uha. Ti su bolovi nestajali samo uz vrlo jake tablete protiv bolova. Redovito je

odlazio u krevet s termoforom na stopalima.

Klijent je također redovito imao i problema s ravnotežom. Imao je dojam kao da ga

sve „vuče“ na desno. Šetnja uzbrdo nije bila moguća, jer je reagirao panično; isti je problem

imao i kod vožnje bicikla. Hodati ravno zatvorenim očima bilo je nemoguće, jer je linija po

kojoj je hodao, uvijek bila ukošena.

Od korekture svi ti simptomi su nestali.

Negativne reakcije 

Klijent ima bolove na mjestu gdje je ranije imao prijelom kosti. Nakon nekoliko dana

oni su međutim ponovno nestali. Na kratko je imao bolove u kukovima. Neke mu cipele više

ne odgovaraju budući da sada uravnoteženije stoji na svojim nogama.
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DIJELOVI IZVJEŠĆA JEDNE OD  NJEMAČKIH PRAKTIČARA 

ATLASPROFILAX® METODE 

Andreas, 36 godina (korektura 2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ishias, bolovi u kralježnici, koji se šire do lijevog kuka. Problemi s probavom

Nakon korekture

Sporije se umara, jasne ideje, poboljšanje duhovnih sposobnosti.

Svi spomenuti bolovi su splasnuli.

Negativne reakcije: problemi kod uspavljivanja. 

Dr. Jens, 42 godine (2002.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Ukočenost vrata; kao dijete loše držanje

Nakon korekture

Svi simptomi su otišli.

Anton, 10 godina (2002.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Loše držanje vrata, mokrenje u krevet, problemi s koncentracijom, kao malo 

dijete imao displaziju kuka

Nakon korekture

Svi simptomi su nestali, nakon tri mjeseca i mokrenje u krevet. Ravnomjerno

trošenje obuće.
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Nathalie, 8 godina (2002.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u vratu, neravnomjerno trošenje obuće.

Nakon korekture

Nema više bolova u vratu, đonovi na cipelama ravnomjerno se troše.

Hedwig, 50 godina (2002.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Migrena 

Nakon korekture

Migrene nema.

Regina, 46 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Okretanje glave ulijevo je nemoguće.

Nakon korekture

Može ponovno okretati glavu.

Reakcije: za  otprilike tjedan dana glavobolja, bolovi u zglobovima i 

kralježnici.

Sabine, 57 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolni živci u cijelom području glave.

Nakon korekture

Poboljšanje iz tjedna u tjedan. Izvodi vježbe istezanja.

Irène, 57 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

95



Stalne glavobolje, bolovi u šakama i stopalima, iskrivljena kralježnica, 

ishias, deformirana vilica, probavni problemi

Nakon korekture

Sve se vratilo na svoje mjesto, nema više bolova, smanjila malo pretilost.

Peter, 62 godine (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Mogao je glavu okretati samo djelomično.

Nakon korekture

Glavu može ponovno okretati na obje strane. Ima osjećaj lakoće u glavi.

Marita, 50 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Napetost u ramenima, pritisak u glavi. Bolovi u lumbalnome dijelu 

kralježnice.

Nakon korekture

Svi spomenuti simptomi su otišli.

Karl-Michael, 47 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u desnom koljenu, kronični bolovi u lijevom uhu, osjetljivost zuba na 

hladnoću i toplinu.

Nakon korekture

Pritisak u uhu, koji se širio do vrata,  nestao je. Nakon nekoliko sati 

promijenila se pozicija vilice; zubi su manje osjetljivi.

Reakcija: žmarci u šakama, osjećaj topline u vratu i u ramenima. Bolovi u 

vratnim mišićima.
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Malcolm, 12 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Jako alergičan na prašinu i astmatičan.

Nakon korekture

Samo blagi kašalj, od svibnja je bez antibiotika. Alergijski test pokazuje 

smanjenje alergijskih reakcija za polovicu.

Volker, 41 godina (2004.)

Zdravstveno stanje prije korekture atlasa

Bolovi u lijevom laktu.

Nakon korekture

Okretanje glave ulijevo i udesno ide lakše i slobodnije. Bolja pokretljivost 

zglobova.
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DOJMLJIVA PRIČA

„R.-C.  Schümperlija  sam  srela  1996.,  kada  sam  imala  22  godine.  Svake  godine

bilježim početak svog oslobođenja. Nekoliko sam godina patila od različitih bolova i tegoba,

čije  uzroke nisam znala.  Prije  nego što sam dala korigirati  atlas,  imala  sam dvije  strašne

godine u kojima sam se svake minute morala boriti za preživljavanje.

S 20 godina moje su se tegobe i zdravstveni problemi pogoršali i moje se opće stanje

munjevito  srozavalo  – počela  je  beskonačna spirala  prema dolje.  Morala  sam se svakoga

trenutka boriti za to da fizički i psihički ne dođe do sloma; moje su snage sve više popuštale.

Nisam znala kamo ću. Nakon što sam konzultirala nekoliko specijalista i liječnika,

pokušala sam s prirodnim proizvodima; vjerojatno da tada bez pomoći alternativne medicine

ne bih toliko dugo preživjela; ona me je očuvala od potonuća.

Brojni su me problemi sve više slabili; patila sam u tišini,  sve više sam se iznutra

povlačila iz života, bila sam krhka, lako sam se rasplakala, bila sam preosjetljiva, no unatoč

iscrpljenosti i stalnom umoru, ipak sam uspjela nastaviti studij.

Tjelesno ništa više nije bilo normalno, posvuda sam imala otekline, udebljala sam se,

više nisam imala struk ni stražnjicu, dobila sam golema prsa, koja su se neugodno zatezala,

nakupljala se voda u tkivu. Čišćenje organizma nije više funkcioniralo normalno, probava je

bila čista katastrofa. Svaki sam dan patila od gorušice i bolova u želucu, imala sam problema

s jetrom i neredovitu stolicu.  Osjetila sam potrebu da se hitno riješim  toksina koji su se

nakupili u mom tijelu, ali nije mi pomogao nikakav proizvod koji su mi prepisali, što me sve

više deprimiralo. Intuitivno sam si rekla da neću dugo još živjeti ne nastupi li kakva promjena.

Boljele su me ruke, dlanovi su mi bili vlažni, nisam više imala snage, prsti kao da su

mi obamrli, ruke su mi se tresle; pokušala sam to kontrolirati, ali uzaludno.
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 Uplašila sam se kako se sve razvijalo. Osjetila sam i žmarce u ekstremitetima, ruke i

stopala ponekad su bili bez osjećaja. Bedra i listovi bili su tvrdi i bolni, imala sam bolove u

koljenima i težak hod.

Problemi s cirkulacijom i disanjem  bili su na dnevnom redu. Usta su mi bila suha,

patila sam od svrbeži na genitalijama i, kako bi se sve upotpunilo, nisam još nikada imala

menstruaciju.

U takvom sam stanju srela Renéa C. Schümperlija. Odmah nakon prvog susreta imala

sam povjerenja u njega. Osjetila sam da će mi on moći pomoći. Napravio je korekturu atlasa i

nakon  toga  je  počela  duga  faza  regeneracije  i  samoiscjeljenja,  što  je  često  bilo  bolno  i

mukotrpno.

Četiri mjeseca nakon korekture atlasa  prvi puta u životu imala sam mjesečnicu; od

tada je imam redovito svakoga mjeseca, što mi se čini poput maloga čuda. Sve to nije prošlo

bez bolova; prvog dana sam imala strašne grčeve i gotovo da nisam mogla hodati. Listovi su

mi bili toliko tvrdi i bolni, a osjećala sam i napetost u jajnicima. To je trajalo osam sati, tada

se situacija smirila i vratila sam se u normalno stanje.

Danas još nisam potpuno oporavljena, ali nalazim se na dobrom putu. Moje se tijelo

velikim dijelom oporavilo i postalo je harmoničnije. Ponovno imam figuru – struk i stražnjicu

– a moje su grudi postale puno manje i više ne bole. Probava funkcionira optimalno, žarenje u

želucu je nestalo, imam redovitu stolicu. Pronašla sam novi osjećaj da mi je dobro i vrlo sam

radosna zbog toga.

Ispred mene je novi život. Ne znam kamo ide,  ali znam da moje tijelo i moj mozak

mogu dosegnuti savršeno zdravlje i ljepotu – to iskustvo doživljavam svakodnevno. Taj put u

moju unutrašnjost je neobičan; napredujem i upoznajem sebe. To je tek početak – ali kakav!“
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NEGATIVNE REAKCIJE I PITANJA

Želja za objektivnošću ne bi bila ispunjena ako ovdje ne bi bile iznesene i negativne

reakcije, s kojima sam se susreo u okviru svojih istraživanja  AtlasPROfilax® metode.  No,

njih je malo i uglavnom se ljudi žale na troškove korekture atlasa (što  znači, na to što ih

zdravstveni  fondovi  ne  preuzimaju)  ili  na  izostanak  trenutačnog  djelovanja,  iako  se  sve

klijente na početku tretmana obavijesti da će za to možda trebati neko vrijeme – nekoliko

tjedana, ako ne i mjeseci ili godina.

Tirada „umišljenog bolesnika“

„Moja  supruga  i  ja  dali  smo  korigirati  atlas,  nakon  što  smo  čuli  jednu  radijsku

emisiju o toj temi i nakon što smo preletjeli knjigu R.-C. Schümperlija (Oslobođenje) – jedno

izrazito zamorno štivo, budući da čitateljima iz stranice u stranicu tupi isti argument, što me

podsjeća na tiradu o plućima Molièrova „umišljenoga bolesnika“. Samo ovdje je dakle riječ

o pomaknutom atlasu. Tko se čvrsto drži dokaza, ne dokazuje ništa…

Ne spominje se Schümperlijev „superuređaj“  i pokoje iskustvo nekog od 120 tisuća

osoba  koje  su  prošle  tretman  za  znatiželjnog  čitatelja  poput  mene,  to  bi  moglo   biti

zanimljivo.

I dalje si postavljam pitanje kako se može vratiti atlas s njegova pogrešnog položaja

na nastavak kralješka, a da ne osjetim neki pokret,kako     je premostio tu „prepreku“ i, prije

svega, kako se to može dogoditi kroz neku vibraciju koja se izvodi straga???

Dvostruki tretman trajao je jedan sat i 20 minuta i stajao je 360 eura, što je za bračni

par bez dopunskog zdravstvenog osiguranja velik iznos; čini mi se da se može primijeniti

tarifa za bračne parove, koja bi mogla biti onoliko visoka koliko i konzultacija za jednog

odraslog plus dijete, što bi bilo podnošljivije, buduće da se informacije o tretmanu za oboje

daju istovremeno. Imam dojam da se velike teorije gospodina Schümperlija o ljudskoj nesreći

ne odražavaju u sastavljanju cjenika njegovih terapeuta.“

J.-L. P. Carentan/Francuska

Nakon što smo ga kontaktirali, autor ovih redaka doduše je ustrajao na svojoj procjeni,

ali je nešto relativizirao svoju kategoričnu osudu. Citat:
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„Naravno da možete objaviti moj izvještaj o iskustvima, koji je, prema mom mišljenju,

u  svakom slučaju  od  golemoga interesa,  budući  da  se  prvenstveno  odnosi  na  financijski

aspekt tretmana; od tada sam razmislio o gotovo garantiranom rezultatu… Medicina nije

egzaktna znanost i ne može obećati nikakav uspjeh. Vjerojatno nismo bili dovoljno bolesni,

jer od „tretmana“ nismo ustvrdili nikakve promjene.

Nadam se da o učinkovitosti  ove metode postoje uvjerljivija iskustva i s napetošću

očekujem Vašu knjigu, prije nego što ću dalje preporučiti ovu metodu. Molim Vas da budem u

tijeku što se tiče objavljivanja Vaše publikacije.“

J.-L.P – 22.08.06.

Gotovo da je ucjena

„Budući da bi svaka usluga trebala biti plaćena prema rezultatu, uloženom vremenu i

ozbiljnost,  te  da sam u svakom pogledu razočaran tvojim radom, predlažem da ti  platim

kratki fizioterapijski tretman po paušalu od 30 eura, a da mi ti vratiš razliku.

U suprotnom ću  te  tužiti  i  svoj  ćeš  „tretman“ morati  objasniti  i  dokazati  nekom

medicinskom povjerenstvu, da si zaista korigirao moj atlas koji je prema tvom mišljenju bio

iščašen: legao sam na trbuh i ti si mi nakon nekoliko testova rekao da mi atlas nije u dobrom

položaju…

Tvoje  izrazito  sumnjivo  odbijanje  da  mi  pokažeš  uređaj  kojim  si  me masirao,  ne

govori u korist tvog rada. Pa, sasvim je normalno da se za određenu terapiju uzima pomoć

nekog tehničkog uređaja, ali potrebna je transparentnost. Tvoj argument kako je to poslovna

tajna, te da se držanjem u tajnosti sprječava kopiranje, uopće me nije uvjerio.

(…) Natezanje može početi, ovisi o tebi. Vrati mi iznos i stvar ćemo zaboraviti. Ja ne

opraštam. (…)

Smatram te  inteligentnim  i  držim da ovaj  spor  želiš  mirno riješiti,  umjesto  da  se

uzalud troši vrijeme. Radim sa socijalnim slučajevima i s mukom zarađujem dovoljno.“ (…)

Belgija
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Zaključak

Unatoč nekolikim pismima, osoba o kojoj se radi nije reagirala. Međutim mogla bi biti

znakovita  informacija da je taj  čovjek prije termina za korekturu atlasa Atlasspecijalistu®

predložio izbjeljivanje zuba (380 eura) u zamjenu za „stiskanje kičme“ (sic!). Suprotno tonu

kojim je pismo pisano, čovjek nije prijatelj terapeutkinje ili njezine obitelji. Kada je došao na

dogovoreni termin, na njezino pitanje o očekivanjima, priopćio joj je kako se boji vlastitog

nasilja.  Prilično zbunjujuća  situacija,  iz  koje se  daje  naslutiti  da taj  čovjek  (rođen 1952.,

zubar, čileanskog podrijetla) uopće nije bio spreman podvrgnuti se terapiji,  ili  je očekivao

nešto  drugo.Možda  je  njegova  reakcija  također  bila  posljedica  sraza  njegovih  osjećaja  i

njegova razuma i/ili njegovih profesionalnih i intelektualnih spoznaja ili drugog kulturološkog

uvjerenja. U svakom slučaju nije reagirao na naše znakove da smo spremni razgovarati i nije

prihvatio ponudu da se stvar razjasni ili da posredujemo.

______________________

Prijevara?

„Gospodinu P. (Atlasspecijalistu®) sam otišao kako bih korigirao atlas. Imam dojam

da sam nasjeo na dobru prijevaru. Nikakvi rezultati nakon nekoliko mjeseci.“

Bernard/Francuska

Postoje i druga pisma, ali koja ne bi trebalo prenositi, budući da im je sadržaj grub,

zlonamjeran, nisu od stvarnoga interesa i prije predstavljaju jeftine objede nego posljedične

argumentacije.

Ni jedna od tih reakcija ne govore o „slučajevima“ u kojima je korekturom atlasa

nanesena šteta. Kako bi se prikupili takvi slučajevi ,otvorena je anonimna e-mail adresa.

U ime  potpunosti  svakako se treba spomenuti  da  su poneki  klijenti  prijavili  svoje

dvojbe i da se žele osigurati od posljedica tretmana. Ta javljanja imaju zajednički nazivnik:

klijenti žele biti sigurni da je atlas stvarno korigiran (kako bi se to trebalo potvrditi?). Ona

glase  otprilike  ovako:  „Zadovoljni  smo  tretmanom.  Ali  kako  to  možemo  dokazati  našim

poznanicima kojima smo preporučili tu metodu? Potrebna su nam izvješća o iskustvima.“

Ova knjiga bi trebala dati odgovor na tu vrstu upita.
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PRIČA  MARCA  ZUFFEREYA,  PRVOG  ČOVJEKA  KOJI  JE

PROFITIRAO OD METODE „SCHÜMPERLI“.

„Zovem  se  Marc  Zufferey.  Rođen  sam  tako  krhkoga  zdravlja  da  su  se  za  mene

zanimali  svi  virusi  i  mikrobi.  Djetinjstvo  sam  proveo  u  sanatorijima  i  ustanovama  za

oporavak. Stalno sam morao uzimati sredstva za jačanje, kako bih imao malo energije i tračak

zdravlja.

U mladosti sam živio u brdima. To je nešto ojačalo moj organizam, što mi je kasnije

omogućilo da se bavim nekim zanimanjem i osnujem obitelj. Nisam vojni obveznik. Nakon

što sam dva puta bio regrutiran, oslobodili su me od vojske zbog tjelesne nesposobnosti.

Jednoga sam dana sreo prijatelja s kojim sam pričao o svojim fizičkim problemima,

koji  me  već  godinama  uznemiruju  i  koji  su  se  toliko  pogoršali  da  se  operacija  činila

neophodnom. Dao mi je telefonski broj Renéa C. Schümperlija.  U to vrijeme je gospodin

Schümperli  prakticirao  „vitalogiju“.   Ali,  što  se  tiče  ove  metode,  već  je  imao  određena

zbunjujuća otkrića. Išao sam međutim i dalje u njegovu ordinaciju, iako mi je rekao kako je

„vitalogija“ zabluda te da je istupio iz tog udruženja. Moji prijatelji i rođaci smatrali su me

ludim i odgovarali su me od toga da mu i dalje vjerujem. No, i dalje sam mu odlazio jer sam

vjerovao da će mu jednoga dana uspjeti da mi atlas dovede u pravi položaj, te da će tamo i

ostati.  Kada  je  nakon  nekoliko  godina   upornosti,  nade  i  strpljenja  gospodin  Schümperli

konačno  uspio  korigirati  moj  atlas,  bio  je  to  veliki  trenutak  i  veliki  dan!  Atlasspecijalist

Schümperli atlas, koji se nalazio u katastrofalnom položaju, definitivno mi je korigirao 25.

lipnja 1996.

Nakon  toga  sam  tijekom  određenog  vremena  morao  prihvatiti  reakcije  u  obliku

bolova, koji su se različito pojavljivali, a koje je prouzročila korektura atlasa, kao i proces

samoiscjeljenja koji je time pokrenut.

Otkriće gospodina Renéa C. Schümperlija imat će veliko značenje za zdravlje ljudi i

nadam se da će znanost vrlo brzo priznati omjer tog temeljnog otkrića.“
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Marc je još uvijek isto oduševljen.  Kada smo ga sreli  u Sierreu,  ostavio je dojam

optimističnoga  čovjeka,  jasne  glave,  zdravoga  tijela,  koji  se  raduje  ponovno pronađenom

zdravlju.
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KRONIKA NAJAVLJENE SMRTI

USA

Izvještaj o iskustvima i istodobno životna priča

Abdu i Henriette

Moj prvi susret s R.-C. Schümperli dogodio se 1995. Tada sam bila sasvim očajna,

budući da sam više od godinu dana neizrecivo patila! Kronični ishias i «kronični proljev». Iz

dana u dan sve me je više napuštala snaga i tijelo mi je zadavalo bol. Osjećala sam se vrlo

usamljena s tim mukama te sam bila «samljevena»…

Problemi s leđima počeli su u mladosti. Prvo sam tražila pomoć kod „tradicionalne“

medicine i tu sam srela najrazličitije ljude. Uslijedili su testovi i radiološka ispitivanja, išla

sam  na  fizioterapiju,  na  terapiju  kralježnice,  pokušalo  se  s  masažama,  ali  ništa  se  nije

promijenilo. Bolovi su bili naočigled jači i sve sam češće, ali i sve duže bila blokirana (kod

saginjanja)! Mojim simptomima trošenja diskova i lumbarga došli su još i ostefiti (koštane

izrasline)!

Napravljena  mi  je  analiza  krvi,  jer  moje  dvije  tete  bolovale  su  od  „Morbus

Bechterewa“,  odnosno  ankilozantnog  spondilitisa,  što  je  progresivno  kočenje  kralježnice

prouzročeno okoštavanjem. Posljedica je sve ukočenije tijelo, koje tijekom godina sve više

zadaje bol. Nalaz je bio negativan, ali su mi izjavili da to još ništa ne mora značiti! Toliko o

liječnicima. Tada sam imala 22 godine,  znanost je donosila čuda, a za mene je dijagnoza

jednostavno glasila: „Morate s tim živjeti, ne ostaje Vam ništa drugo. Ne možemo ništa učiniti

za Vas! Prihvatite to!“

No, to  nikada  nisam prihvatila!  Izraz „Morbus Bechterew“ nikada nisam stavila  u

usta! Ni u jednom trenutku nisam mislila na to da ću završiti kao moje tete! Prvenstveno ne

toliko mlada! 

Za mene je negdje moralo postojati  rješenje. Nakon puno prolivenih suza ponovno

sam se podignula  i  počela  se  baviti   takozvanom „alternativnom“ medicinom.  Iz  toga  su

ponovno nastali susreti s mnogim ljudima. Neki su mi donijeli dobro, pomogli mi i ponekad
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ublažili moje patnje, posebno jedna žena koja se bavila akupunkturom i druga koja se bavila

magnetizmom. A drugi, pak, koji su moje tijelo okretali i natezali na sve strane, nanijeli su mi

puno štete! K tomu je došla i moja divlja odlučnost da me ništa ne može zaustaviti, čime se

moje stanje prilično brzo pogoršalo.

Dakle, i dalje sam radila. Tijelo mi je postajalo sve kruće, sve dok više nisam mogla

sama obuti cipele. Bio je to taj kronični ishijas s tim bolom koji me svakodnevno, iz sekunde

u sekundu čak grizao iznutra. Postupno sam »pala u ponor».

Već  nakon  šest  mjeseci  nisam  mogla  više  glumiti  pred  svojim  prijateljima  i

mušterijama, jer je to od mene iziskivalo nevjerojatnu energiju, koju više nisam imala. Unatoč

tomu sam išla dalje, potpuno sam se zakopavala u svoje patnje i sve više se povlačila.

Budući  da  više  nikome  nisam  vjerovala,  kupila  sam  si  knjige  kako  bih  konačno

shvatila što se sa mnom događa. Postavila sam si silu pitanja. Također sam naučila kako da se

sama tretiram s onim što nam je priroda dala, radila sam vježbe disanja i druge vježbe, pa ipak

– moja bijeda je bila još veća. Bila sam doduše svjesna toga, no bila sam kao blokirana i

nisam mogla učiniti ništa protiv toga. Izgubila sam svaku nadu. Bio je to pakao! Unatoč tomu

bila sam sve više uvjerena u to da ću „pronaći“ to nešto.

Jednoga dana, tijekom razgovora s jednim klijentom, doznala sam o tom gospodinu

Schümperliju. Uputila sam se u Siders, još uvijek u potrazi za tim spasonosnim Nekim ili

Nečim.

Sjećam se kako mi je prilikom našeg prvog susreta objasnio kako je taj iščašeni atlas

kod ljudi grješka u proizvodnji, a time i uzrok svih naših tegoba. Njegovu priču slušate poput

lijepe bajke – ali već je stekao moje povjerenje! Rekao mi je da se moje tijelo samo liječi, ali

da ću pri tome prvenstveno i patiti.

To mi je izmamilo samo osmijeh, jer vjerovala sam da znam što je patnja. Nisam se

bojala. Uopće nisam znala što me čeka. Moj jedini uvjet je bio da tretira atlas, a da ostali dio

tijela ostavi na miru. (To je  trajalo preko godinu dana!)

Bio je to početak, a uslijedili su mnogi, mnogi drugi susreti i to do današnjega dana.

Tehnika tada nije bila toliko napredovala  kao danas, a bilo je i puno susreta dok mi atlas

1996. nije bio korigiran. R.-C. Schümperliju sam poklonila apsolutno povjerenje. On je bio

jedini među mnogim ljudima koje sam srela na svom putu, koji mi je  govorio da ga nazovem

uvijek kada zapadnem u paniku, svejedno u koje doba dana ili noći. Jednom sam iskoristila tu

ponudu – i on je bio tu! Nikad ranije neki liječnik nije to učinio za mene!
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Često me je vidio u mizernom stanju. Teško je pri tom bilo to što više ništa nije mogao

učiniti za mene, osim da me podupire s masažama. On mi je također već dao sposobnost za

samoiscjeljenje!  Time  je  na  mom tijelu,  na  mojoj  glavi,  na  meni  da  obave  posao.  Moju

beznadnost, moje loše stanje R.-C. Schümperli mogao je pratiti još samo kao promatrač. Ali

je bio uz mene sa svom svojom suosjećajnošću i svojim uvjerenjem da će se moje tijelo samo

liječiti, bio je uz mene sa svim odgovorima na moja pitanja  i time što je uvijek bio spreman

razgovarati  o svom otkriću.  Pričao mi  je o svojim patnjama,  govorio o reakcijama svoga

tijela… Sjedili smo u istom čamcu! Vjerovala sam da se slijepo razumijemo.

Tjelesne reakcije su zapravo brzo nastupile i prva je bila čak ugodna! Jednoga jutra

prilikom ustajanja nisam više osjećala nikakve bolove. To mi se nije dogodilo već godinama,

bilo je nevjerojatno, jedan magičan trenutak. Oduševljeno sam potražila Schümperlija. Rekao

mi je kako bih trebala iskoristiti taj trenutak, jer neće dugo trajati. Moje se tijelo mora riješiti

starog tereta, jer zdravi duh živi u zdravom tijelu!

Kako bih to postigla, morala sam ponovno zauzeti ispravan stav tijela. Moje su noge

bile različito duge, moj atlas je bio potpuno iščašen. Koliko je dugo već moja leđna moždina

bila priklještena? Možda i od rođenja! Moje je tijelo upravo bilo prisiljeno da reagira snažno.

Nešto otrežnjena otišla sam kući, ali sam ipak uživala u tom prekrasnom danu!

Kratko nakon toga pokazala se druga strana medalje. Uopće više nisam mogla ustati.

Na kronični ishijas uslijedio je akutni. Držao me dva tjedna. Nisam više spavala, probava mi

je «štrajkala». Bila sam nevjerojatno umorna, nisam si mogla objasniti zašto, ali prije svega

imala sam snažne bolove.

Jedne noći preklinjala sam muža da pozove liječnika: nisam više mogla. Došla je neka

žena koja me je zbog mog stanja sa simptomima paralize odmah htjela otpremiti u bolnicu.

Pokušali smo svim sredstvima uvjeriti je u to da će se o meni brinuti muž i dvoje

prijatelja koji su tu bili… i gle, pristala je. Riječ „bolnica“ kod mene je izazvala paniku.

Nisam se htjela dati u njezine ruke!

Dva mjeseca, dakle, ostala sam u tom krevetu i postupno su bolovi popuštali. U mom

ishijadičkom živcu primijetila  sam nešto što se naslućivalo poput električnog pražnjenja i

jednoga sam dana osjetila  da  se  nešto  pokrenulo.  Ta  dva  mjeseca  su mi   ostala  slabo u

sjećanju; kada su bolovi popustili, nisam radila ništa drugo nego samo spavala i opet spavala.

Otkačila  sam se  od  svih  i  svega.  Kada  sam ponovno  mogla  ustati,  izgledala  sam poput

zombija. Izgubila sam deset kilograma, puno za jednu mršavu osobu kao što sam ja.
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Moj povratak u aktivni život bio je vrlo žestok, budući da sam se još više povukla i

zabila  u  neki  drugi  svijet!  Ali  prošli  su dani  i  ponovno sam stupala u kontakt  sa  svojim

životom, svojim prijateljima, mušterijama, a prije svega sa svojim tijelom u kojem se nešto

promijenilo. Moje držanje tijela više nije bilo isto, bilo je uspravnije i posebno opuštenije. Još

sam lagano osjetila živac u nožnom palcu, ali mi je bilo znatno bolje nego ranije.

Nakon toga sam išla na masažu, ponekad u toplice i prvenstveno sam otkrila „cvjetne

esencije doktora Bacha“, koje do današnjega dana primjenjujem!

Jednoga dana postalo mi je jasno da nemam više uopće nikakvih tegoba! Jedva da sam

mogla vjerovati.

 U meni je međutim još uvijek bio usidren čitav niz refleksa protiv bolova! Tada sam

počela odgajati ne samo svoje tijelo, nego i glavu.

Konačno sam mogla hodati  bez šepanja, penjala sam se dvije stepenice odjednom!

Jednostavne stvari, zapravo sve što sam uspjela,  značilo je trenutak sreće! Gotovo sam dvije

godine uživala tu sreću što sam pronašla put nazad ka „normalnom“ životu i zaboravila bolest.

Vjerovala sam da sam izdržala najgore i osjećala sam se izliječenom.

Ali zapravo je nestala samo ta bol. Moje je tijelo doduše bilo manje ukočeno, ali to je

bilo  sve!  Jednoga  su  dana  tegobe  ponovno  počele  sasvim neočekivano  dolje  u  leđima  i

ponovno sam dva mjeseca bila blokirana, iako je bilo manje mučno. Ipak sam mogla stajati,

ali ako sam htjela ustati iz sjedećega položaja, nisam se mogla ispraviti. To mi je uspjelo tek

ako sam prije toga legla. Nakon nekog vremena te su tegobe ponovno nestale!

Bilo je to mjesec dana prije našeg puta u Indoneziju. Putovanje je za mene trebalo biti

šestomjesečni odmor na kojem ću se oporaviti, prije nego što smo htjeli izgraditi novi život,

ovoga puta u Francuskoj! Nakon početnog oklijevanja odvažili smo se i krenuli na put.

Prva četiri  mjeseca  bila  su – super!  I  sama sam bila  iznenađena  kako su mi  leđa

izdržala. Vožnjom u autobusima i ruksakom izložila sam ga rigoroznom životu!

I jednom kada sam se nagnula, „škljocnulo“ je – i ponovno sam bila blokirana. To me

je doslovce  srušilo  i  uopće se više nisam mogla  ispraviti!  I  to  u  nekom udaljenom selu,

nekoliko dana prije nego što smo u Singapuru trebali produžiti naše vize. Još uvijek je bila

prisutna ta odlučnost da ne dopustim da me išta zaustavi, koja me je tjerala da učinim sve!

Unatoč potpuno blokiranim leđima krenuli smo na taj daleki put. Prošla sam kroz pakao, o

pojedinostima neću ni pričati. Oni se tiču samo mene i mojih unutarnjih otpora, kojih se nisam

htjela odreći.

Tada smo stigli na Bali, gdje sam se konačno zaustavila. Imala sam bolove, bolove i

opet bolove kakve si nikada nisam mogla ni zamisliti.
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Pomislila sam na R.-C. Schümperlija koji je rekao: „Vaše će se tijelo samo liječiti, ali

ćete i patiti.“

Bio je to stvarno pakao na Zemlji! Nisam mogla ni stajati ni sjediti, što znači da sam

morala ležati. Stražnjicu sam podupirala jastucima, a tijelo me je boljelo i činilo se kao da je

teško deset tona.

Nisam mogla  dotaknuti  zdjelicu  i  osjećala  sam se potpuno jadno.  I  sva  ta  pitanja

kojima sam si mučila glavu! Znala sam da je razlog mojih bolova bio moj unutarnji otpor, ali

ta „paraliza“! Što ona znači?

Ležala sam tamo,  u krevetu… I za dva mjeseca bih se trebala  ponovno oporaviti!

Nismo zaključili nikakvo putničko osiguranje za povratak, a avionske karte nisu vrijedile više

od šest mjeseci! Nakon iskustva u Singapuru uvidjela sam da se u tom stanju ne mogu vratiti

u Francusku. Ostala su mi dakle dva mjeseca kako bih opet stala na noge.

Činilo mi se da će mi se glava raspuknuti, bilo je to psihičko mučenje. I k tomu taj

paralizirajući strah! Srećom sam uz sebe imala Bachovo bilje, i zahvaljujući njemu uspjela

sam kontrolirati  napade panike.  Postupno je  strah popustio  i  ponovno sam došla  k sebi  i

vratila se životu.

Život mi je prošao pred očima sa svim pojedinostima.  Sve sam još jednom proživjela,

situacije,  osjećaje  (i  s  time  povezan stid),  koji  sam pokopala duboko u sebi.  Isplivala  su

sjećanja na događaje i ljude koje sam odavno zaboravila! Emocionalno je to bilo strašno, ali

mogla  sam podvući  crtu,  time  što  sam to  prihvaćala.  Mogla  sam svoj  život  gledati  kao

promatrač i reći si: „No, dobro, to je moja priča, imam pravo počiniti grešku.“

Bitno je nešto promijeniti!

I mogla sam si oprostiti! To sam tek kasnije pravo shvatila, ali bilo je bitno da sam

prošla kroz taj proces.

Sve to je za moje tijelo, ali i za moj duh izrazito bolno. No u tom sam trenutku mogla

izbaciti nešto kroz što sam pronašla hrabrost suprotstaviti se toj boli!

Jedne večeri duboko u sebi osjetila sam ponovno taj nevjerojatan bijes. U tom sam se

trenutku odvažila boli pogledati u oči! Pričala sam s njim. I činilo mi se kao da sam bila

spremna na borbu poput lava. Bila sam odlučna pobijediti i osjećala sam tu vatru u sebi. Noć

je bila stravična, prava borba, - nepokretna i nijema.

Vjerujem da sam je dobila… Spavala sam nekoliko sati i u pet sati ujutro probudili su

me bolovi u trbuhu! Bilo je strašno! Pomislila sam na trudove i bila sam začuđena!

 Trbuh mi je bio tvrd kao kamen i ponovno se opustio. Tako je išlo dalje nekoliko sati,

a osim toga imala sam temperaturu i ponovno proljev. Ponovno pakao s bolovima u stomaku,
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leđima, temperatura, svakih deset minuta morala sam na WC – svatko si može zamisliti kako

to izgleda.  I odjednom u podne bilo mi je bolje. Bilo je čudno, osjećala sam se drukčije,

raspoloženje mi se znatno podiglo u samo pet  minuta!  Ostala  sam ležati  u krevetu poput

nekog tko je na smrt umoran. Nisam više bila u stanju pomaknuti ni mali prst – ali mi je bilo

dobro, bila sam mirna!

Nakon toga se počelo nešto pokretati u listu. Odmah sam pomislila na Schümperlija i

zbog situacije u kojoj sam bila, pustila sam da mi se to događa. Začudo nije mi zadavalo bol.

Mišić se kretao vrlo brzo s desna na lijevo, i to satima. Svaki dan se to „vibrirajuće“, malo

Nešto širilo po tijelu, sve do stopala i bedara. Svi moji mišići vibrirali su jedan za drugim, u

početku smo do kukova, ali osjećala sam se sve bolje. Očaj koji sam u sebi osjećala povukao

se. Bilo je to izrazito pozitivno, bila sam dobre volje, tako da sam si ponovno uspostavila

strukturu dana. 

Dnevno sam uzimala tri obroka i nakon toga sam si priuštila još malo vremena za

zajedničko  opuštanje  sa  svojim  mužem.  Djelomično  sam  se  sama  njegovala  te  sam  se

pokušavala  sama i frizirati. Ostalo sam si vrijeme masirala ili svaki dio tijela i svaku stranu

tijela ili sam se obratila svom  takozvanom „nevidljivom fizioterapeutu“.

U tom trenutku imala sam dojam ne samo da mi mišići vibriraju, nego da mi se od

nožnih prstiju do kralježnice kotrlja neka mala kugla. Kada je «glava sudjelovala», mogla sam

na taj način dnevno „raditi“ između četiri i deset sati. Navečer sam, zatim, bila toliko umorna

kao da sam odradila maraton!

Ponovno sam dobro spavala! Za vrijeme te faze jela sam enormno puno, šopala sam se

voćem, obilno sam pila vodu i znojila se. Bilo je to veliko čišćenje. 

S vremenom više nisam imala tegoba. Nisam još, doduše, mogla ustati niti sjesti ili

prileći,  ali  malo  pomalo išlo  je na bolje!  Doživjela  sam ponovno nešto fantastično,  pa i

neobično. Još jednom sam se osjećala spašenom!

Tako su prošli dani i imala sam osjećaj da su mi posvuda odriješeni čvorovi. To je

doduše bilo super, ali i teško, jer ih je bilo još više. Moje je nestrpljenje raslo!

Jednoga dana počela je ta mala stvar, koja mi je popravljala tijelo, obrađivati neku

vrstu „kugle“ desno od trtične kosti. Zapala sam u paniku. Prve je večeri to bilo vrlo bolno i

ponovno sam vrlo jasno osjetila ishijadički živac. Tijekom sljedećih nekoliko dana prodorna

je bol popustila, i konačno sam ga prihvaćala kao žareći osjećaj koji cirkulira kroz moje živce.

Ta bol mi više nije utjerivala nikakav strah, ali mi jednostavno nije davala mira. Dolazila je i

odlazila, pružila mi pet minuta stanke, kada mi je bilo previše! Bilo je ludo! Ta mala stvar je

stvarno bila inteligentna i činilo se kao da pokušava nanositi mi što je moguće manje boli…
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Ali  morala  sam  odriješiti  taj  „veliki  čvor“.  Ponovno  je  to  emocionalno  bilo

najteže.Mislila sam da ću skrenuti, da ću poludjeti!  Kao da je tamo bio blokiran snop pun

emocija. Kako bih ga se konačno riješila, sve sam to još jednom proživjela.

Bilo je vrlo intenzivnih trenutaka uzdizanja i ekstremnog pada. Ali sam pristala na

izazov.  Imala  sam osjećaj  kao da me nešto štiti.  Mogla sam – konačno – pustiti  da ode.

Predala sam se nečemu višem, što nisam mogla razumjeti. Nešto što je bilo veće od mene, no

što je za mene značilo rješenje!

Vrlo jasno sam se sjetila Schümperlijeve rečenice: 

„SAMOISCJELJENJE SE NAMEĆE HTJELI MI TO ILI NE!“

Upravo to je bilo to! Morala sam samo pričekati i pokušati spasiti glavu! Molila sam i

molila – u nadi da taj avion na mojim vlastitim nogama može uzletjeti!

Nakon mišića i živaca bili su to moji udovi koji su se počeli micati! Taj „nevidljivi

fizioterapeut“  me  je  ponukao da  zauzmem različite  položaje.  Bilo  je  to  poput  specijalne

gimnastike, a moje su se noge pokretale u svim smjerovima. Zatvorenih očiju mogla sam steći

dojam kao da me netko vodi. 

Bilo je to na neki način – ludo. A tada sam se zaustavila i – pogledala. Pitala sam se

stvarno nisam li poludjela.Zastala sam i zapitala muža pričam li ja u suvislim rečenicama. 

Puno smo raspravljali  o tome što se sa mnom dogodilo i zamišljali  smo si sve od

potpuno komičnih  do izrazito  tragičnih situacija.  Ali  ne,  nisam bila  luda!  Moj muž je od

početka bio uvjeren u to malo Nešto u meni. Nisam mogla tako što voljno učiniti, i on je time

bio jednako toliko zapanjen kao i ja.

Dopustila sam, zatim, da se sa mnom dogodi sve, stalno i opet ponovo! Ponekad su me

i kosti  pomalo boljele. To je opet bilo novo iskustvo.  Imala sam dojam da mi je zdjelica

pokidana na četiri dijela. S nogama mi je bilo slično, iako sam u koljenima osjećala snažne

bolove. Osim toga imala sam osjećaj da u kralježnici dobivam sve više mjesta. Također mi se

činilo kao da se u nožnim prstima zapalio vatromet, ali vjerojatno su to sasvim jednostavno

bili moji živci. Općenito proživjela sam na tisuće osjeta koje je teško opisati.

Ta su iskustva bila luda i uznemirujuća istodobno! Ona su promijenila moja gledišta

stvari. Time što sam ponovno uspostavila vezu sa svojim unutarnjim svijetom, mogla sam se

bezgranično široko otvoriti!

Kako bi mi taj proces uspio bez R.-C. Schümperlija? On mi je ukazao  na mogućnost

kako da pronađem vlastiti put. Moja volja nije bila dovoljna, budući da mi je tijelo već bilo
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oslabljeno, ali pronašla sam pristup k njemu i  rješenje za sebe. Gospodin Schümperli mi je

spasio život.

Moje su molitve uslišane i deset dana prije našeg leta mogla sam hodati na štakama.

Za vrijeme tih deset dana izvodila sam prvenstveno medicinsku gimnastiku: prvo sam uspjela

napraviti  deset,  zatim trideset  koraka,  te  sam se kupala u Indijskom oceanu!  Proveli  smo

prekrasan tjedan u kojem su ljepota i trenuci unutarnjeg mira bili posvuda prisutni. Lijepe

uspomene! Vrlo sam zahvalna što smo imali sreću da prije našeg odlaska još jednom mogu

uživati u toj prekrasnoj Indoneziji.

Dakle, bila sam ponovno na nogama. Nakon našeg povratka provela sam tri mirna

tjedna i tada sam ponovno primijetila tu kuglu, i to u trtičnoj kosti.  Ovoga puta nisam se

bunila. Čak sam odmah legla u krevet i potražila mog „nevidljivog fizioterapeuta“. Rado bih

ga već zaboravila! Ali jednom mi je već bio dobar i tada sam ponovno stala na noge. Očito da

posao još nije bio dovršen.

Potrajalo  je  dva  mjeseca  dok  sam  ponovno  mogla  hodati.  Nisam  imala  nikakve

bolove, jednostavno sam osjećala kako se nešto kreće i vibrira… No ovoga puta isijavalo je

do ramena te se prilično ugodno intenziviralo na prijelazu s ramena na leđa. Ukratko, to Nešto

je cirkuliralo cijelim mojim tijelom te je nastavilo reparaturu!

Bilo je to prije godinu i pol dana i vjerujem da te „paralize“ pripadaju sada prošlosti,

iako se još uvijek nešto miče kada legnem.  Doduše puno manje nego ranije, a ponekad to i ne

registriram. Postoje ipak i  teški trenuci  s mojim koljenom i prvenstveno sa zdjelicom. Ni

emocionalno nisam još dovršena. Osjećam redovito nešto u prsima, kao da je neka golema

radost, ali od koje ću se gotovo onesvijestiti. Napade panike više ne dopuštam, budući da sam

preuzela ulogu promatračice. Uvjerena sam da sam tog tajnovitog prijatelja prihvatila kao dio

sebe same.

Za to vrijeme testirala  sam tijelo s teškim zadaćama.  Tijekom ljeta renovirali  smo

kuću i  radila  sam zidarske poslove,  krečila  sam, klesala,  čistila  i rušila pregradne zidove.

Maksimalno sam se angažirala. K tomu su došli poslovi u vrtu, drva za loženje morala su se

pripremiti  za zimu, a kao završni ispit u jesen bila je berba grožđa. Vjerujem da sam sve

najbolje svladala.
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Više nemam dvojbe. Moja leđa drže! Osjećam se sve jača, snažnija, uspravnija, i prije

svega pokretnija. Ali znam i to da taj proces još nisam završila. U Indoneziji sam preživjela tu

„malu smrt“! Od tada se nalazim na putu poboljšanja. Znam da se krećem prema svjetlu, jer

nikada se ranije nisam osjećala toliko slobodno!

Izraz „OSLOBOĐENJE“ u naslovu knjige dobro je izabran, iako može izazvati strah.

On upravo točno dovodi  do izražaja  ono što Vam je R.-C. Schümperli  omogućio:

vlastito oslobođenje. Samo, ne smijete zaboravit da Vi sami morate obaviti posao! Što god da

se dogodi s Vašim tijelom, nemojte se bojati! Slušajte ga! Ono samo zna na kojem putu ćete

dospjeti do uravnoteženosti i blagostanja.

U početku sam provjeravala „otpor“, nisam si dala pomoći.  Izabrala sam najduži i

istodobno  najbolniji  put.  Ali  tijelo  je  koje,  uz  pomoć  ili  bez  nje,  obavlja  sav  posao.  To

dokazuje moje vlastito iskustvo. Zbog toga nemojte činiti kao ja!

Unatoč bolovima, očaju tih mjeseci i godina koje sam provela ležeći u krevetu, ni u

jednom trenutku nisam zažalila što sam na svom putu susrela gospodina Schümperlija! Jedino

teško je bilo oprostiti si taj „otpor“, taj put patnje koji sam si sama priredila!

Danas je sve završeno i znam da će mi ta iskustva biti  od velike koristi kod nove

orijentacije  moga  života.  Znam i  to  da  sa  svojom karakteristikom da  me  ništa  ne  može

zaustaviti,  već sutra mogu pomaknuti  brda. Ne mislite na bol u mojoj priči,  već se sjetite

prinosa koji je dao Schümperli!

To  prekrasno  regeneriranje  moga  tijela,  gotovo  bez  pomoći  izvana  –  nije  li  ono

izvanredno?

Nisam luda, upravo suprotno. Moj duh se sve više otvara. Sve je jasnije! Ponovno sam

uzela svoj život  u ruke,  pronašla sam ritam! Svakog dana,  svakog trenutka sam drukčija!

Učim i učim… Ne bojim se više promijeniti se! Takav je život! Život znači kretanje! Moram

na tom putu samo ići dalje, a da se ikada ponovno blokiram!

Kamo me on vodi? Ne znam, ali znam da se nalazim na pravom putu. Konačno sam

pronašla tu sreću, slobodu. Taj stari san koji sam u sebi nosila. I stvarno sam pronašla put ka

sebi, a to je bilo i rješenje!
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Moramo se potražiti u svom unutarnjem ja. Sreća ne ovisi o vanjskim okolnostima!

A kada u sebi pronađemo tu sreću, tu radost, tu ljubav, to blagostanje, jednog ćemo

dana ljudima kojima smo okruženi dati pozitivnu energiju. Također i ovome svijetu u kojem

živimo, koji tako često nanosi bol.

Oni koji sanjaju o tijelu ili svijetu s manje bolova, trebali bi se sjetiti toga da spas ne 

donosi njihov duh, budući da on služi samo kao alat, nego način na koji jesu!

PRONAĐITE PUT NAZAD KA VAŠEM STVARNOM BITKU!

Korekturom atlasa R.-C. Schümperli mi je pokazao da postoji jedan siguran put koji

vodi do rezultata, iako sam za to uz njegovu kompetentnu pomoć trebala sedam godina.

Ako Vam moja iskustva mogu pomoći kod Vaše odluke, Vaših dvojbi, Vaših patnji,

rado  Vam  ih  ,  od  srca  dajem.  Nemojte  se  zarobiti  iza  zida,  nego  se  otvorite  prema

beskrajnome!

Ne bojte se tog iznovljavanja! Ono je – sasvim jednostavno – put ka blagostanju.

Puno  sreće  svima  onima,  koji  će  proći  to  iskustvo.  Moja  zahvala  ide  R.-C.

Schümperliju koji mi je omogućio taj prekrasan put u moje najdublje ja! Ono još uvijek krije

iznenađenja jer ja još nisam završila svoju potragu.

Još ćemo se mi često sretati!
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POBOLJŠANJE VIDA: 

DVA ZAKLJUČNA IZVJEŠTAJA O ISKUSTVIMA

Švicarska

„Jednim dokazom crno na bijelo kako bi potvrdili čudo – kao u Lourdesu!“

Ovaj  je  klijent  svom  pismu  priložio  dvije  kopije  recepta  za  naočale,  kojima  će

potvrditi poboljšanje svoga vida nakon korekture atlasa.

„Pišem Vam, kako bih na taj način zahvalio gospođi C. iz F. u Švicarskoj na njezinom

izvanrednom radu. Imao sam velikih problema s vidom, škiljavost uz kratkovidnost, uz lagani

početak dalekovidnosti. 

Nakon  korekture  atlasa  ne  samo  da  je  potpuno  nestao  strabizam,  nego  i

dalekovidnost; osim toga se izjednačila nejednaka kratkovidnost oba oka.

Bilo  bi  dobro  kada  bi  se  gospodinu  Pascalu  Couchepinu  [Red.:  predstojnik  odjela

unutarnjih  poslova,  nadležan  za  zdravstvena  pitanja  u  Švicarskoj]  moglo  objasniti  da  bi

preuzimanje ove usluge kroz fondove  zdravstvenog osiguranja pomoglo mnogim ljudima te

da bi time troškovi zdravstva u Švicarskoj mogli biti znatno smanjeni.“

Vincent B., Belfaux/Švicarska

Svjedočanstvo iz Francuske (preko jednog atlasspecijalista)

„Ova obitelj je najneobičniji slučaj koji mi se dogodio. Kada me je gospođa D. prvi

puta nazvala, tražila je dokaze, budući da je jedva mogla vjerovati što je čula o toj metodi.

Nakon operacije krajnika od narkoze njezina kćer Elodie nije više bila ista. Bilo joj je

naočigled sve lošije.

 Danas je majka puna hvale i okolina njezine kćeri jedva da može shvatiti kako se

razvija.  Elodie su sada već četvrti  put prepisali  nove naočale,  budući da joj  se vid stalno
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poboljšava. Pretpostavljam da je kirurg za vrijeme potpune anestezije naglo okrenuo na stranu

glavu djevojčice, kako bi mogao bolje operirati.  Time je već pomaknuti atlas doveo u još

lošiju poziciju.“

117



NESTALA JE MIGRENA KOJA JE TRAJALA 30 GODINA

Španjolska

„Zovem se Ramon, imam 62 godine. Trideset sam godina patio od strašne migrene.

Imao sam takozvane cluster glavobolje,  što znači neprekidne napade migrene.  Nisam više

mogao voditi nikakav normalan život i dnevno sam imao tri do pet napada. Ponekad sam se

morao ispovraćati i leći u krevet te sasvim zakriliti. Imao sam i bolove u vratu. Zbog mojih

problema  nisam  mogao  ni  piti  alkohol,  niti  gledati  kroz  prozor.  Moja  kvaliteta  života

praktično mi je bila na nuli i liječnici su mi govorili kako nema nikakvoga lijeka, kao ni nade

u  izlječenje.  Pokušao  sam sve  i  pristupio  sam jednoj  grupi  za  samopomoć  koja  okuplja

oboljele od migrene.

Jedan  član  moje  obitelji   preporučio  mi  je  da  isprobam  jednu  novu  tehniku,

AtlasPROfilax® i  odlučio  sam  se  na  to.  Djelovanje  nije  nastupilo  odmah.  Tijekom  dva

mjeseca  nisam osjećao nikakve promjene i  činilo  se  čak  da  su migrene  postale  jače.  Još

jednom sam otišao do Atlasspecijalista® i on mi je rekao kako tijelo u određenim slučajevima

treba vremena te da se ne može preko noći preorijentirati nakon trideset godina s kroničnom

migrenom. Nakon što sam već sve pokušao, činilo mi se da je i ova metoda zakazala. Ali u

sljedeća tri mjeseca razmaci između napada migrene postali su veći, a i bolovi su bili slabiji.

Pet mjeseci nakon korekture atlasa moja je migrena nestala. Mogao sam jedva vjerovati. Kao

ni moji liječnici i prijatelji! Čekao sam još godinu dana prije nego što sam još jednom stupio u

vezu s Atlasspecijalistom®. Toliko je velik bio moj strah da izlječenje nije konačno. Ali strah

je bio neutemeljen. Danas sam 100% izliječen, nemam više migrene, nikakve glavobolje ni

bolove u vratu. Za Božić sam čak mogao popiti šampanjac. Konačno mogu voditi normalan

društveni život.“
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MIGRENA – ARNOLD-NEURALGIJA I SLOMLJENOST

Francuska

„Godinama sam patila od napetosti u vratu, vrtoglavice, migrene, Arnold-neuralgije i

slomljenosti. Prije šest mjeseci dala sam da mi se korigira atlas. Na samo jednom tretmanu i

bez lijekova prvi vratni kralježak je pomaknut u ispravni položaj. U prvim minutama nakon

korekture koju je obavio atlasspecijalist osjetila sam lakoću u glavi – bila je sasvim lagana – a

moja vrtoglavica je nestala. Sljedećih dana sam se osjećala umorno i slomljeno, ali napadi

migrene nastupali su rjeđe. Iz dana u dan poboljšavalo mi se opće stanje.

Danas više nemam nikakvih tegoba (nikakva napetost u vratu, nikakva vrtoglavica,

migrena kao ni Arnold-neuralgije). Ponovno imam radost što živim i raspolažem s puno više

energije.

S pedeset godina sam prošla tečaj stranoga jezika, jer mi je pamćenje postalo puno

bolje.“

Gospođa L./Seine Maritime - Francuska
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MEDICINSKA DIJAGNOZA: MULTIPLA SKLEROZA

Španjolska

„Zovem se John, star sam 46 godina, mehaničar sam. U mladosti sam imao nekoliko

nesreća s motorom, a prije jedanaest godina liječnici su mi dijagnosticirali multipla sklerozu.

Simptomi: teškoće pri hodanju, problemi s ravnotežom, glavobolje, snažni bolovi u

vratu i leđima, ukočenost mišića u cijelom tijelu, ekstreman zamor, problemi s vidom, jutarnja

ukočenost i teški problemi s cirkulacijom.

Prije nego što sam se odlučio za posjet nekom Atlasspecijalistu®, htio sam zatvoriti

mehaničarsku radionicu za poljoprivredne strojeve. Nakon korekture atlasa, od koje je sada

prošlo  dvije  godine,  doživio  sam nezamislivu  tjelesnu promjenu.  Grozni  bolovi  u  vratu  i

leđima su nestali. Odjednom sam vidio puno bolje. Nisam više imao problema s ravnotežom,

a  hod  mi  je  postao  sigurniji  nego  ranije.  Ekstremni  zamor  je  nestao,  isto  se  dogodilo  s

glavoboljama i jutarnjom ukočenošću. Osjećam se tako dobro da i dalje mogu s puno energije

raditi  u  svojoj  radionici.  A  čak  i  ako  je  za  proces  iscjeljenja  potrebno  vrijeme,  ipak

primjećujem kako mi je stalno bolje.“
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INSTITUT ZA ANALIZU GLASA KONSTATIRA POBOLJŠANJA 

„Možemo Vam priopćiti neke zanimljive nalaze, koje smo primijetili prije, odnosno

nakon korekture atlasa:

1. Analize glasa provedene su prije korekture atlasa i 24 sata nakon nje, ali prije 

kontrolnog pregleda s masažom

2. Sve su analize glasa pokazale promjene, što u pravilu nije slučaj, osim ako pacijent

nije tretiran terapijom sa zvučnim vibracijama.

3. Promjena fis-frekvencije bubrega i u blizini bubrega konstatirana je kod gotovo 80

% pacijenata (tijelo reagira čišćenjem od otrova).

4. Kod gotovo 10 % promijenila se F-frekvencija (sedma, tjemena čakra), duhovna 

jasnoća, emocionalna uravnoteženost kao i senzibilnost.

5. Kod gotovo deset posto tretiranih ubrzala se cis-frekvencija metabolizma.

Kao sukus možemo nedvojbeno konstatirati da se osobama, kod kojih je provedena

korektura atlasa, brže i učinkovitije aktiviraju vlastite snage samoiscjeljenja. 

H.-U.V.

Međunarodni institut za analizu glasa
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